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TIZENÖT RENDKÍVÜLI TANÚSÁGTÉTEL 

I 
„Nagyon örülök, hogy tanúságot tehetek. 

Megígértem Jézusnak, hogy ha édesanyám meggyógyul, tanúságot teszek úgy, hogy 
mindenki el tudja olvasni és látja, hogyan segít Jézus nekünk és kísér bennünket 
megpróbáltatásainkban. 

Minden tíz évvel ezelőtt kezdődött. Édesanyám mellrákos volt, el kellett távolítania a 
mellét. Kemoterápiát és sugarazást kapott több mint két éven át, sok fájdalommal járt. De 
Istennek hála, meggyógyult. 

Ennek az évnek a kezdetén a másik mellbimbójából sárgás/barnás folyadék kezdett 
szivárogni. Nagyon reménytelen helyzet volt. Édesanyám nagyon szomorúan mondta: 
„megint kezdődik minden elölről”. 

Gyorsan telefonáltam nővéremnek, aki dolgozott és elmondtam neki, mi történt. 
Másnap édesanyám elment a coimbrai poliklinikára (IPO), hogy beszéljen az orvosával; 
minden évben elment egy rutinvizsgálatra. Azt mondta neki az orvos, hogy elemezni fogja a 
folyadékot, ami a bimbóból szivárgott, de ez csak nyolc nap múlva készül el. 

A megpróbáltatás nyolc napja volt ez. Mivel már ismertük a szabadulás rózsafüzérét, 
nővéremmel elkezdtük mondani a kilencedeket. Ebben az időszakban naponta kétszer-
háromszor imádkoztuk el a szabadulás rózsafüzére imát. Unokahúgaim is velünk 
imádkoztak, nagy hittel kértük Jézust, hogy könyörüljön édesanyánkon. És Jézus 
meghallgatott bennünket. 

Miután letelt a nyolc nap, meg kellett tudnunk az eredményt. Nagyon idegesek 
voltunk, én egyáltalán nem éreztem jó magam. Amikor édesanyám telefonált, mindketten 
elsírtuk magunkat, mert az analízis negatív eredményt mutatott. Nem rák volt, hanem egy 
egyszerű fertőzés, ma már jobban van. 

Ez volt az áldás, amit a legjobban akartam, hogy megkaphassuk. De sokkal többet 
kapott a család és kaptam a kislányom védelmére és még sok mindenre. 

Köszönöm Jézus, hogy ilyen jó és igaz barát vagy. Köszönöm Jézus, köszönöm.” 

(Helena, Mertola-Portugália) 

 

II 
„Kedves tesvérek, szeretném megosztani veletek a kegyelmet, amit Istentől kaptam, 

mert szeretném, ha mindenki tudná, hogy mennyire hatalmas és könyörületes az én Istenem. 

15 évvel ezelőtt tértem meg huszonhárom éves koromban. Nem voltam 
megkeresztelve, ezért úgy döntöttem, hogy neokatekumenátusba fogok járni, hogy 
előkészüljek a keresztségre. Attól a pillanattól kezdve, amikor úgy döntöttem, hogy életem 
teljesen megnyitom Isten előtt, visszatérésem összeomlani kezdett. A sátán dühös lett 
döntésemet látván. Abban az évben elvesztettem apámat, a munkámat, a végére tejesen 
elveszettnek éreztem magam, depresszióssá és közömbössé váltam. Azt gondoltam, az életem 
tüske nélküli virág lesz Isten közelében. El akartam állni a vallásos élettől és visszatérni 
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korábbi életmódomhoz, de Isten könyörületes volt velem. Nem hagyta, hogy elkülönüljek 
tőle, megerősítette hitemet és állhatatosságomat. 

Akkor kezdték reklámozni pálos rendi nővérek a Raboni Editora könyveit a 
városunkban, és én különféle könyveket vásároltam össze. Ezek nagyban hozzájárultak lelki 
megvilágosodásomhoz. A könyvek olvasása sokat erősített engem és a Sátánt még jobban 
feldühítette. Megpróbálta elvenni tőlem azt, ami a legértékesebb volt, az életemet. 

Már csak néhány hónap volt vissza a keresztelésig, amikor legyengültem és 
megbetegedtem. Az orvosok vizsgálatok egész sorát végezték el rajtam, kiderült hogy HIV 
pozitív vagyok. Abban a pillanatban minden elveszítette számomra a jelentését. Sok mindent 
akartam abban a pillanatban, de amit tényleg megtettem, hogy elrohantam a templomba és 
sírtam. Utána beszélgetni kezdtem a pappal, ő órákig volt velem, arra ösztönzött, nehogy 
kétségbe essek, nehogy elálljak a keresztelőtől és eltávolodjak Istentől. Mondta, hogy tartsak 
ki és bízzak az isteni előrelátásban. 

Megkeresztelésem után arra gondoltam, meg kellene kezdeni a kezeléseket, mert 
minden nap egyre vékonyabb és gyengébb lettem, de elálltam az ötlettől. Tudtam, hogy 
semmilyen kezelés nem tudja ténylegesen megoldani a problémámat. Még ha a tünetek el is 
múlnának, a gyógyszer ’rabjává’ válnék, hozzáláncolódva egész életemen keresztül. Úgy 
döntöttem, hogy minden reményemet Jézusba vetem, legyen ő a megmentőm, mert ahol az 
ember képességei véget érnek, ott kezdődik Isten hatalma. Emlékeztem arra, hogy Isten nem a 
bűnös halálát akarja, hanem a megtérését. 

Amikor bérmálásra készültem, kértem az imacsoport tagjait, hogy imádkozzanak 
értem, hogy meggyógyuljak. Elkezdtem imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát. A 
könyvet már régen megvettem, ajánlottam is másnak, de nem vágyakoztam arra, hogy 
elolvassam. Harminc napig mondtam a rózsafüzért, naponta háromszor, kértem a gyógyulást 
és a szabadulást. 

A szabadulás rózsafüzére elimádkozása után úgy döntöttem, elmegyek az orvoshoz, 
mert nagyon gyengének éreztem magam. Az orvos további vizsgálatokat javasolt, hogy lássa, 
mennyit fejlődött a betegség az idő múlásával. Nem akartam elhinni, amikor láttam, hogy a 
HIV vizsgálat negatív lett, mert a betegség tünetei szemlátomást rosszabbodtak. Az orvos azt 
mondta, hogy a tünetek más betegséget is jelezhetnek. Elküldött egy másik vizsgálatra, hogy 
pontosan lássa, mi a helyzet. Az összes vizsgálati eredmény negatív volt. Azt mondta, hogy a 
vizsgálatok alapján én vagyok a legegészségesebb ember, akivel csak találkozott. 

Mindezek ellenére egyre rosszabbul éreztem magam, talán azért, mert nem hittem a 
csodában, amit Jézus tett az életemben. Túl szépnek tűnt, hogy igaz legyen. Nem érdemeltem 
meg. Elfelejtettem, hogy a kegyelmeket nem érdemeink alapján kapjuk, hanem Isten irántunk 
érzett szeretetéből, jóságából és végtelen irgalmából. Amikor ez eszembe jutott, elkezdtem 
sírni és Istent dicsőíteni ezért a gyógyulásért, a megmentésért és a szabadításért, amit Jézus 
nevében kaptam. 

Testvéreim, a dicsőítés valóban hatékony ima. Napról-napra jobban éreztem magamat. 
Minél többet imádkoztam, annál erősebbnek éreztem magamat. A tünetek kezdtek eltűnni, és 
ma ismét egészséges ember vagyok. Visszanyertem régi súlyomat bármilyen kezelés nélkül. 
Most volt egy második vizsgálatom, az eredmények továbbra is negatívok. Ma úgy tudok 
beszélni, mint a zsoltáros: „Kerestem az Urat és ő meghallgatott, kimentett engem minden 
bajból.” (Zsolt 34,5) 

Legyen minden dicsőség és magasztalás örökké az én Uramé, Jézus Krisztusban, 
Szabadítómban.” 
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(A. L. Luanda/Angola) 

 Fontos megállapítás: 

Miután elolvastuk ezt a tanúságtételt, mi is elkezdtünk imádkozni a szabadulás 
rózsafüzére imáját a családunkért, minden nap. 

És ti? Nem gondoljátok, hogy nektek is kellene imádkoznotok a szabadulás 
rózsafüzére imáját a ti családotokért?! 

III 
„Szia, 28 éves nő vagyok, Johannesburgban élek, Dél-Afrikában. Keresztény 

családban nőttem fel és régóta erősen hittem Istenben, amikor csak bajba kerültem. Amikor jó 
idők jártak, nemigen jutott eszembe. 

Nem kell mondanom, akkor kerültem áldott állapotba, amikor még egyedül éltem. 

Anyósom igen vallásos asszony. Minden alkalommal, amikor telefonon beszéltünk, 
kérdezte, hogy imádkozok-e. Dicsőség az Úrnak, a legcsodálatosabb hétvégét az ő családjával 
töltöttem. Ő adta nekem a szabadulás rózsafüzére könyvet és hozzá egy rózsafüzér olvasót. 
Azt is megtanította, hogyan kell használni. 

Nem vagyok katolikus és mindig fenntartásaim voltak a katolikus vallással szemben. 
Már akkor éreztem az áldást, amikor egyszerűen csak elolvastam a tanúságtételeket a 
könyvben. Észrevettem, hogy sok ember, aki tanúságot tett, nagy hittel, reménnyel és 
meggyőződéssel imádkozott. 

Ezután igen jó munkahelyre vettek fel egy céghez, ahol a fizetés jóval nagyobb volt, 
mint a jelenlegi bérem. Ez igen megfelelő lett volna a babával járó költségek és minden más 
fedezésére. Tegnap reggel kaptam egy e-mailt a toborzó cégtől, hogy a szerződést mégsem 
kötik meg velem. Egy világ omlott össze bennem, reménytelennek és elveszettnek éreztem 
magam. A fürdőszobába rohantam, sokat bőgtem, kérve Istent, hogy segítsen. Elmondtam 
neki a helyzetemet, és hogy mennyire reménytelennek és elhagyottnak érzem magam. 

Miután visszamentem az asztalomhoz, kaptam még egy e-mailt a toborzó 
ügynökségtől, melyben elnézést kértek a tévesen kiküldött korábbi levélért és hogy tekintsem 
tárgytalannak azt. Abban a pillanatban éreztem, hogy az összes terhet levették a vállamról. 
Arcom ragyogott, könnyűnek éreztem magamat. Egy teljesen új személy lettem. Ha ezt nem 
hívod csodának, akkor nem tudom, hogy mi a csoda. Még nem tudom, hogy a toborzó cég mit 
fog mondani nekem, de tudom, hogy nagyon boldog vagyok, már csak azért is a pillanatért, 
amikor elveszettnek éreztem magamat, de Isten kinyilatkoztatta magát nekem. A összes 
bűnöm ellenére hozzá kiáltottam és ő válaszolt. 

Visszatekintve az életemre, kezdem látni az összes csodát, amit Isten tett velem. 
Nagyon világos dolgokat engedett meg nekem. Múlt éjjel kötöttem Vele egy megállapodást. 
Életem minden napján fogok ezentúl időt szakítani az imára és hálát adni hittel, 
meggyőződéssel és reménnyel. 

Köszönöm az Önök csodálatos munkáját, amit csinálnak. Isten áldja meg Önöket és 
munkájukon keresztül tudja kinyilvánítani önmagát a világon az összes embernek. 

Dicsőség mindörökké a leghatalmasabb és szerető Istennek. Alleluja.” 

(Tshilidzi Silinda/Johannesburg/Dél Afrika) 
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IV 
„Kedves Regis és Maisa Castro, 

Hatalmas öröm van a szívemben, ahogy tollat ragadok, hogy leírjam tanúságtételemet. 

Mindenekelőtt remélem, hogy soraim tökéletes egészségben és harmóniában találnak 
benneteket. Nazarethi családom, melyet az Úr Jézustól kaptam, jól van, hála jóságos és 
könyörületes Istenünknek. 

Regis és Maisa, a szokásos hüvelykenet vizsgálaton estem át, mint máskor, és az 
orvos, nem tudom miért, ultrahangos ellenőrzést kért, bár a vizsgálat semmit sem mutatott. 
Nagyon jó. Négy hónappal később megtörtént az ultrahangos vizsgálat és az orvosom 
meglepődött. Egy héttel a vizsgálat után levelet kaptam, hogy a lehető leggyorsabban menjek 
vissza a klinikára. Elmentem és ott azt mondták, hogy az ultrahangos vizsgálatot végző orvos 
egy 1.3 cm-es miómát talált. Azt is mondta, hogy valami nincs rendben a méhemmel, de nem 
tudta, hogy mi az. A levélben azt írta, hogy nem lehet jó dolog, mert a méh falai nagyon 
vastagok. Egy onkológus specialistához akart rögtön elküldeni. Néhány nappal később a fiam 
elvitt egy ultrahangos vizsgálatra, de amikor odaértünk, az onkológus azt mondta, hogy 
elkészítette már a korábbi vizsgálat eredményét. 

Egyszerű nyelven elmagyarázta, hogy méhrákom van és biopsziával fog kivenni egy 
darabot a méhemből. Nagyon súlyos fertőzésem volt a mióma mellett. Ha a rák kezdeti 
állapotban lenne, akkor volna esély a kezelésre. 

Nagyon feldúltan távoztam, úgy éreztem, a világ esett a fejemre. 

Amint hazaértem, volt egy telefonüzenetem a rögzítőn, hogy 15 napon belül menjek 
vissza, hogy a végleges eredményt megkaphassam. Rögtön telefonáltam Braziliába a 
rokonaimnak, sírva mondtam el problémámat.  Vigasztaltak és azt mondták, imádkoznak 
értem. Ahogy befejeztem a beszélgetést az unokahúgommal, ő felhívta az anyját, aki az én 
nővérem, és ő is nagyon aggódni kezdett. A nővérem igen elkeseredett. Sírni kezdett egész 
nap otthon és a munkahelyén, az utcán, és ha találkozott valaki ismerőssel, megkérte, hogy 
imádkozzon értem. 

Lányaimmal úgy döntöttünk, hogy a szabadulás rózsafüzére imát mondjuk el. 
Imádkoztam minden pillanatban, kértem Miasszonyunkat, a legszentebb Szűzanyát, hogy 
járjon közbe Urunknál, Jézus Krisztusnál, hogy a vizsgálat ne legyen pozitív. Ha pedig mégis 
az lenne, azt kértem, legyen Ő a hatékony orvosság, hogy meggyógyuljak, és hogy Jézus 
tartsa meg egészségemet. Akkor, a Szűzanya közbenjárása által, aki a mi Segítőnk, a mi 
csodatevőnk és támaszunk a nehézség és szenvedés órájában, megígértem, hogy tanúságot 
fogok tenni. 

Azt is megígértem, hogy szüleimért, kiket az Úr magához szólított, egy éven keresztül 
minden hónapban misét mondatok. 

Összegezve, azon a napon, amikor vártam a végső eredményt, elmentem a klinikára. 
Megérkeztem, és az orvos azt mondta nekem, ’Szandra, a biopszia eredménye negatív lett. 
Nem tudom hogyan, de minden normális. A méh és a petefészek tiszta és fertőzésmentes.’ 

Amint meghallgattam, amit mondott, ott rögtön térdre ereszkedtem az irodájában és 
hálát adtam az Úrnak, sírva az örömtől. Elmondtam neki, hogy ez a szabadulás rózsafüzére 
imának az eredménye, és annak a imaláncnak, amit értem mondott a testvérem, az 
unokahúgaim és az összes szomszédjuk Braziliában. Azt mondta erre, ’Akkor az Úr valóban 
meghallgatta az imáját, mert ön nem rákos többé.’ 
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Ezért nagyon köszönöm nektek, Mindenható Isten és Atya, hogy meghallgattátok a 
Legszentebb Anya, Szent József és Szent Philip Benizi imáját, akik megvédenek bennünket a 
lélek és a test rákja minden bajától. 

Köszönök mindent, Uram, és a sok más kegyelmet, amit kaptam  ezen a csodálatos 
rózsafüzéren keresztül. 

Dicsőség és imádat Neked, Uram, most és mindörökké. Ámen.” 

(Sandra/USA) 

V 
„A fiamtól kaptam meg a szabadulás rózsafüzérét. Köszönöm a mindenható 

Jézusnak, hogy ezt a kezeinkbe adta, mert azonnal segítséget kerestünk a szabadulás 
rózsafüzére ima által. Íme a tanúságtételek: 

Először, a lányom és a barátja balesetet szenvedtek. Vitték a gyerekeket is magukkal 
és az egyik barátjuk vezetett. Amikor a legkevésbé várták, belerohantak egy másik autóba, 
amit egy hölgy vezetett, benne egy babával. Mindannyian kórházba kerültek. A barátjának 
nem volt semmi azonosítója, még útlevele vagy jogosítványa sem. De én mondani kezdtem a 
szabadulás rózsafüzére imát kilenc napig és neki is odaadtam, hogy imádkozzák. Istennek 
hála, minden jóra fordult. Még a jogosítványt is megkapták itt ebben az államban. 

Másodszor, az egyik unokával súlyos problémák voltak. A lányom megszégyenülve 
érezte magát emiatt. Imádkoztam Jézushoz, kérve a közbenjárást ebben az ügyben, és minden 
jóra fordult, köszönet érte Istennek, aki a mindenünk. 

Harmadszor, a férjet az egyik családban, akiket nagyon szeretünk, megoperálták és jól 
sikerült a műtét, hála Jézusnak.  

Köszönök mindent Jézusnak, és ha tudom, hogy valaki bajban van, odaadom neki a 
könyvet. Nagyon köszönöm.” 

(Maria Del Socorro/Chula Vista/USA) 

VI 
„Regis és Maisa Castro, fogadjátok szeretettel és hálával Margaritától, aki egy kis ház 

csendjében él itt. 

 Isten kegyelme által, egy évvel azután, hogy megkaptam drága leveleteket és az 
szabadulás rózsafüzére, valamint A Hatalom imái c. (Prayers of Power) könyvet, írok most a 
Raboni Editora kiadónak, hogy köszönetet mondjak. Isten szeretete áldjon és kenjen fel 
benneteket mindenkor a bölcsesség olajával, bízzatok Jézusban és Máriában.  

Leírom tanúságtételemet, hogyan segített Jézus a ti imáitok által. Jézus nem hagyta, 
hogy a házasságom tönkremenjen, hanem ellenkezőleg, a férjem most nagyon szeretetteljes és 
olyan sokat aggódik miattam, hogy már túlzásba viszi. Nagyon sokat imádkozom, és soha 
sem hagyom abba. Egyetlen nap sem múlik el anélkül, hogy emlékeznék rátok és a nagy 
csodák ezen rózsafüzérére, amit megkaptam. 

A szabadulás rózsafüzére imát a testvéremért is imádkoztam, aki kórházba került. 
Bármennyire is krízishelyzet volt, Jézus és Mária csodát tett megint. 

A legnagyobb szükség pillanatában Jézus eljött hozzám általatok és az ima által, én 
gyógyulást nyertem, ami által elmúlt a fájdalom.  Három évet szenvedtem a férjemnek 
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tulajdonított hűtlenség és a gyanakvás miatt. Gyötrelem volt. Az a fejezet -’Gyertek 
hozzám…’ (Mt 11,28 és Róm 8,31-32)- meggyógyított. Már három hónapja béke van a 
szívemben. 

Csak azért imádkozom Jézushoz, hogy adjon szent jegyest annak, aki elrabolta a békét 
tőlem, de aki megáldott egyben, mert amikor ez történt, akkor megtanultam szeretni Jézust, az 
egyetlen Urat és Boldogságot. 

Még egyszer, az Úr Jézus áldjon benneteket. 

Szeretettel és hálával.” 

(Margarita/Costa Rica) 

VII 
„Angolából írok, angolai vagyok. Nevem Carla Gama és 32 éves vagyok. Van egy 7 

éves fiam. Szeretnék tanúságot tenni arról a csodálatos kegyelemről, amivel Jézus 
megajándékozott. 

Katolikus vagyok és gyakran járok templomba. Nem volt állásom és a nővéreimmel 
éltem, akik gondoskodtak rólam és a fiamról. Reménytelennek láttam a helyzetet, én, ebben a 
korban, még mindig a családomtól függök. Csodálatos testvérek, de szomorú voltam emiatt. 

Egyik nap a nővérem megmutatta a szabadulás rózsafüzére könyvét és megtanított 
arra, hogyan imádkozzam. Három napig imádkoztam a könyvével, és az első pénzből, amit 
kaptam, megvettem a saját könyvemet. Továbbra is minden nap imádkoztam és arra 
gondoltam: Uram, elegendő-e az én hitem? Kitartottam az imában, jelentkeztem különböző 
cégekhez, de mindig ugyanaz a válasz: azt mondták, várni kell. És ott voltam, mindig 
imádkozva, minden áldott nap. 

Három hónap után annyira szomorú és megkeseredett voltam, hogy sírva mondtam a 
rózsafüzért. Kilenc hónap munkanélküliség után felhívtak az egyik cégtől. Letettem a 
teszteket és megfeleltem. Annyira boldog voltam, hogy ugrálni akartam és kiabálni az 
örömtől. Kevesebb mint egy hét múlva egy másik helyről hívtak, hogy menjek dolgozni. 
Majd kibújtam az örömtől. Isten meghallgatta az imákat. 

Folytatom az imát minden nap, mindig megköszönve az Úrnak a nekem adott 
csodálatos kegyelmeket. 

Legyen a végtelen dicsőség az Úr Jézus Krisztusnak. Alleluja. 

És köszönöm nektek, brazil testvéreimnek, hogy lehetőséget adtatok megismerni ezt a 
csodálatos könyvet, a szabadulás rózsafüzérét.” 

(Carla/Angola) 

VIII 
„Legdrágább testvéreim és barátaim a Raboni Editora kiadónál, 

Mindenek előtt remélem, hogy jó egészségben vagytok. 

Nagy örömmel írom ezt a levelet nektek, hogy hitemről tegyek tanúságot. Másfél 
évvel ezelőtt az egyik lánytestvérem, aki Portugáliából jött, megismertetett engem egy 
gyűlésen a szabadulás rózsafüzére imával, amikor a fővárosban voltunk. A találkozó után 
elmentem egy könyvesboltba, megláttam ezt a könyvet és rögtön megvettem. Meg kellett 
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tudnom, hogyan kell használni, hogy elkezdjem a rózsafüzért, hogy a testvérem, aki 25 éve az 
alkohol hatalmába került, megszabadulhasson tőle. 

Semmi sem tudta eddig megállítani. Mondtam rózsafüzér kilencedeket, és kilenc 
hónap múlva a testvérem nem tudott egy pohár italt venni a szájába anélkül, hogy hányingere 
ne lett volna és majd meghalt tőle. Istennek hála, amikor szabadságra utaztam januárban, 
meglepetéssel hallottam a családtól, hogy többet már egyáltalán nem iszik. Láttam, hogy 
egészen jól nézett ki. 

Milyen boldogok voltunk akkor! 

Egyik sógornőmnek két gyermeke volt. Már nagyobbak voltak, de kérték a szüleiket, 
hogy legyen még egy kistestvérük. Azok 25 éves korukban házasodtak össze és rossz érzés 
volt, hogy nem lehet több gyerekük. Imádkozni kezdtem, hogy a Miasszonyunk talán 
beteljesíti vágyukat. Most, ahogy írok, sógornőm éppen várja a babát szeptemberre. 

Dicsőség Neked, Uram! A pár örömmel várakozik a nagy napra. 

A közösségben az egyik testvér cukorbeteg, és amikor előjön a fekélye, éveket vesz 
igénybe a gyógyulás. Lemásoltam neki a szabadulás rózsafüzére imát és odaadtam neki a 
könyvet, hogy olvassa el a tanúságtételeket. A fekély egy hét alatt begyógyult, még a dudorok 
is eltűntek a hónaljból. Ő kért meg, hogy adjam közre tanúságtételét. 

Tizennyolc évet szenvedtem egy bőrbetegségtől. Orvostól-orvosig jártam 
Franciaországban, Kongó-Brazzaville-ben és Angolában. Sok gyógyszert szedtem,  de nem 
éreztem magamat jobban. Már hét hónapja, hogy a gyógyulás érdekében kezdtem imádkozni 
a rózsafüzért. A szőrös bőrt borító vastag hegek eltűntek, a testemet fejtől-lábig ellepő pörkkel 
együtt. Az emberek féltek tőlem, most pedig azt kérdezik, milyen gyógyszertől gyógyultam 
meg. Csak azt mondom, hogy a szabadulás rózsafüzérétől. A hólyagból induló fájdalmaim, 
ami miatt műteni kellett, szintén eltűntek. A végén az orvos már nem talált semmi műteni 
valót. Köszönöm, Uram! 

Van egy nyolc fiatalból álló kis csoport, akiket a rózsafüzér miatt hoztam össze, és 
minden este elimádkozzuk a rózsafüzért az egész világ szándékaira. Készítettem másolatokat 
és szétosztottam papok és szerzetesek között, hogy küzdjenek a gonosz ellen. Odaadtam sok 
fiatal párnak, akiknek problémáik voltak otthon, és jönnek az eredmények. Szétvált párok 
ismét egyesülnek. Kértek belőle fiatal párok is. Egyre többet másolok belőle, mert azok, akik 
meggyógyultak, elmondják ezt másoknak és hatalmas az igény erre. 

A mérhetetlen kegyelmek miatt csak annyit tudok mondani: Köszönöm, Uram, és 
köszönöm Neked, Istenem! Maradj velem, mert Nélküled semmit sem tudok tenni. 

Ámen! Alleluja, Jézus! Szeretném megjelentetni ezeket a tanúságtételeket. 

Barátaim, kérlek fogadjátok hatalmas ölelésemet barátotoktól, Julia Antonia nővértől. 

Jó munka a lelkek megmentéséért. Egyesítve az imában. 

Megjegyzés: Most olyan a bőröm, mint egy babáé, és mindenki azt mondja, hogy szép 
vagyok.” 

(Julia Antonia nővér/Lubango/Angola) 

IX 
„Tanúságot teszek édesanyámról, aki régóta egyfajta elmezavarban szenved. Az 

emberek azt mondták, hogy bizonyos fajta boszorkányságtól szenved. Időnként 
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kétségbeesésében arra gondolt, hogy konzultálnia kellene valakivel, aki ért ehhez. Én ezekben 
sose hittem, és elkezdtem imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát. Nem tudom, hogy miért 
van ekkora bizodalmam ebben a rózsafüzérben. 

Idővel akkora hitem lett abban, hogy Isten meghallgatja kérésemet anyámért, hogy 
nem sokkal az után, hogy imádkozni kezdtem ezt a rózsafüzért, anyám kezdte magát jobban 
érezni. Már sokkal jobban van, mint előtte, csak egy kicsit beteg, de nem lehet 
összehasonlítani a korábbi állapotával. 

Isten meghallgatott ezen rózsafüzér által. Sok köszönet Nektek is azért, hogy sok 
ember életét megváltoztattátok ezeken a csodálatos könyveken keresztül. 

Óvjon benneteket az Úr és a Szűzanya és adjon sok áldást nektek.” 

(Blanca/California/USA) 

X 
„Két fiam igen kemény időszakot élt meg. A legidősebb fiamnak, aki nem Brazíliában 

élt, különösen nehéz sorsa volt. Imádkoztam érte a szabadulás rózsafüzére imát. Isten valódi 
változást hozott az életében. Most minden sokkal jobb és hamarosan nősülni fog. 

A legkisebb fiam kábítószeres lett, végül sikerült magát kiszabadítania a gonosz 
karmai közül, de elvesztette a motivációit is. Nem dolgozott, nem is akart dolgozni. 
Imádkoztam a szabadulás rózsafüzére imát érte is, nemsokára állást kezdett keresni. Végre, 
hosszú évek után, ismét dolgozik! 

Mennyire kívánom dicsőíteni Jézust! Mindenkinek azóta mesélek a szabadulás 
rózsafüzére imáról. Ennek a csodálatos könyvnek a példányait el fogom küldeni az összes 
családtagomnak és barátaimnak! Köszön Neked, Jézus, köszönöm! 

(BH, Ausztrália) 

XI 
„Dicsőség Istennek! Köszönöm Neked, Jézus! 

Nevem Charlotte Marques, üdvözöllek benneteket Goából, Indiából. Áldott 
házasságban élek egy csodálatos férjjel és kislánnyal. Dicsőség Istennek! 

Szeretnék tanúságot tenni,, milyen csodát tett velem a szabadulás rózsafüzére. Két 
éve egy állásra pályáztam Kanadában. Egy évvel később, amikor szabadságra mentem Goába, 
egyik sógornőm ezt a könyvet adta nekem. Megtanított, hogy kell ezt imádkozni és elmondta, 
milyen békességet és örömöt kapott ez által. Elkezdtem imádkozni az Úrhoz, hogy vegye át 
életem irányítását és segítsen útlevélhez jutni (ugyanott dolgoztam vagy 14 éve). Az 
útlevelem 2 hónapon belül elkészült, köszönet érte Istennek. 

Hivatásos ápoló vagyok, a munkaközvetítő ügynökség kérte, hogy tegyem le a CNAT 
vizsgát (regisztrációs vizsga). A vizsga nekem túl nehéz volt, éjjel-nappal azt éreztem, hogy 
nem vagyok jól. Akkor szorosra fogtam a rózsafüzérem és imádkoztam, hogy tűnjön el a 
félelem, és hogy sikerüljön a vizsgám, ami igen fontos volt az állás betöltéséhez. Imám 
választ nyert a szabadulás rózsafüzére által. Átmentem a vizsgán! 

Van egy apartmanunk Goában, ami eladó. Megpróbáljuk eladni, miután 
megtapasztaltuk a szabadulás rózsafüzére csodáit. Jézus hatalmasan megérintett engem és 
családomat. 
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Folytatom a szabadulás rózsafüzére hittel való imádkozását, és tanúságot akarok 
tenni a barátaimnak ennek hatalmas erejéről. Isten áldjon benneteket. Szeretettel” 

(Charlotte/Ontario/Kanada) 

XII 
„Mélyen Tisztelt Uraim, íme egy csoda, ami a szabadulás rózsafüzére által történt 

velem. Összevesztem a vőlegényemmel, miután kétszer egy másik nővel ment el valahova. 
Nagyon fájt, de meg kellett szakítanom kapcsolatunkat. Olvasni kezdtem a szabadulás 
rózsafüzérét, és alig telt el egy hét, ő visszajött hozzám, még több szeretettel és megváltozva. 
Az Úr meghallgatott engem. 

Most anyámért imádkozom, aki nem tud járni. Hamarosan tanúságot teszek erről, mert 
annyira erős a hitem. Sok szeretettel” 

(Syl/Curacao/Brazilia) 

 XIII 
„Szeretném növelni a tanúságtételek számát Ian testvérem gyógyulásával, akit nemrég 

részesített ebben a kegyelemben az Úr. 

Hasi fájdalmai voltak, amitől lefogyott, sápadt, fáradékony lett, tele fájdalommal. 
Elvégeztek néhány vizsgálatot, az orvos azt ajánlotta, maradjon otthon pihenni néhány napot, 
és várja meg az eredményeket. Nem sokkal ezelőtt veszítettük el anyánkat, ezért elég zavart 
és aggódó voltam testvéremmel kapcsolatban. Ilyen problémák mellett kezdtem el rögtön 
imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát. Folyamatosan imádkoztam éjjel és nappal. Nem 
tudtam koncentrálni semmi másra, csak a szabadulás rózsafüzére imára, kérve Jézust. hogy 
gyógyítsa meg. 

Munka alatt mondtam el a kilencedet a szabadulás rózsafüzére imával. Bárhol is 
voltam, imádkoztam. A kilencedik rózsafüzér befejezése előtt a szívemben bizonyos voltam, 
hogy testvérem meg fog gyógyulni, még ha kicsit még aggódtam is és nyugtalan voltam. 
Folytattam az imát és a helyzetet az Úrra bíztam, hogy teljesen meggyógyítsa. 

Remélve, hogy a vizsgálatok eredménye azt igazolja, hogy nincs komoly baj, 
megírtam ezt a tanúságtételt, hogy elküldjem e-mail által. Mára megkaptuk az eredményeket 
és beigazolódott, hogy nem olyan komoly a baj, hogy ne lehetne némi gyógyszerrel orvosolni. 
Megtartom ígéretemet és elküldöm ezt a tanúságtételt, hogy közre lehessen adni abban a 
reményben, hogy még több ember ismeri meg a szabadulás rózsafüzére imát, ami az elmúlt 
két évben sok probléma leküzdésében segített nekem. 

Köszönöm Neked, Uram, Jézus megment, Jézus meggyógyít, Jézus megszabadít.” 

(Helene/Trinidad és Tobago) 

XIV 
„Kedves Raboni, üdvözlet és nagyrabecsülés Arunból. 

Felzaklatott és elmélkedésre késztetett a szabadulás rózsafüzére könyv. Köszönöm és 
gratulálok az ima ezen könyve által elvégzett munkához és a csodálatos hozzászólásokhoz. A 
szavak tényleg megérintették a szívemet olvasás közben. Bizonyos vagyok, hogy emberek 
millióit is megérintik, akik meggyógyulnak, megmenekülnek és megszabadulnak ezáltal. 
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Ahogy én is egy mély átalakulást tapasztaltam meg saját életemben, miután 
elmerültem a könyvükben, azt tapasztaltam, hogy néhány barátom életében is hasonló hatás 
mutatkozott.” 

(Arun Kumar SJ/Chennai/India) 

XV 
„Kedves Regis és Maisa, 

Szeretném, ha tudnátok, mennyire nagyra becsülöm a szabadulás rózsafüzére 
könyveteket. Sok ember kérte már tőlem kölcsön. 

Szeretnék tanúságot tenni a sok kegyelemről, amiben részesültem azóta, hogy 
elkezdtem imádkozni a mi Urunk, Jézus ezen csodálatos imáját. Ez valóban hatékony ima. 
Érzem a mi Urunk Lelkét, amikor mondom ezt az imát. Jézus szívét érzem magamban. Nagy 
békét és gyöngédséget érzek minden alkalommal, amikor elmondom ezt az imát. Szeretném, 
hogy amennyi csak lehetséges, annyi ember ismerhesse meg a mi Urunk Jézus ezen 
csodálatos imáját. 

Kérem, hogy adják közre tanúságtételemet a következő kiadásban, ha lehet. 

A múlt év decemberében, nem sokkal karácsony előtt a férjem elvesztette az állását, 
egy ismert olajtársaságnál dolgozott Abu Dhabiban. Nagyon el voltunk keseredve, amikor egy 
jó barátunk javasolta, hogy mondjuk el a szabadulás rózsafüzére imát. 

Amikor először imádkoztam, a férjemet behívták egy beszélgetésre ugyanahhoz a 
céghez, ahol korábban dolgozott. Mivel jó dolgozó volt, jó esélye volt arra, hogy ismét 
felvegyék. De ehhez sikerülnie kellett a beszélgetésnek! Imádkoztam az Úr Jézushoz, és 
mielőtt az imára választ kaptam volna, éreztem az Úr Jézus csodálatos erejét a szabadulás 
rózsafüzére ima által. Ez olyan, amit szóval nehéz kifejezni. Ezek után kaptam a jó hírt, hogy 
a férjem várakozáson felül teljesített a beszélgetésen. Három ember ült még benn ezen a 
interjún. Azt mondta, hogy nagyon különös volt, de nem volt ideges. Meg volt lepve, hogy 
milyen magabiztosan válaszolt minden kérdésre, ráadásul jó benyomást tett rájuk azzal, hogy 
meg is nevetette őket! Nem sokkal később kaptuk a jó hírt, hogy újra alkalmazzák. Erősen 
hiszem, az Úr Jézusban vetett hitemmel, hogy ez nem lett volna lehetséges a szabadulás 
rózsafüzére nélkül. Ez valóban csoda volt a mi életünkben. 

Közvetlenül ezután a második kegyelem, amit kaptam, anyámmal volt kapcsolatos. Ő 
özvegy, öreg és beteg. Évek óta próbáljuk meggyőzni, hogy éljen velünk és négy 
gyermekünkkel Abu Dhabiban. A múlt októberben nagyon boldogok voltunk, amikor végre 
beadta a derekát. Az állandó vízuma megszerzése nagy gondot jelentett. Igen nehéz ilyet 
szerezni kivándorlók számára. A mi Urunkhoz fordultam az ima által, és mint egy második 
csoda, az egyik fiatal szomszédunk hirtelen felajánlotta segítségét ehhez. Azt mondta, amit 
tud, megtesz annak érdekében, hogy ezt a vízumot megkaphassuk. Nem telt sok időbe, hogy 
anyámat közöttünk üdvözölhettük Abu Dhabiban. Nagy örömünk ez, hogy anyám együtt lehet 
velünk. A kivándorló vízumot csak egy évre adták meg. De hiszem, hogy az Úr Jézus a 
szabadulás rózsafüzére által képes lesz ennek meghosszabbítására májusban. 

Attól kezdve számtalan más kegyelemben is részesültem mind a munkámban, mind a 
személyes dolgaimban. Az Úr Jézus minden imámat meghallgatta a szabadulás rózsafüzérén 
keresztül. Napi imámmá vált: nem tudom addig elkezdeni a munkát a számítógépen, amíg el 
nem mondom ezt az imát. Csak egy tizedet mondok el az Úr szándékaira, de ez segít engem a 
napi küzdelmeimben, bensőm mélyén tudom, hogy az én Uram gondoskodik rólam összes 
gondom és örömöm közepette. Köszönöm Neked, Jézus. 
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Még egyszer, nagyon köszönöm ezt a csodálatos és hatékony imát. Kívánom a 
legjobbakat nektek, az Úr áldásával. 

Dicsőség az Úrnak ezért a további kegyelemért !” 

(Nancy/Abu Dhabi/India) 
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BEVEZETÉS 
„Ha tehát a Fiú szabaddá tesz benneteket, akkor valóban szabadok lesztek.” (Jn 8,36) 

Nagy örömöt okoz az, hogy megoszthatom azt a tapasztalatot, amit megvalósít az Úr 
közöttünk a szabadulás rózsafüzére által. 

Ez a rózsafüzér Isten igéjén alapul és hittel kell imádkozni Jézus Krisztus Urunk 
nevének megdicsőülésére, és kérni Őt a gyógyításra, megváltásra és szabadításra. 

A szabadulás rózsafüzérét imádkozhatjuk azokért, akiket az Úr a szívünkbe helyezett. 
Azonban először saját magunkért kell imádkoznunk, hogy Jézus vére megtisztítson 
bennünket, ezt imádkozva: Jézus, könyörülj rajtam! Csak ezen a módon nyílik meg az út Isten 
kegyelméhez. A szabadulás rózsafüzérét egyszerre csak egy szándékért szabad elmondani: 
megtérésért, családért, egészségért, munkáért, rokonokért, barátokért, ellenségekért (akiknek 
nem lenne szabad létezniük), stb. Mindegyik szándék megfelel egy rózsafüzérnek. Amikor 
őszinte hittel mondjuk el Isten igéjének gyógyító erejéért és szabadulásért, ez a közbenjárás 
megérinti Isten szívét, mivel ezt Jézus nevében mondjuk, és a hatást gyorsan fogjuk érezni. 

A szabadulás rózsafüzére körülbelül nyolc perc hosszú legyen. 

„Amint az eső és a hó lehull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, 
és termővé, gyümölcsözővé teszi, hogy magot adjon a magvetőnek és kenyeret az 
éhezőnek, éppen úgy lesz a szavammal is, amely ajkamról fakad. Nem tér vissza hozzám 
eredménytelenül, hanem végbeviszi akaratomat, és eléri, amiért küldtem”. (Iz 55, 10-
11) 

„Ezért mondom nektek, hogy ha imádkoztok és könyörögtök valamiért, higgyétek, hogy 
megkapjátok, és akkor valóban teljesül kérésetek. (Mk 11,24) 

Figyelem! A szabadulás rózsafüzére semmiképpen sem rekeszti ki az Üdvözlégy 
Mária… kezdetű csodálatos imádságot. 

A szabadulás rózsafüzére 
A szabadulás rózsafüzére az Apostoli Hitvallással kezdődik és az Üdvözlégy 

Királynővel zárul.  

Üdvözlégy, Királynő, irgalmasság Anyja, életünk, édességünk, reménységünk, 
üdvözlégy!  Hozzád kiáltunk Évának számkivetett fiai. Hozzád sóhajtunk sírva és zokogva e 
siralom völgyéből. Fordítsd reánk tehát, Szószólónk, irgalmas szemedet, és a számkivetés 
után mutasd meg nekünk Jézust, méhednek áldott gyümölcsét, ó irgalmas, ó kegyes, ó édes 
Szűz Mária! Ámen. 

A Miatyánk helyett (a nagy szemekre) Isten szavát imádkozzuk: „Ha tehát a Fiú 
szabaddá tesz benneteket, akkor valóban szabadok lesztek.” (Jn 8,36). 

Például, ha saját magamért imádkozom, azt mondom: (a rózsafüzér nagy szemeire): 
Ha Jézus megszabadít, akkor valóban szabad leszek. Ha a családomért imádkozom, azt 
mondom: Ha Jézus megszabadítja a családomat, akkor a családom valóban szabad lesz. 
Isten szava az, amit kijelentünk. 

Az Üdvözlégy Mária helyén (mindegyik kis szemre) ezeket imádkozzuk: 

Jézus, könyörülj rajtam! 

Jézus, gyógyíts meg engem! 
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Jézus, ments meg engem! 

Jézus, szabadíts meg engem! 

Ha a családodért imádkozol, akkor mindegyik kis szemre ezt kell mondani: 

Jézus, könyörülj a családomon! 

Jézus, gyógyítsd meg a családomat! 

Jézus, mentsd meg a családomat! 

Jézus, szabadítsd meg a családomat! 

És a nagy szemekre: 

Ha Jézus megszabadítja a családomat, akkor a családom valóban szabad lesz. 

Ha egy adott személyért imádkozol, például Józsefért, ezt tegyed. 

A rózsafüzér nagy szemeire mondjad a következőt: 

Ha Jézus megszabadítja Józsefet, akkor József valóban szabad lesz. 

Mindegyik kis szemre pedig: 

Jézus, könyörülj Józsefen! 

Jézus, gyógyítsd meg Józsefet! 

Jézus, mentsd meg Józsefet! 

Jézus, szabadítsd meg Józsefet! 

Miután befejeztük a teljes szabadulás rózsafüzért, adj hálát Jézusnak az áldásokért, 
melyekkel elhalmozott téged és azokat, akikért közbenjársz. 

Könnyű, nem? A szabadulás rózsafüzére végén meglátod Isten kegyelmének hatásait 
magadban, a családodban vagy azok életében, akikért imádkozol. A mennyei Atya küldi a 
gyógyulást, az üdvözülést és a szabadulást. 

Jézus meghallgatja Szándékaidat. Bizonyos lehetsz, hogy Jézus meghallja kérelmedet 
és válaszol fohászodra, mivel a Biblia azt mondja, hogy az Ige nem tér vissza Istenhez 
anélkül, hogy ne hozna gyümölcsöt (vö. Iz 55,11). Amikor kinyilvánítod Isten igéjét hittel és 
megbánod bűneidet azzal, hogy elmondod –Jézus könyörülj rajtam!- Jézus megváltó 
vérének és igéjének nagy győzelme nyilvánvalóvá válik a te életedben és azok életében, 
akikért imádkozol. Az élő Jézus fog téged gyógyítani, megmenteni és megszabadítani! 

Mi valóban hiszünk ebben, mert Isten hűségesen teljesíti ígéreteit, megtartja szavát 
(vö. Jer 1,12b). Hiszünk, mert megtapasztaltuk saját életünkben annak a csodás imának a 
csodálatos hatását, amit a szabadulás rózsafüzérének hívnak. Naponta több száz levelet 
kapunk, mióta terjeszteni kezdtük ezt a rózsafüzért a Jesus te Ama (Jézus szeret téged) rádiós 
programban, valamint a Communidade de Alianca Jesus te Ama (Jézus Szeret Téged 
Közösség) közbenjárásain, erről tanúskodva. 

Imádkozzunk: 

Uram Jézus, megbocsátást kérünk minden bűnünkre. Kérjük a Te nevedben, hogy 
Isten, az Atya küldje el nekünk Szentlelkét, töltse be szívünket a Te igéd kinyilvánításának 
ajándékával, a szabadulás rózsafüzére által. 

Kérünk,  Úr Jézus, hogy a Te hatalmad nyilvánuljon meg a mi életünkben és Te tégy 
csodákat és gyógyulásokat ezen hitbéli ima által, ami nem több, mint a Te igéd kinyilvánítása. 
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Ámen. Alleluja! 

Szívünk máris töltekezni kezd örömmel és békével, nemde? 

Ha azt a szöveget kívánod megtalálni, amit a kis szemekre szoktunk imádkozni, ami 
megfelel az Üdvözlégynek, nyisd fel a Bibliádat Szent Márknál: „Jézus, Dávid fia, könyörülj 
rajtam!” (10,47) mondta a vak Bartimeus. Amint Jézus meghallotta, megállt. 

Szilárdan kell hinned, hogy ha ezt a fohászt teljes hittel mondod - Jézus, Dávid fia, 
könyörülj rajtam!-, Jézus megáll és meghallgat. 

„Közben Jerikóba értek. Amikor Jerikót tanítványainak és nagy tömegnek a 
kíséretében elhagyta, egy vak koldus, Timeus fia, Bartimeus ott ült az útszélen kéregetve. 
Hallva, hogy a názáreti Jézus közeledik, elkezdett kiáltozni: „Jézus, Dávid fia, könyörülj 
rajtam!”(Mk 10,46-47). 

Jézus megállt. Meg fog állni, hogy meghallgasson téged is, ahogy azt megtette a vak 
Bartimeus esetében is. 

„Jézus megkérdezte: „Mit tegyek veled?” „Mester - kérte a vak -, hogy lássak.” Jézus 
így szólt hozzá: „Menj, a hited meggyógyított.” Nyomban visszakapta látását, és követte az 
úton. (Mk 10,51-52) 

Amint Jézus megállt meghallgatni a fohászt –Jézus könyörülj rajtam!- és 
megkérdezte a vak Bartimeust, „Mit tegyek veled?” a vak ember válaszolt, „Mester, hogy 
lássak”, amikor Jézus meghallgatja az imádat  –Jézus könyörülj rajtam!-, meg fog állni és 
megkérdezi tőled, „Mit tegyek veled?”, te pedig hittel válaszolsz majd: 

Jézus, gyógyíts meg engem! 

Jézus, ments meg engem! 

Jézus, szabadíts meg engem! 

„Nemde azt mondtam: ha hiszel, meglátod Isten dicsőségét?”(Jn 11,40b) 

„Hited megmentett téged.” (Lk 18,42b) 

„Ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, s azt mondjátok ennek a 
szederfának: Szakadj ki gyökerestül és verj gyökeret a tengerben! - megteszi nektek.” 
(Lk 17,6) 

„Hit nélkül pedig nem lehet [Istennek]senki sem kedves” (Zsid 11,6) 

„Minden lehetséges annak, aki hisz.” (Mk 9,23b) 

„Ezért mondom nektek, hogy ha imádkoztok és könyörögtök valamiért, higgyétek, hogy 
megkapjátok, és akkor valóban teljesül kérésetek.” (Mk 11,24) 

Jézus meghallgatta a vak Bartimeus, a leprás, a beteg szolgálóval rendelkező százados 
kérését… Meghallgatja a tiedet is. 

„Menj, legyen úgy, ahogy hitted!” (Mt 8,13b) 

Megérted-e most a szabadulás rózsafüzére hatalmát? Ez Isten igéjének a hatalma, 
működés közben! 

Ahogy említettük, eme rózsafüzér imádkozásában kijelentjük Isten igéjét, hitünket és 
bizalmunkat, hogy beteljesedik életünkben. 

Ha Jézus megszabadít, akkor valóban szabad leszek! 
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Jézus, irgalmazz nekem! 

Jézus, könyörülj rajtam! 

Jézus, irgalmazz nekem! 

Ezt az igét ismétlik a leggyakrabban a Bibliában, és ez az, ami Isten kezét értünk 
mozdítja. 

A Biblia másik része, ami a szabadulás rózsafüzérét támasztja alá, a farizeus és a 
vámszedő esete. 

Az elbizakodottaknak, akik meg voltak róla győződve, hogy igazak, s a többieket 
megvetették, ezt a példabeszédet mondta: „Két ember fölment a templomba imádkozni, 
az egyik farizeus volt, a másik vámos. A farizeus odaállt előre, és így imádkozott 
magában: Isten, hálát adok neked, hogy nem vagyok olyan, mint a többi ember, rabló, 
igazságtalan, házasságtörő, mint ez a vámos is. Kétszer böjtölök hetenként, 
mindenemből tizedet adok. A vámos megállt hátul, szemét sem merte fölemelni az égre, 
inkább a mellét verte és könyörgött: Isten, irgalmazz nekem, bűnösnek! - Mondom 
nektek, hogy ez megigazultan ment haza, az nem. Aki magát felmagasztalja, az 
megaláztatik, aki megalázza magát, az felmagasztaltatik.” (Lk 18,9-14) 

Amikor imádkozunk –Jézus, irgalmazz nekem! – teljes hittel, megbocsátást kérve 
minden bűneinkre, Jézus Vérében tisztulunk meg (vagy az a személy, akiért imádkozunk). 

Nem gondolod-e –ismét meg kell kérdeznünk-, hogy hatalma van a szabadulás 
rózsafüzérének? Amikor ezt a rózsafüzért imádkozod, kinyilvánítod Jézus nevét 215 
alkalommal!  

„…hogy Jézus nevére hajoljon meg minden térd a mennyben, a földön és az 
alvilágban,s minden nyelv hirdesse az Atyaisten dicsőségére, hogy Jézus Krisztus az 
Úr.” 
 (Fil 2,10-11) 

„Bizony, bizony, mondom nektek: Aki hisz bennem, ugyanazokat a tetteket viszi végbe, 
amelyeket én végbevittem, sőt még nagyobbakat is végbevisz, mert az Atyához megyek, s 
amit a nevemben kértek, azt megteszem nektek, hogy az Atya megdicsőüljön a Fiúban. 
Bármit kértek a nevemben, megteszem nektek.” (Jn 14,12-14) 

„Bármit kértek az Atyától a nevemben, megadja nektek. Eddig nem kértetek semmit a 
nevemben. Kérjetek és kaptok, hogy örömötök teljes legyen.”(Jn 16,23b-24) 

Próbáld ma elmondani a szabadulás rózsafüzérét, hogy meggyógyítson, megmentsen 
és megszabadítson – nem csak téged, hanem azokat is, akikért imádkozol. 

Emlékezz arra, hogy minden szándéknak egy szabadulás rózsafüzére felel meg. 

*** 

Első könyvünk, a Rabboni alapján az Úr Jézus arra buzdított bennünket, hogy az Ő 
nevében imádkozzunk – Úr Jézus, kegyelmezz nekem, a bűnösnek! -, és számos levelet 
kaptunk, melyek tanúsították Isten erejét ezen ima által. 

Egy történet jut eszembe, ami szemlélteti, hogy miről beszélünk. Jézus a mennyben 
igen boldog volt, nagy beszélgetésbe merült a szeretetről az Atyaistennel és a Szentlélekkel. 
Isten szeretete kiáradt az Atyától a Szentlélek által a Fiúra és a Fiútól az Atyára. Hirtelen az 
Atya azt mondta Jézusnak, „Fiam, várj egy pillanatot… Valamit hallok a föld felől. Hadd 
figyeljek, hogy mi az. Te tudod, hogy mi ez, Fiam? Valaki ott lent sír, ’ Úr Jézus, 
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kegyelmezz nekem, a bűnösnek!’ Eredj gyorsan, a Szentlélekkel együtt, hogy megtudd, 
gyermekem a földön mit kíván. Ne hagyd, hogy nagyon sokáig sírjon, jó? Menj gyorsan és 
segíts rajta! Hallgasd, ’ Úr Jézus, kegyelmezz nekem, a bűnösnek!’ A te nevedben kéri és a 
te véred erejét, és tudod Fiam, nem tudok visszautasítani semmit, ami összhangban van az 
akaratommal és a te neved erejével és a te véreddel van beborítva…” 

Ez csak egy történet, de az az igazság, hogy szívünk elérheti Isten trónusát, mivel 
köztünk és Isten között ott van Jézus vére, ami megtisztít, meggyógyít, megbocsát és 
megszentel bennünket, és ott van még Jézus neve, kinek neve minden más név fölött áll. 

„Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet - válaszolta Jézus. - Senki sem juthat el az 
Atyához, csak általam.” (Jn 14,6) 

Jézus az egyetlen név, melynek hatalma van megmenteni, gyógyítani és szabaddá 
tenni, mivel „nem adatott más név az ég alatt az embereknek, amelyben üdvözülhetnénk.” 
(ApCsel 4,12) 

Alleluja ! Dicsőség Neked, Uram! 

 Isten kegyelme az emberekhez Jézus Krisztus és megváltó vére által jut el. A 
Golgotán Jézus értünk halt meg, megfizette az árat bűneinkért és megszabadított bennünket a 
törvény átkától. 

„Ő azt, aki bűnt nem ismert, „bűnné” tette értünk, hogy benne „Isten igazságossága” 
legyünk.” 
 (2Kor 5,21) 

„Krisztus megváltott minket a törvény átkától, amikor átokká lett értünk. Hiszen az Írás 
szerint: „Átkozott mind, aki a fán függ.”Így szállt az Ábrahámnak szóló áldás Krisztus 
Jézus által a pogányokra, hogy a hitben elnyerjük a Lélek ígéretét.” (Gal 3,13-14) 

Feltámadván halottaiból, Jézus legyőzte a bűnt, a gonoszt és a halált. Győzelmet adott 
és az örök élet ígéretét, feltárva a mennyek kapuját minden ember számára. Ez volt Isten 
feladata. 

„De legyen hála Istennek, mert ő győzelemre segít minket, Jézus Krisztus, a mi Urunk 
által.” (1Kor 15,57) 

„De mindezeken diadalmaskodunk őáltala, aki szeret minket.” (Róm 8,37) 

„Azért mondtam el ezeket nektek, hogy békességet találjatok bennem. A világban 
üldözést szenvedtek, de bízzatok, mert legyőztem a világot.” (Jn 16,33) 

„Mindenki, aki hiszi, hogy Jézus a Krisztus, az Isten egyszülötte, és aki a szülőt szereti, 
szereti szülöttét is.” (1Jn 5,1) 

„Mert mindenki, aki az Istentől született, legyőzi a világot. És ez a győzelem - győzelem 
a világ fölött! - a mi hitünk. Ki győzi le a világot, ha nem az, aki hiszi, hogy Jézus az 
Isten Fia?” (1Jn 5,4-5) 

„Mert ennek a tanúságnak az a tartalma, hogy az Isten örök életet adott nekünk, s ez az 
élet az ő Fiában van. Aki magáénak mondhatja a Fiút, annak van élete, aki nem 
mondhatja magáénak az Isten Fiát, annak nincs élete.” (1Jn 5,11-12) 

„Testvérek, Krisztus véréért megvan tehát a reményünk, hogy beléphetünk a szentélybe. 
Ezt az élethez vezető új utat a függönyön, vagyis saját testén keresztül nyitotta meg 
nekünk.” (Zsid 10,19-20) 

Most a mi feladatunk, hogy legyen hitünk Isten művében, amit már befejezett. 
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„Ha tehát száddal vallod, hogy Jézus az Úr, és szívedben hiszed, hogy Isten 
feltámasztotta a halálból, üdvözülsz A szívbeli hit ugyanis megigazulásra, a szájjal való 
megvallás pedig üdvösségre szolgál. Az Írás ugyanis azt mondja: Senki nem vall 
szégyent, aki benne hisz. Nincs különbség zsidó meg pogány között, mert 
mindnyájunknak egy az Ura, aki bőkezű mindazokhoz, akik segítségül hívják. Mindenki, 
aki segítségül hívja az Úr nevét, üdvözül.” (Róm 10,9-13) 

Jézus vállán hordozta betegségeinket, és mi meggyógyultunk! 

„Bár a mi betegségeinket viselte, és a mi fájdalmaink nehezedtek rá, mégis (Istentől) 
megvertnek néztük, olyannak, akire lesújtott az Isten, és akit megalázott. Igen, a mi 
bűneinkért szúrták át, a mi gonoszságainkért törték össze; a mi békességünkért érte utol 
a büntetés, az ő sebei szereztek nekünk gyógyulást.” (Iz 53,4-5) 

Gyógyulásunk, megmentésünk és szabadulásunk munkáját Jézus fejezte be a 
Golgotán. 

A megváltás szónak görögül gyógyulás és szabadulás jelentése is van. Ezért amikor 
azt mondjuk, hogy ’a szabadulás rózsafüzére’, akkor megváltásról, gyógyulásról és 
szabadulásról beszélünk. 

Mi az, amire ez a rózsafüzér képes? Ez a rózsafüzér elvezet hitben bennünket a 
megmentés művének elfogadásához, amit teljes mértékben Jézus tett meg a Golgotán, mivel 
lelki életünkben mindaz, amit megszereztünk, Jézusban való hitünk által történt, és Igéjének 
hatalma és megváltó vére által. 

A szabadulás rózsafüzére nem egy varázsige, hanem igenis Isten igéjébe vetett 
hitünk kinyilvánítása. Hittel elfogadva ezt az igét, Isten kezét megmozdíthatjuk a mi 
érdekünkben. Ámen és ámen. 

Térjünk vissza Izajás prófétához: 

„Bár a mi betegségeinket viselte, és a mi fájdalmaink nehezedtek rá, mégis (Istentől) 
megvertnek néztük, olyannak, akire lesújtott az Isten, és akit megalázott. Igen, a mi 
bűneinkért szúrták át, a mi gonoszságainkért törték össze; a mi békességünkért érte utol 
a büntetés, az ő sebei szereztek nekünk gyógyulást.” (Iz 53,4-5) 

A Biblia ezen szakasza azt mondja, hogy magára vállalta minden betegségünket és 
hordozta (múlt időben!) összes bűneinket és szenvedéseinket. Meggyógyultunk, hála az Ő 
sebeinek. Ezért elvette minden betegségünket. Gyakran belekapaszkodunk ezekbe a 
betegségekbe és nem adjuk át Jézusnak, nemde? Isten sebesítette meg Őt és alázta meg 
helyettünk, és –ismételjük- hordozta minden betegségünket és meggyógyított bennünket, hála 
az Ő sebeinek. 

Isten igéje azt mondja nekünk, hogy már meggyógyultunk, Jézus sebeinek 
köszönhetően. Elegendő az, hogy mi személyesen elfogadjuk teljes hittel azt, hogy Jézus 
műve a Golgotán a mi érdekünkben történt, az Ő halála, keresztre feszítése, feltámadása, 
mennybemenetele és megdicsőülése az Atya jobbján a gyógyulás, megmentés és szabadulás 
belépését jelenti életünkbe. 

És a családunk, az is meggyógyult, megmenekült és megszabadult? Elég csak hinni 
Jézusban! Isten igéje azt mondja, „Higgy Jézus Krisztusban, és üdvözülsz te is, a tieid is!” 
(ApCsel 16,31) 

Sok levelet és telefonhívást kaptunk emberektől, akik imát kértek családjukért, 
házasságukért, gyerekeik felneveléséért, anyagi, házassági és fizikai jellegű gondjaik 
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megoldásáért, vagy gyerekeikkel, rokonaikkal való problémákért, a kábítószerekkel, 
házasságtöréssel, homoszexualitással kapcsolatos bűnök legyőzéséért, stb. 

Emlékezzél: a szabadulás rózsafüzére, ha szívünkben hisszük Jézus szeretetét felénk, 
olyan mint a dinamit… a hit akcióba lép! És a hit az összes hegyet megmozgatja 
(problémákat), amiket csak említenek és még annál is többet, mivel „Istennek semmi sem 
lehetetlen” (Lk 1,37). 

„Bizony mondom nektek - felelte Jézus -, ha lesz bennetek hit, és nem kételkedtek, 
nemcsak a fügefával tehetitek meg, ami történt, hanem akár ennek a hegynek is 
mondhatjátok: Emelkedj föl és omolj a tengerbe, s az is végbemegy. Bármit kértek hittel 
az imádságban, megkapjátok.” (Mt 21,21-22) 

Imádkozzuk őszintén a szabadulás rózsafüzérét családunkért. Bizonyosak vagyunk, 
hogy a rózsafüzér végén reményt és örömöt fogsz érezni szívedben. 

A nagy szemekre mondjuk: 

Ha Jézus megszabadítja a családomat, akkor a családom valóban szabad lesz. 

A rózsafüzér kis szemeire pedig ötvenszer imádkozzuk: 

Jézus, könyörülj a családomon! 

Jézus, gyógyítsd meg a családomat! 

Jézus, mentsd meg a családomat! 

Jézus, szabadítsd meg a családomat! 

Taníts meg másokat is a szabadulás rózsafüzérét imádkozni és tapasztald meg Jézus 
gyümölcseit nem csak a saját szívedben, hanem a többiekében is! 

Micsoda öröm tudni, hogy Jézus cselekszik a mi életünkben a szabadulás rózsafüzére 
által! Alleluja! 

IMA 
Úr Jézus, dicsőíteni akarunk és köszönetet mondani, mert Te, irgalmad és 

könyörületed által megalkottad ezt az imát, hogy a gyógyulás, megmentés és szabadulás 
csodás gyümölcsöket teremjenek a mi életünkben, a családjainkban és mindazok életében, 
akikért imádkozunk. 

Köszönjük Neked, Úr Jézus a Te végtelen szeretetedet felénk! 

És mennyei Atya, szeretünk Téged, Atya, a gyermekek minden bizalmával. Közelebb 
jövünk Hozzád most, és imádkozunk, hogy a Szentlélek betöltse szívünket. 

Atyám, ahhoz, hogy a Szentlélek eljöjjön hozzánk, meg akarunk szabadulni 
mindentől. Így Jézus Krisztus keresztje előtt megújítjuk teljes és feltétel nélküli átadásunkat 
Tenéked. Kérjük, hogy minden bűnünk nyerjen bocsánatot és kerüljön most Jézus sebekből 
vérző testére. Kiürítjük magunkból az összes csüggedést, bajt, fájdalmat és mindazt, ami 
elvette az örömöt életünkből. Átadjuk szívünket Neked, Jézus Krisztus nevében. 

Atyám, szintén Jézus keresztre feszített testére helyezzük minden testi, lelki és 
szellemi betegségünket; aggódásainkat a családunkért és a munkáért; anyagi és házassági 
gondjainkat; és minden szenvedésünket, bizonytalanságunkat és nyomorúságunkat. Uram, 
könyörgünk Jézus vére megváltó hatalmáért.  Szálljon le ránk ez a vér most  és gyógyítsa, 
tisztítsa meg a szívünket minden rossz érzéstől. 
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Jézus, könyörülj rajtam! 

Jézus, könyörülj rajtunk! 

Igen, Atyám, át akarjuk adni Neked minden vágyunkat, gyengeségünket és bűnünket; 
szívünket, testünket, lelkünket és szellemünket, ami vagyunk, és amink van: hitünk, életünk, 
házasságunk, családiunk, munkánk, hivatásunk és szolgálatunk... 

Tölts be a Te Lelkeddel, Uram! Tölts be a Te szereteteddel, a Te hatalmaddal és a Te 
életeddel! 

Jöjj, Isten Szent Lelke! Jöjj Jézus nevében! Jöjj és elevenítsd meg Isten igéjét 
bennünk, kinyilatkoztatva a szabadulás rózsafüzére által, hozza el minden szívben a 
kegyelmet a gyógyulásra, megmentésre és szabadulásra, Jézus Krisztus, a mi Urunk nevében. 
Ámen. 
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FÜGGELÉK 
Szeretném elmesélni egy eleven megtapasztalásomat Isten szeretetéről. Nem 

mondhatom azt, hogy ez volt legfantasztikusabb, amit csak megéltem, mivel számos 
fantasztikus dolgot megéltem, de … talán a legfantasztikusabb: csak néhány hete történt. 
(Részleteket nem árulok el, mivel másokat is érint a dolog.) 

Harminc éven át nekem és feleségemnek volt egy komoly gondunk, igen komoly, ami 
alapvetően befolyásolta az életünket, és következményekkel járt. Volt valami, ami ahhoz az 
élményhez kapcsolódott, amivel évek óta nem volt bátorságom szembenézni. Úgy gondoltam, 
túl kicsi, gyenge vagyok… és azt mondtam magamnak, „kicsi vagyok, gyenge vagyok… nem 
tudok szembenézni ezzel a problémával, mivel ez sokkal nagyobb nálam.” 

Tisztában voltam ezzel ebben a harmincegynéhány évben, de csak éltem mindennapos 
életemet… 

Ezen a héten ráébredtem, hogy négy napon belül újra át fogom élni ez a dolgot, habár 
teljesen más körülmények között. Arra gondoltam, „igen, úgy, mint máskor, majd nekilátok 
ennek a helyzetnek.” 

De meghallottam Jézus hangját a szívemben: 

„Hogyan fogsz nekilátni a helyzetnek? Olvasod Isten igéjét?” 

„Olvasom”. 

„Beszéled Isten igéjét?” 

„Igen.” 

„Szóval hogyan lehet a, hogy mondasz valamit és nincs bátorságod megtenni, amit 
prédikálsz?” 

Jézus szavai fájdalmat okoztak a szívemnek és szégyenkezés fogott el. Ez az, 
szégyenkeztem. Szégyenkeztem és azt mondtam: 

„Jézus, igazad van. De… Hogyan nézzek szembe ezzel a nagy problémával?” 

Hirtelen rádöbbentem: 

„Imádkozzad a szabadulás rózsafüzérét. Kérjed, hogy gyógyítsalak és szabadítsalak 
meg ettől a problémától, ettől a félelemtől,” hallottam Jézus szavait újból. 

Sajnos nem lehet leírni a probléma súlyosságát, ahogy mondtam, nagyobb, mint amit 
el tudsz képzelni. 

Felvettem a rózsafüzért, amit születésnapomra kaptam és elkezdtem imádkozni a 
szabadulás rózsafüzérét. Azt hiszem, a rózsafüzér második vagy harmadik szeménél 
kezdtem érezni azt a nagy szabadulást, amit Jézus végrehajtott az életemben. Nagyon 
megrendít ezt mondanom, „Megszabadultam. Alleluja! Nagyobbnak érzem magam a 
problémánál!”, gondoltam. „Van bátorságom!” 

Ahogy mondtam, nagyon izgatott voltam, mivel Isten a szívemben olyan hatalmas 
volt, hogy a szabadulás rózsafüzére végétől már semmitől sem féltem. Aztán azt gondoltam, 
„nos, van még négy napom, mielőtt szembe kell néznem a helyzettel…” és azt mondtam 
magamnak, „könnyű dolog: imádkozni fogom a szabadulás rózsafüzérét ebben a négy 
napban.” 
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Bevallom, voltak gyenge pillanataim, kis gyengeségek, de nem féltem: bátran néztem 
szembe a helyzettel Jézus nevében. 

„Mindenki, aki hittel kéri az Urat, megmenekül, meggyógyul és megszabadul!” 
(szabadon idézve a Róm 10,13 alapján) 

A szabadulás rózsafüzére alatt 205 alkalommal hívjuk segítségül Jézus nevét, és 50 
alkalommal imádkozzuk el a leghatékonyabb imát, ami a Bibliában van, amit ha hittel és 
bűnbánattal teszünk, 50 alkalommal mosdat meg bennünket Jézus vérében.  

Ez az ima sok esetben ismétlődik a Bibliában: Uram, könyörülj rajtunk (irgalmazz, 
szánj meg bennünket)! 

A szabadulás rózsafüzére imádkozásakor, bűneinket őszintén megbánva, ténylegesen 
megbocsát Isten, mivel a ő irgalma irántunk Jézus vérén keresztül jön, ami lemossa bűneinket. 
Jó itt emlékezni a gyakori gyónás fontosságára, ami az igazi megkeresztelkedést jelenti 
Krisztus vérében és helyreállítja bennünk a megszentelő kegyelmet. Szintén jó emlékezni 
arra, hogy súlyos bűn esetén, ami halált hozó, megbocsátást kaphatunk a kibékülés szentségén 
keresztül. 

„A vámos megállt hátul, szemét sem merte fölemelni az égre, inkább a mellét verte és 
könyörgött: Isten, irgalmazz nekem, bűnösnek! - Mondom nektek, hogy ez megigazultan 
ment haza, az nem.” (Lk 18,13-14a) 

Amikor elkezdtem imádkozni a szabadulás rózsafüzérét, hogy Jézus szabadíts meg a 
súlyos problémámtól, azt mondtam: 

Ha Jézus megszabadít, akkor valóban szabad leszek. Jézus, könyörülj rajtam! Jézus, 
gyógyíts meg engem! Jézus, ments meg engem! 

De amikor azt imádkoztam: Jézus, szabadíts meg! Akkor igen erősen imádkoztam: 
JÉZUS, SZABADÍTS MEG! 

Milyen könnyű volt ez Jézusnak, milyen könnyű! Éreztem, hogy az engem a 
problémához kötöző láncok lepattannak! 

Most téged kérlek, aki olvasod ezt a könyvet, ugyanúgy, ahogy Jézus kért engem: te 
olvasod a Bibliát, te prédikálsz Isten igéjéről, te beszélsz Jézusról, de amikor van egy 
problémád, félelem ül a szívedben és nincs bátorságod szembenézni ezzel, nemde? Bizonyos 
vagyok, hogy így van. És elmondom, mik ezek a problémák: félelem egy gyermek 
elvesztésétől (aki nem vész el), félelem a betegségtől, félelem a haláltól, félelem az állás 
elvesztésétől, félelem férjed vagy feleséged elvesztésétől, félelem minden elvesztésétől, 
félelem rablástól… és sok másfajta félelem és horror, amit életünkben hordozunk. 

Elfutunk ezektől a félelmektől: gyávák vagyunk. De van, ami nagyobb minden 
félelmünknél, ez Jézus nevének és vérének a hatalma.  

„Gyermekeim, ti az Istentől vagytok, és nagyobb az, aki bennetek van, mint aki a 
világban van. (1Jn 4,4b) 

Ma valamit ki fogsz próbálni, ma szemtől-szembe fogsz kerülni ezzel a félelemmel a 
szívedben. Talán azt mondod: „De én nem is félek.” Ez hazugság, mert igenis félsz! Igen, 
félsz valamitől! Szent Pál, még Szent Pál is félt valamitől! 

Írva van a Bibliában, különböző helyeken, hogy Szent Pál mondta, ő is fél: 

„és rabságba vetem testemet, hogy míg másokat tanítok, magam méltatlanná ne 
váljak.” (1Kor 9,27) 
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Ezért ma lesz a szabadulás napja! Ma összetörjük a bennünket megkötöző láncot, a 
félelmeinket, Jézus nevében! Ma lesz az üdvözülés napja és mindazok gyógyulásáé, akik 
hisznek! Ma nem menekülünk el bűneink, félelmeink vagy rémlátomásaink elől. Ma 
szembenézünk ezekkel Jézus nevében, és hittel imádkozunk, mivel mindenki, akinek hite van, 
mondja a hegynek, „Távozz Jézus nevében”, és az eltávozik. 

„Ha hisztek Istenben, bizony mondom nektek, hogyha valaki azt mondja ennek a 
hegynek: Emelkedjél fel és vesd magad a tengerbe, és nem kételkedik szívében, hanem 
hiszi, hogy amit mond, megtörténik, akkor az csakugyan megtörténik. (Mk 11,22b-23) 

És a hegy megmozdul és a tengerhez megy. 

A hegy, amire Jézus utalt, szimbolizálhat egy lelki gátat vagy akadályokat, mint a 
félelem vagy a szenvedés. 

Testvérem, Jézus pontosan ezért jött: hogy életet adjon, megmentsen, gyógyítson és 
megszabadítson bennünket. 

Szeretnél ma megszabadulni, nem? 

Ma, Jézus nevében, szembenézel minden félelmeddel és megszabadulsz tőlük. 
Kezdjed el ma a szabadulás rózsafüzére imádkozását magadért és folytasd még néhány 
napig. 

Én ezt az imát gyakorlatilag minden nap elmondom. El lehet mondani nyolc perc alatt. 
A legfontosabb dolog, hogy teljes szíveddel és hiteddel imádkozzad. Lefekvéskor elmondom 
a szabadulás rózsafüzérét és alváskor is a szabadulás rózsafüzérét mondom. 

Dicsőség Istennek ezért! 

Jézus megváltoztatja az én életemet ezen ima által, ami Isten igéjén alapul. A 
szabadulás rózsafüzére semmivel sem több Isten igéjénél. Végezetül szükséges emlékezni 
arra, hogy nincs nagyobb hatalom Jézus nevénél, mert: 

Mindenki, aki Jézus nevét hívja segítségül, megmenekül! 

Mindenki, aki Jézus nevét hívja segítségül, megszabadul! 

Mindenki, aki Jézus nevét hívja segítségül, meggyógyul! 

Nagy hibát követünk el lelki életünkben, ha másokért imádkozunk, mielőtt saját 
gyógyulásunkért imádkoznánk. Először nekünk kell meggyógyulnunk, hogy igazi csatornája 
lehessünk Isten kegyelmének, és csak ezután imádkozzunk másokért. 

Nagy hittel, nem csak a félelmektől való megszabadulást kell kérnünk, hanem fizikai 
és lelki gyógyulást is; értelmünk gyógyulását depressziótól, szomorúságtól, gyűlölettől, 
dühtől és megbántástól, házastársi és családi életünk, valamint szakmai és szociális 
környezetünk mély szomorúságától. 

Hadd hívjuk segítségül azt a nevet, ami hegyeket mozgat, a nevet, melyre  mindenki 
térdre borul a mennyben, a földön és a föld alatt. 

„Ezért Isten felmagasztalta, és olyan nevet adott neki, amely fölötte van minden névnek, 
hogy Jézus nevére hajoljon meg minden térd a mennyben, a földön és az alvilágban” 
(Fil 2,9-10) 

Mert semmilyen más, semmilyen más nevet nem kapott az ember, ami megmentene 
bennünket, csak Jézus nevét (vö. ApCsel 4,12). Ez a név muzsika, hatalom, szabadulás, 
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gyógyulás, megmenekülés, a mi létezésünk oka: ő az Atya Fia, ő Isten szeretete. Ez a név a 
válasz minden problémánkra és mindenre az életünkben. És ez a név –alleluja!- a Jézus! 

Elfelejtettem elmondani, hogy azon a napon végül szembe kellett néznem a 
problémámmal. Teljesen meggyógyultam, megmenekültem és megszabadultam Jézus által, 
dicsőség az Úrnak! 

És van még valami: ha bármilyen félelem vagy babona jut az eszembe, szembenézek 
vele és azt mondom: 

Ha Jézus megszabadít, akkor valóban szabad leszek.  

Jézus, könyörülj rajtam!  

Jézus, gyógyíts meg engem!  

Jézus, ments meg engem! 

Jézus, szabadíts meg engem! 

Amikor elkezdem a szabadulás rózsafüzérét, minden félelmemet és szenvedésemet 
Jézus lábához helyezem, és egészen biztosan meggyógyulok, megmenekülök és 
megszabadulok. Alleluja! 

„Ezért mondom nektek, hogy ha imádkoztok és könyörögtök valamiért, higgyétek, hogy 
megkapjátok, és akkor valóban teljesül kérésetek.” (Mk 11,24) 

„Lelkünk megmenekült, mint a madár a vadász hálójából. A háló szétszakadt, s mi 
szabadok lettünk. Segítségünk az Úr nevében, aki az eget és a földet alkotta.” (Zsolt 
124,7-8) 

„„Áldott az Úr, Izrael Istene, mert meglátogatta és megváltotta népét. Az üdvösség 
erejét támasztotta nekünk szolgája, Dávid házában […] megmentett minket 
ellenségeinktől és gyűlölőink kezétől. […] Az esküről, amelyet atyánknak, Ábrahámnak 
esküdött, hogy majd megadja nekünk, hogy az ellenség kezéből kiszabadítva, félelmet 
nem ismerve szolgáljunk neki, szentségben és igazságban színe előtt életünk minden 
napján.” (Lk 1,68-69, 71, 73-75) 

„Hát az Isten nem szolgáltat igazságot választottjainak, akik éjjel-nappal hozzá 
kiáltanak? Megváratja őket?” (Lk 18,7) 

Köszönjük Neked, Jézus! 

Ezerszer dicsőség Istennek ! 
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Függelék II 
Az egyik nap gyónni mentem, mint gyakran, és a bűneim meggyónása után a pap 

néhány másodpercig csendben maradt, rám nézett egy darabig és azt mondta: 

„Szükséged van valakire, hogy megszabadítson!” 

Megértettem, hogy a pap így azt akarta kifejezni, hogy „jó javaslat a jóvátételre nem 
elég. Hogy ugyanezeket a bűnöket ne kövesd el, kell valaki, aki szabaddá tesz. Egyedül nem 
lesz elég erőd legyőzni ezeket, és amikor legközelebb megint felsorolod őket, bizonyosan el 
fogod mindazt ismételni, aminek a gyónását most fejezted be.” 

A pap szavai tűzzel lettek felírva a szívemben – a Szentlélek tüzével: 

„Kell valaki, aki megszabadít téged!” 

Azonnal eszembe jutott a szabadulás rózsafüzére… 

Ha Jézus megszabadít, akkor valóban szabad leszek. Jézus, könyörülj rajtam! Jézus, 
gyógyíts meg engem! Jézus, ments meg engem! Jézus, szabadíts meg engem! 

És attól a naptól kezdve, sokkal intenzívebben kezdtem imádkozni, és amikor 
gyengének éreztem magamat, több hittel imádkoztam: 

Ha Jézus megszabadít, akkor valóban szabad leszek. Jézus, könyörülj rajtam! Jézus, 
gyógyíts meg engem! Jézus, ments meg engem! Jézus, szabadíts meg engem! 

Barátaim, erőssé válok! Jézus egyre jobban és jobban megszabadít a bűneimtől! 

„Népének ereje az Úr” (Zsolt 28,8a) 

Most te jössz: 

Te is bűnös vagy, mert írva van a Bibliában: „Ha azt állítjuk, hogy nincs bűnünk, saját 
magunkat vezetjük félre, és nincs meg bennünk az igazság.” (1Jn 1,8) 

Ha meg akarsz szabadulni hibáidtól és abbahagyni, hogy mindig ugyanazokat a 
bűnöket gyónod meg, vagy ki tudja, ennél sokkal komolyabb bűnöket, tégy úgy, mint én: 
keress hittel valakit, aki megszabadít téged – nem akárkit, hanem az egyetlent, aki 
megszabadíthat mindentől, ami odaköt a bűnhöz: Jézus Krisztust, a mi Megváltónkat! 

Jézus mondta: „Nincs üdvösség senki másban. Mert nem adatott más név az ég alatt az 
embereknek, amelyben üdvözülhetnénk.” (ApCsel 4,12) 

„Hű volt hozzám, azért megmentem […]. Ha hozzám fordul, meghallgatom 
[…]Megszabadítom és dicsőséget szerzek neki.” (Zsolt. 90-91, 14a,15ac) 

„Mindenki, aki segítségül hívja az Úr nevét, üdvözül.” (Róm 10,13) 

Részesülj a szabadulásban Jézus nevének és vérének hatalma által, gyakran és több 
hittel imádkozva a szabadulás rózsafüzérét. 

Dicsőség és még több dicsőség Istennek, a mi Atyánknak, Jézusnak, a mi 
Megváltónknak és a Szentléleknek, a mi Megszentelőnknek. Alleluja! 

Regis Castro /Campinas, Brazilia 



 

26 

 

TANÚSÁGTÉTELEK 
„Nagy öröm számomra, hogy leírhatom a tanúságtételemet. 

Egy igen nehéz helyzetben voltam, mivel epilepsziában szenvedtem. Egyik nap a 
családom és én együtt elkezdtük imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát. Néhány hónap 
múlva, elmondva ennyi kilencedet, Jézus örömmel gyógyított meg, Jézus nevének dicséretére 
és dicsőségére. 

Ma teljesen más életet élek. A fizikai kondícióm jó, és teljes a családom.  

Dicsőítem Istent ezért a csodálatos kegyelemért és a többi kegyelmekért, melyeket a 
szabadulás rózsafüzére elmondása közben kaptam.” 

(Claudio Cruz/Luanda/Angola) 

*** 

„Maisa, írok a kegyelmekről, amiket a szabadulás rózsafüzére imádkozása közben 
kaptam, és ami megváltoztatta a családomat. 

Írtam a Raboni Kiadónak, imát kérve, amikor eltűnt a testvérem és nem tudtuk, hogy 
hol van. A kétségbeesés mélyén, látva anyám és az ő feleségének szenvedését, nem tudtam, 
mitévő legyek. Akkor felhívtam a Cancao Novát, és ők megtanítottak elimádkozni a 
szabadulás rózsafüzére imát. Ennek már hét éve. Ma, Istennek hála, visszatért a családhoz és 
minden rendben van. 

Maisa, a szabadulás rózsafüzére imát négy éven át mondtam anélkül, hogy a reményt 
elvesztettem volna. Amikor mindenki elvesztette a reményt, azt gondolván, hogy a testvérem 
meghalt, a visszatérésébe vetett remény akkor nőtt meg bennem. Csodálatos volt! Csak Jézus 
tud ekkora csodát tenni az életemben. 

Nem tudok elmondani minden részletet, mert nincs elég időd elolvasni. Csak néhány 
dolgot említek, ami visszahozta őt. Csodálatos volt, Istenem! Csak Jézus tud a  szabadulás 
rózsafüzére által ilyen különleges dolgot megtenni. 

Jézus csodálatos. Nem írtam még, mert össze akartam rendezni az írás előtt, és mivel 
hiányzott sok évig és távol volt Sao Paolótól, egy kicsit bonyolult volt a dolog. 

Maisa, kaptam már számos áldást a szabadulás rózsafüzére által, és mióta kezdtem 
továbbadni ezt az embereknek, mindenki talált áldást az áldásra ezzel a szabadulás 
rózsafüzérével. Minden hónapban tíz könyvet adok ajándékként a szükségben levőknek. 

Amikor kifogytunk minden segítőeszközből, kaptam egy hívást Antoni úrtól. Ő már 
nem él, mert Isten magához szólította. Ez az úr felhívott engem, mert megtalálta a 
telefonszámomat a testvérem egyik régi, koszos ruhájában. Nem tudván, mit tegyen, 
telefonált, hogy ismeri-e őt valaki és egy leírást adott róla. 

Testvérem teherautósofőr volt. Gyeptéglát fuvarozott Sao Paolóba, és nem jött vissza, 
ahogy várták. Kirabolták és egy másik államba vitték, ahol ott hagyták mint egy hullát, a 
vadon közepén. A tolvajok azt hitték, hogy megölték őt, de az Úr csodálatos, mert rátaláltak 
eszméletlen állapotban, koponyája és mindkét lába el volt törve, a bordái és mindkét keze 
úgyszintén. Elvitték a Minas Gerais állami kórházba, ahol Antonio úr megtalálta őt. Az a 
személy, aki rátalált a vadonban, elkísérte őt a kórházba is, majd elvitte a házába, ahol úgy 
gondoskodott róla, mintha a saját fia lett volna. 
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Testvérem felépülése hosszú ideig tartott, csak három év múlva létesítettek kapcsolatot 
a családdal. Nehéz volt, mert testvérem nem emlékezett arra, hogy mi történt vele, vagy hogy 
ki tartozik az ő családjához. 

Maisa, hatalmas kegyelem volt!  Nem tudtam, hogy álom volt-e avagy ez a valóság 
annyi idő után. De hála Istennek és a szabadulás rózsafüzérének köszönhetően ma velünk 
van. A teste tele van különféle csavarokkal és fémszalagokkal, de Istennek hála, visszanyerte 
az emlékezetét és a mozgását. Visszatért a normális életbe családjával együtt, és ami a 
legfontosabb, ő, a felesége és két lánya igazi családban élnek. 

Köszönet az Úr Jézusnak, a szabadulás rózsafüzérének, és nektek is.” 

(***/Itapetininga) 

*** 

„Boldog vagyok és hálás Istennek, hogy két tanúságtételről számolhatok be, a kapott 
kegyelmekről, melyeket a szabadulás rózsafüzére imádkozása közben kaptam. 

Az első tanúságtétel arról szól, hogy beteg voltam, egy infekcióval a nyakamon, ami 
később az egyik mellem alatt tűnt fel. Sok kis dudort éreztem és nagyon viszketett. Nagyon 
féltem, imádkoztam a szabadulás rózsafüzére imáját. Megígértem, hogy ha jobban leszek és 
nem kell orvoshoz mennem, tanúságot fogok tenni Isten dicséretére és dicsőségére. Teljesen 
meggyógyultam. Köszönöm, Jézus, csak Ő gyógyít, megment és megszabadít. 

Folytatom a második tanúságtétellel: ma tényleg nagyon boldog vagyok. Istennek 
hála, kaptam még egy kegyelmet Jézustól a szabadulás rózsafüzére imádkozása által. 
Lányom, Aline 11 éves és lázas volt – orvoshoz vittem, aki azt mondta, hogy nincs rendben a 
torka. Adtam neki gyógyszereket, és elmúlt a láza. A sok antibiotikum következtében voltak 
további reakciók: a szája és az ajkai teljesen begyulladtak, egészen a fogakig. Azt hittem, 
hogy jön az egyik foga. Elvittem orvoshoz, de ő nem ezt mondta. Nagyon aggódtam, mert 
nem tudott enni. Egy hétig csak folyadékot tudott inni. Sokat sírtam és nem aludtam jól, 
elimádkoztam a szabadulás rózsafüzérét, de nem kaptam meg a kegyelmet a kislányom 
gyógyulására. 

Szombaton, amikor felébredtem, kétségbeesve ültem az ágyamon, sírtam: nem tudtam, 
mit lehet még tenni. Azt mondtam: ’Uram, mi hiányzik? Mit kell tennem, hogy megkapjam 
ezt a kegyelmet?’ És választ kaptam a kérésemre. Nagyon megbántott az egyik szomszédom, 
nem szerettem őt és nem tudtam megbocsátani neki. Úgy tűnt, mintha Jézus szólt volna 
hozzám. Bizonyos, hogy ez volt. Ezért teljes szívemből megbocsátottam neki, és a 
szabadulás rózsafüzérét imádkoztam reggel hattól este hatig, minden egész órakor. A válasz 
gyorsan megjött. A következő napra lányom hirtelen meggyógyult. Csoda történt. Hétfőn 
elment iskolába, rendesen evett, én pedig megkönnyebbültem. 

Tanúságot teszek most a szabadulás rózsafüzére miatt és arról, hogy milyen 
csodálatos megbocsátani. Jézus megérintett engem és én nagyon boldog vagyok. 

Úr Jézus, szeretlek teljes szívemmel. Nagyon köszönöm.” 

(Salete/Fortaleza) 

*** 

„Regis, ha ezt elmondom, senki sem fogja elhinni. Az aki, hisz, megtudja, milyen 
hatalmas csodát vitt végbe Jézus az életemben. Van egy kislányom, akit 4 hónapos korában 
elvittek tőlem, mert az apja úgy ment el, hogy én semmiről sem tudtam. 
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Kétségbe esve töltöttem harminc évet, minden nyom nélkül. Amikor megismertem a 
szabadulás rózsafüzére imát, imádkozni kezdtem ezért a lányomért. Három hónapon belül 
nagy meglepetés ért: egyik nagynéném, akit nyolc éve nem láttam, meglátogatott házamban. 
Amikor megérkezett, nagy öröm töltött el. Aztán azt mondta nekem, ’Luzia, Patricia lányod 
keres Téged’ és megadta a telefonszámát. Azonnal felhívtam Patriciát, beszéltem vele, ő már 
harmincéves volt. Jézus csodálatos. 

Köszönök mindent, Jézus. Hogy örömöm teljes legyen, lányom küldött nekem két 
jegyet Paracuruba (Ceará), ahol laknak. Férjhez ment és adott nekem egy csodálatos vőt, 
Raimundot, és két unokát, Romulo és Adricia, Isten dicséretére és dicsőségére. 

Voltam már megnézni Patriciát, a vőmet és az unokáimat, alleluja! Úgy éreztem, 
tanúságot kell tennem erről.” 

(Luzia/Palmeira dos Indios) 

*** 

Fontos észrevétel: 
És te? Nem gondolod, hogy neked is imádkoznod kellene a szabadulás rózsafüzére 

imát naponta magadért és családodért? 

*** 

„Ezen levél által szeretnék tanúságot tenni a Mindenható Isten végtelen szeretetéről. 
És szeretném megköszönni, hogy megismertette velem ezt az hatékony szabadulás 
rózsafüzére imát, mert ezen keresztül fedeztem fel a Mi Urunk Jézus Krisztus szent nevének 
hatalmas hatalmát. 

Minden egy elkeseredett pillanatban kezdődött, amikor azt gondoltam, hogy 
mindennek vége. Az életem teljesen fölfordult. Volt öngyilkossági kísérletem, kétszer 
mérgeztem meg magamat. Ezután a legidősebb fiam is ezt tette. A férjem minden nap ivott, 
munkanélküli volt, eladott mindent, ami csak volt a házban, hogy bűnös életet élhessen itallal, 
cigarettával és szerencsejátékkal. Valóban a mindennek a végéhez értünk. 

A legkisebb fiam teljesen kétségbeesett. Én már elvesztettem minden reményemet. 
Egy napos délután éppen tévéztem, amikor meghallottam egy lány tanúságtételét. Sokat 
sírtam és imádkoztam veletek. Aznap volt először, hogy arra a csatornára kapcsoltam (a 
Raboni kiadó tévés evangelizációs programja. A ford.). A mennyei Szűzanya tette ezt velem: 
abban a pillanatban erőt és reményt éreztem egész szívemben. 

Elmentem és megvettem a szabadulás rózsafüzére könyvet, ami nekem is a 
megváltást hozná, és hála Istennek, hozta is. Elkezdtem olvasni a tanúságtételeket és sírva 
fakadtam mindegyik után, és hálát adtam az Úrnak mindegyikért. Az első éjjelt megállás 
nélküli imával töltöttem: ahogy reggel lett, egy tiszta hangot hallottam, ahogy azt mondta: 
’Hadd szabadítson meg Jézus a cigarettától’. Jézus volt, aki kérte, hogy hagyjam abba a 
dohányzást. Egyre csak erősítettem magamat, és imádkoztam magamért és családomért. 

Egyik éjjel kicsit szomorú voltam és azt gondoltam: ’Jézus meggyógyított tíz leprást 
egyszerre, megmentette Lázárt. Engem is meg tud gyógyítani!’ Elkezdtem imádkozni abban a 
pillanatban a szabadulás rózsafüzére imát. Azonnal csoda történt: abban a pillanatban 
éreztem Jézus és Miasszonyunk simogató kezét – én azonnal köszönetet mondtam ezért. 

Tudjátok, mi történt? Éreztem, ahogy a testem felemelkedett, olyan könnyű volt mint a 
tollpihe. Leírhatatlan békesség volt. Jézus szent Nevének és Miasszonyunk nevének 
dicséretére és dicsőségére egy másik asszony lettem, boldog, egészséges, és minden 
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megváltozott. Misére járok és a Miasszonyunk templom szentségeihez járulok, mert csak 
Jézus ment meg minket, csak Jézus szabadít meg minket. 

Ahogy érzem, hogy veszély közeledik, azonnal elkezdem imádkozni a szabadulás 
rózsafüzére imát, és miközben ezalatt mindenről gondoskodnak, én már számos kegyelmet 
kaptam. Teljes szívemmel mondom bárkinek, aki elvesztette a reményt: ’soha ne add fel, mert 
Jézus szeret téged és az Áldott Mária is. És ők megadnak neked mindent, amire szükséged 
van’. 

Bízzatok az Úrban, és Ő elvégzi a többit. Ha a hitetek akkora, mint a mustármag, 
kétségkívül meglátjátok Isten dicsőségét. Mert Jézus megment, Jézus meggyógyít, Jézus 
megszabadít. És nem szabad elfeledkeznünk a dicsőséges és csodálatos Szent Józsefről, aki a 
názáreti Szent Család feje.” 

 (Divina/Anapolis) 

 *** 

„Nagy boldogsággal és hittel írok, hogy tanúságot tegyek. Börtönviselt ember vagyok. 
Elmenekültem az igazságszolgáltatás elől. 

Az elején kezdem. 2000-ben kerültem börtönbe, ahonnét 2001-ben szöktem el. Úgy 
volt, hogy nappal dolgoztam és éjszaka kellett visszamennem, de én elfutottam. Mindig 
féltem, hogy elkapnak, pedig megváltozott az életem. Állandóan volt munkám, hét éve 
megházasodtam, bár egy éve elváltam. 

Ahogy elváltam, az életem szétesett. Munkanélkülivé váltam, sokat ittam, annak 
határán voltam, hogy feladjam az életet. Nem volt állásom. Egyik nap találtam egy kis 
könyvet, a szabadulás rózsafüzére könyvét, ami a lánytestvéremé volt. Elvittem haza és 
olvasni kezdtem a tanúságtételeket, majd a szabadulás rózsafüzére imát, kérve a 
munkalehetőséget. 

Letérdeltem, sokszor elimádkoztam, és amikor felálltam, kopogtak az ajtón. Az 
unokatestvérem volt, aki azért jött, mert egy nőnek szüksége volt egy téglarakó munkásra, 
hogy az egyik katolikus templomnál befejezzenek egy munkát a közvetlen 
szomszédságunkban. 

Annyira meglepődtem, hogy az imám ilyen gyorsan meghallgatásra talált, hogy 
folytattam a szabadulás rózsafüzére imát, hogy a törvénykezéssel ne legyen többet dolgom. 
Nemsokára elfogtak. Öt hónapig kértem anyámat, hogy hozza el nekem a könyvet, ’Anyám, 
hozd el nekem a szabadulás rózsafüzére könyvet, hogy másnap szabadon engedjenek’.  

Egyik vasárnap elhozta nekem a könyvet. Hétfőn elmondtam az imát. Kedden álmom 
volt. Azt mondtam a cellatársamnak: ’Holnap szabadulni fogok, és itthagyom neked a 
szabadulás rózsafüzére könyvet’. Szerdán kiengedtek, mert az Úr megszabadított engem. 

Ma boldog vagyok, mert megtaláltam azt a személyt, aki valóban szeret engem.” 

(***/Campo Grande) 

*** 

„Volt egy motorbalesetem. Belerohantam egy teherautóba. Nyílt csonttörést 
szenvedtem az egyik lábamra, aminek az a veszélye volt, hogy bármelyik pillanatban 
levághatják a lábamat, akár a műtét után is. Nagyon sok fájdalmam volt, és nem mindenapi 
helyzetbe kerültem. 
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Aparecidai Miasszonyunk napja előtt, látván, hogy már nem tudom elviselni a 
fájdalmat, amit éreztem, teljes kétségbeesés közepette beugrott emlékezetembe, hogy anyám 
behozta a szabadulás rózsafüzére könyvet egyszer a kórházba és otthagyta nekem. Mivel 
másnap volt Aparecidai Miasszonyunk napja, nagy hittel kértem Őt, hogy járjon közbe 
Jézusnál. A szabadulás rózsafüzére imát mondtam el. 

Olyan volt, mintha fájdalomcsillapítót kaptam volna. Elaludtam. Amikor felébredtem, 
éjfél körül járt, megláttam a csodát. Úgy éreztem, mintha valaki megoperálta volna a lábomat. 
Nem éreztem többet fájdalmat, és a hely nedves volt. Attól a naptól kezdve nem 
szembesültem a veszéllyel, hogy elvesztem a lábamat, dicséret és dicsőség Jézus nevének, ma 
mindenféle járógép nélkül, tökéletesen tudok sétálni. 

Ezerszeres dicsőség. Ámen. Alleluja. 

(Edinéia/Urupá) 

*** 

„Maisa nővér, kérlek, olvasd el a tanúságtételemet Rede Vidaról. Nem akarok senkit 
elijeszteni. Jézus meggyógyít. Minden, amit tenned kell, hogy hittel kérjed Őt. Sokan kérnek, 
hogy ’imádkozz értem’. Én a szabadulás rózsafüzérét imádkozom, de azt mondom, ’kérjed 
Jézust hittel és imádkozzál te is!’ Maisa, két évig néztem a programotokat (televíziós 
program. A ford). A másik tévén sajnos nem volt fogható ez az adás. Voltak napok, amikor 
egyáltalán nem tudtam fogni az adást. Maisa, szeretnélek átölelni. 

Amikor 5 éves voltam, baleset következtében elvesztettem a jobb szemem. 40 éves 
koromban kezdtem szemüveget használni, egyre erősebb lencsével. Aztán megjelent a 
cukorbaj, amit hályog követett. Hosszú ideig szemcseppet használtam, a retina lassan 
fekélyesedni kezdett. Londrinába küldtek egy igen jó orvoshoz. Lézeres kezelést kaptam 
sokáig, de nemigen javult a helyzet. A szemem hátul bevérzett. Azt mondta az orvos, ’ha 
megoperáljuk azt a szemet, amit úgyis már elvesztett, azzal visszanyerhetünk egy kis látást.’ 
Elfogadtam és  hetes erősségű lencsét kaptam. Kicsit javult a dolog, olyan 20%-ot. A másik 
szemem egyre rosszabbodott. 

Imádkoztam és kértem Jézust: ’Gyógyíts meg engem. Szinte semmit sem látok’. 
Minden nap kértem. Elmentem az orvoshoz, de csak úgy tudtam járni, hogy valakinek a 
kezébe kapaszkodtam. Azt mondtam az orvosnak, ’Szinte nem látok semmit.’ Megvizsgált és 
azt mondta: ’Elfogyott a lehetőségünk. A lézert nem használhatjuk tovább. Két műtét van 
hátra: az egyik a szürkehályog, a másik a bevérzés miatt.’ Megkérdeztem: ’Ha ezt nem teszi 
meg, akkor elvesztem a látásom?’ Azt mondta: ’Igen, elveszti.’ A fiam megkérdezte: ’Van 
veszélye a műtétnek?’ Azt válaszolta: ’Igen. Mind a két dolog veszélyes és egyszerre csak az 
egyiket tudjuk elvégezni, de mind a kettő veszélyes. Nem tudok semmit sem garantálni.’ 
Nagyon szomorú lettem. Hazamentem aznap éjjel és imádkozni kezdtem a szabadulás 
rózsafüzére imát. 

Kértem Jézustól még több hitet, élő hitet, imádkoztam és sírtam Istenhez: ’Erős hitet 
akarok.’ És megkaptam. Imádkoztam és kértem Jézust, hogy gyógyítsa meg a szememet, és 
megkaptam a kegyelmet. 

Hálát adok Istennek minden nap. Jézus hatalommal gyógyít. December kilencedikén, a 
születésnapomon, sorban kaptam az ajándékokat a barátaimtól. Izgatott lettem és a szemem 
könnyezni kezdett. Levettem a szemüveget és látni kezdtem. Jézus ezt az ajándékot adta 
nekem. Megkaptam a gyógyulást, hála Istennek. Ma már egyáltalán nem használok 
szemüveget és soha többet nem is kell használnom. Soha többet nem mentem orvoshoz, hála 
Istennek. 
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Jézus, köszönöm Neked a születésnapi ajándékot. Ezt volt a legjobb, mindegyik közül 
a legjobb ajándék. Mindenki, akinek nehéz gondjai vannak, Jézusra kell bíznia azokat és hinni 
benne. Ő vár rátok. Ő nem használ eszközöket, hanem hatalmát használja. 

Köszönöm az ajándékot, Jézus, a Világosságot a szememben. Én írom ezeket a 
sorokat. Köszönet Uram, hogy beteljesedett az álmom. Ezt a tanúságtételt már elmondtam az 
itteni imacsoportban.” 

(Magdalena/Umuarama) 

*** 

„Azért írom ezt a levelet, hogy tanúságot tegyek. Dohányoztam 13 éves koromtól 70 
éves koromig. Amikor elértem a hetvenet, úgy döntöttem abbahagyom ezt a szörnyű bűnt, 
mert már veszélyeztette az egészségemet. 57 évet dohányoztam úgy, hogy magam sodortam, 
pipáztam vagy cigarettát vettem. 

Úgy döntöttem, hogy a szabadulás rózsafüzére csodálatos imát használom, és 
megkaptam a kegyelmet, amire annyira vágyakoztam. Ma nagyon boldog vagyok, egészséges 
és még dolgozom. Most másodszor írom le a tanúságtételemet. 

Kérem, hogy nyomtassák ki ezt a levelet, mert tudom, hogy sokaknak kell hitüket 
megerősíteniük Jézusban.” 

(Dezidério/Palmeira) 

*** 

„Én, Carmen Fachini, itt akarok tanúságot tenni azért, hogy azok, akik elolvassák, 
soha ne vonják kétségbe Isten jóságát és hatalmát életünkben. Férjemnek volt egy kinövése a 
hátán, és ahogy lehorzsolta, egy vérrög finoman hozzáragadt a bőrhöz. Kényelmetlen volt, 
mivel gyakran kivérzett. 

Egyik nap elment a kórházba, hogy eltávolítsák ezt a különös kinövést, azt az orvos a 
laborba küldte kivizsgálásra. Szomorú eredményt adtak: a kinövés rosszindulatú melanoma 
volt, ami a bőrrák legveszélyesebb típusa. Gyorsan kellett valami jó orvost keresnünk, hogy 
időpontot kérjünk. A hír nem volt valami bátorító, mivel az orvosok szerint erre a fajta rákra 
nincs gyógyír és a férjemnek hat hónapja van vissza az életéből. 

A műtétet egy hónappal később tűzték ki, egy héttel a kemoterápiás kezelés után. A 
kemoterápia erős hatására a szervei teljesen legyöngültek. Emiatt vissza kellett mennie a 
kórházba tíz napra. Húsvéthoz közel elhagyta a kórházat. Ekkor történt, hogy a sógornőm 
odaadta nekem a szabadulás rózsafüzére könyvet, és én még aznap elkezdtem az 
imádkozást. 

Hat hónappal azután, hogy az egész elkezdődött, a férjem meggyógyult. Attól kezdve 
ő és én minden nap hálát adunk az Úrnak azért a kegyelemért, amit kaptunk. Ma is naponta öt 
szabadulás rózsafüzére imát mondok el, hármat a férjemért és kettőt a családért. 

Íme a fájdalom és a szenvedés megtapasztalása, amit egész családunk átélt, és íme az 
Istenbe vetett hit és bizalom példája, a szabadulás rózsafüzére imában.” 

(Carmen/Pariquera Acu) 

*** 

„Én, Roselli, még egyszer tanúságot teszek, mert minden nap elmondom a szabadulás 
rózsafüzérét magamért, a családomért és a szükségben szenvedőkért. Sokszor megtanítom 
azoknak is, akiknek szükségük van rá. 
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Amit mondani akarok ezzel, az a következő: nagyon mély krízisbe került az életem és 
a házasságom. A férjem elvesztette az állását. A lányom depressziós lett serdülőkorában. 
Idegösszeomlása volt. Nem tudtam fizetni a lakásbérletet tovább. Nekem és két 
gyermekemnek anyámmal kellett élnünk. Férjem Joinville-be ment munkát keresni. Az 
étkezési pénztárunk csődbe jutott. Bennünket kiraboltak. Testvérem és a felesége is 
anyáméknál laktak, és sokszor megaláztak bennünket. A felesége sok kárt okozott nekem és a 
gyerekeimnek. 

Nagyon rossz időket éltünk. Sokat sírtam. Nagy próbatétel volt. De nem hagytam abba 
a szabadulás rózsafüzére imádkozását és a beszélgetést Jézussal, és az Atya Istennel, 
irgalmat kérve. 

Lányomat pszichiáterhez vittem, de ez sem segített. Sokat szenvedtem, de nem 
felejtettem el, hogy ez a Isten, aki ennyire áldott és könyörületes, segítségünkre jön és megáld 
bennünket. És az a Jézus jön nekünk segíteni, ez a csodálatos Jézus, aki csodákat tesz az 
emberek életében. Kilenc kilót fogytam… Majdnem depressziós lettem. De szeretnék 
bizonyságot tenni arról a gyógyírról, amit Jézus hozott el a mi életünkbe. A lányom 
meggyógyult, a férjem pedig dolgozik. A sógornőm a testvéremmel együtt elköltözött 
máshova. A gyötrelmek véget értek. 

Jövök megköszönni Istennek, az Atyának és Jézusnak ezt a nagy próbatételt, amit én 
és a családom kaptunk. Én tudom, hogy a hitem sokszor megingott. De Jézus azt mondja: ’Ne 
add föl, és meg fogod kapni a kegyelmet.’ 

Mivel nem adtam föl, Jézus válaszolt az imákra és ma boldog vagyok a családommal 
együtt. Elmondom mindenkinek, aki csak olvassa ezt a tanúságtételt: ne adjátok fel a 
gyötrelmek, betegség és szerencsétlenség láttán. Jézus sohasem hagyja abba a gondoskodást 
az emberekről. Ő mindig a mi oldalunkon áll. 

Mondjátok a szabadulás rózsafüzére imát és megkapjátok a kegyelmet. Kérlek 
benneteket a Raboni Kiadónál, hogy tegyétek közzé a tanúságtételemet, mert ez megígértem 
Jézusnak, amikor a megkaptam a kegyelmét, hogy elküldöm a tanúságtételt. Áldjon 
benneteket a kiadóban az Atyaisten és Jézus. 

Köszönöm Neked, Istenem. És köszönöm Neked, Jézus, hogy megadtad nekem ez a 
nagy erőt és véghezvitted a csodákat az életemben.” 

(Maria Roseli/Tres Barras) 

*** 

„ Uraim, mérhetetlen öröm számomra megírni a tanúságtételemet. 

Megismertem a könyvet, a szabadulás rózsafüzérét, és kezdtem imádkozni 
különböző helyzetekben, különböző személyekért, és számos kegyelmet kaptam. 

Októberben, amikor egyetlen lányom elvesztette azt a babát, akit mindannyian nagy 
szeretettel vártunk az egész családban, az orvos felfedezett egy cisztát a bal petefészekben. 
Azt mondta, hogy feltétlenül el kell onnan távolítani, mert nagyon komoly a dolog, ez a 
petefészek eltávolítását is jelentette. Az orvos és a labor, akik elvégezték a vizsgálatot, arra 
gyanakodtak, hogy a cisztában rákos sejtek vannak. Hatalmas volt elkeseredésünk és néhány 
napig teljesen tanácstalanok voltunk. 

Egyik nap, miközben aludtam, álmodtam a szabadulás rózsafüzéréről, és amikor 
felébredtem, arra gondoltam: Jézus mindennél nagyobb, és ő fog segíteni nekünk. Elkezdtem 
imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát naponta kétszer, egészen az operáció napjáig. 
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Azon a napon gyakorlatilag egész nap imádkoztam, kérve Jézust, hogy viselje gondját 
lányomnak, gyógyítsa, mentse és szabadítsa meg, és ne legyen semmi sem rákos. Jézus 
bizonyosan meghallgatott, mert amikor az orvos befejezte a műtétet, azt mondta, hogy minden 
rendben volt, elküldte a petefészket és a cisztát biopsziára. Folytattam a szabadulás 
rózsafüzére imádkozását, de még nagyobb buzgalommal. Egy héttel később jött az 
eredmény: csak egy közönséges ciszta volt, ami begyulladt és nincsenek rákos sejtek. 

Bizonyos vagyok, hogy Jézus volt az, aki gondját viselte lányomnak és 
meggyógyította, aki azóta teljesen felépült. És mindezért millió dicsőség legdrágább 
Atyánknak, Jézus Krisztusnak. Sosem fogom elfelejteni a kegyelmet, amit kaptam. 

Köszönöm Neked, Jézus. 

(Maria Isaura/Londrina) 

*** 

„Nagy örömmel írom le a tanúságtételemet a kapott kegyelemről. 

Egyik barátunk fia, csak két hónapos, egész testén lila pöttyök jelentek meg hirtelen. 
Teljesen elfedték a pöttyök, a szájpadlását is beleértve. Kórházba vitték, hogy kivizsgálják, mi 
okozta ezt. Aztán kiderült a legrosszabb. 

Kétoldali tüdőgyulladása volt, kiterjedt fertőzéssel. A szülők, a család és a barátok 
kétségbe estek, mivel állapota olyan súlyos volt, hogy már harminc napja benn volt az 
intenzív osztályon, és számos görcse is volt. Carlos Edualdo egy kéthónapos baba volt, de a 
betegsége miatt úgy nézett ki, mint egy egyéves, a sok dagadás miatt. 

Minden eltelt nap után egyre rosszabbul nézett ki. Terjedt tovább a fertőzés. Egy 
különleges készülék segítségével tudott lélegezni, és tűvel volt tele az egész teste. Az orvosok 
elcsüggedtek állapotán, azt mondták, hogy nem fogja túlélni, mert az egyik nap ötször leállt a 
szíve. A legutolsó leállás közben néhány orvos feladta, hogy megmentsék. Az egyik orvos 
viszont ránézett és azt mondta, hogy megpróbálja még egyszer, és sikerült neki a kis szívet 
működésre bírnia. 

Jézus volt az, aki megérintette a szívét. Azokban a napokban, amikor Carlos Eduardo a 
kórházban volt, Aparecidai Miasszonyunk szobrát vitték át a városunkon keresztül. Az 
édesanyja a Miasszonyunk lábánál imádkozott az életéért és az egészségéért. Ő és családja 
ezután kezdte el az ezer Üdvözlégyet, és egy nagy imaláncot indítottunk. 

Nekem és férjemnek is van egy kisfiunk, aki annyi idős, mint Carlos Eduardo, és el 
tudjuk képzelni azt a fájdalmat, amit a szülők éreznek. Mi is elkezdtük mondani a szabadulás 
rózsafüzére imát, kilencedeket mondtunk nagy hittel, hogy Jézus szabadítsa meg azt a 
gyermeket, hogy Jézus mentse és gyógyítsa meg Carlos Eduardot. 

Hála Jézusnak, a szabadulás rózsafüzére imádkozása által az imáink választ nyertek. 
Az orvosok megdöbbentek, mert a javulás ugyanolyan gyorsan zajlott, mint ahogy beteg lett. 
Nem maradt semmi következménye, mint például vakság vagy süketség. Ma erős és 
egészséges. Az orvosok és az emberek, akik ismerik őt, azt mondják, hogy Isten csodája volt 
ez. 

Köszönet a mi Urunk Jézus gyógyító hatalmának, a szabadulás rózsafüzére imáinak 
és Aparecidai Miasszonyunk közbenjárásának. 

Köszönjük neked, Úr Jézus. Csodálatos vagy, tökéletes és irgalmas.” 

(Kárita és Renato/Anápolis) 
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*** 

„Nagy örömmel írom ezt a tanúságtételt a hitről. 

Egy évvel ezelőtt unokatestvérem, Eduardo észrevette, hogy leukémiás. Elment az 
orvoshoz. Az elvégzett vizsgálatok azt jelezték, hogy leukémiás tünetei vannak. A szenvedés 
és nyomorúság nagy harca volt ez, igen drága kezelésekkel. 

Ezen a ponton úgy döntöttem, hogy megveszem a szabadulás rózsafüzére könyvet. 
Már mondtam ezt a rózsafüzért, a tévét nézve. Elkezdtem egy kilencedet, imádkoztam azzal a 
bizonyossággal, hogy Eduardot, ez a 18 éves fiút, Jézus meg fogja menteni, mert 
megszabadítja őt. 

Ezt a kis rózsafüzért egy évig mondtam. Duda ma volt utolsó vizsgálaton. Teljesen 
meggyógyult. Március 4-én visszamegy majd az iskolába, és már elkezdett dolgozni az állami 
bankban. 

A szabadulás rózsafüzére imának köszönhetően Duda ma jó egészségnek örvend. 
Köszönjük Jézus ezt az újabb kegyelmet. 

Köszönjük Neked, Jézus! 

(Maria Cruz/Pelotas) 

*** 

„Azért írok, hogy tanúságot tegyek gyógyulásomról. Amikor 6 éves voltam, akkor 
kezdődött az allergiám a sütőporral kapcsolatban. Nem tudtam semmi olyat enni, amiben ez 
volt. Felpuffadtam és láz tört ki rajtam. Úgy néztem ki, mint aki meg akar halni. Később az 
allergia rosszabbodott, nem ehettem olyat, ami mesterséges ételszinezéket tartalmazott: 
édesség, üdítők, joghurt szóba sem jöhetett. 

Amikor 14 éves lettem, édesanyám megismerte a szabadulás rózsafüzére imát, és 
elkezdte mondani, hogy Jézus tisztítsa meg a véremet. Ma mindent meg tudok enni, mert 
Jézus megszabadított. 

Köszönöm, Uram! Köszönöm Neked, Jézus! 

Köszönöm édesanyámnak is, hogy imádkozott értem.” 

(Suzy/Brazília) 

*** 

„Nos, itt kezdődik a tanúságtételem. A 2000-es év nagyon nehéz volt nekem, de az Úr 
kinyújtotta a kezét felém irgalmával. Egy kezelés végére értem, ami nyolc hónapig tartott, 
ellenőrzött gyógyszerekkel, hogy meggyógyítsák a fejemen fellépő mikro-mirigydaganatot. 

Istennek hála, bevettem a gyógyszereket és meggyógyultam. Nagyon erős 
gyógyszerek voltak, és amikor abbahagytam a kezelést, kezdtem depressziósnak érezni 
magamat. Semmit sem akartam és depresszióba estem. Az életem összeomlott és nagyon 
nehéz helyzetbe kerültem, mert az emberek, akikkel együtt éltem, nem tudták, hogyan 
segítsenek rajtam. 

Imádkozni kezdtem, és Jézus meghallgatta az imámat. Részlegesen meggyógyultam, 
de még mindig éreztem a gyógyszer mellékhatásait mindaddig, amíg meg nem ismertem a 
szabadulás rózsafüzére imát. Ez akkor volt, amikor kezdtem jobban érezni magamat. 
Kaptam állást és befejeztem az iskolát. És ha elkezdeném elmondani az összes áldást, amit 
kaptam ebből a drága szabadulás rózsafüzére imából, akkor nem férne bele ebbe a levélbe. 
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Ma, Istennek hála, nagyon jól vagyok és azt kérem, hogy senki se hagyja abba ezt az 
imát, mert ez valami csodálatos dolog. 

Nagyon köszönöm Neked, Úr Jézus és Mária Anyánknak. Nagyon szépen köszönöm, 
Uram.” 

(J./Natal) 

*** 

„Tanúságot akarok tenni az Úr és Miasszonyunk kegyelméről az életemben. Nyolc 
hónapos áldott állapotban voltam, amikor elmentem az orvoshoz. Kiállva egy ultrahangos 
vizsgálatot, az orvos azt mondta, hogy a baba szívverése nincs rendben és a gyermeknek 
szívproblémái lehetnek. A baba fejlődése a méhemben is nem mindennapi volt: a gyermek 
teste születésre kész volt, a fej egészen más méretű volt, mint a test. Ezért a teste kész volt 
megszületni az egyik napon, míg a feje a következő napon. 

Úgy tűnt, mintha a világ omlott volna rá a fejemre. Mindig erős volt a hitem Istenben. 
Mindig is hittem, de sose mondtam el a Rózsafüzért. Akkor, miután az orvos elmondta ezeket 
a dolgokat, a férjemmel együtt kétségbe estem. Azt gondoltam: mit fogok most tenni? Sírni 
lett volna kedvem, és hatalmas vágyat éreztem, hogy a babát a karjaimban láthassam, mert 
csak így bizonyosodhatnék meg arról, hogy van a gyermek. És átfutott az agyamon, hogy csak 
Jézus és a hittel való ima és kérés az, amibe kapaszkodhatok. Letérdeltem sírva és kétségbe 
esve. Imádkozni akartam a Rózsafüzért, de azt se tudtam, hogyan kezdjem. Emlékeztem, hogy 
kaptam régen a templomban egy mappát, amin rajta volt a képe és a magyarázat, hogyan kell 
imádkozni. Megörültem, amikor megtaláltam a mappát. 

Imádkozni kezdtem, a magyarázat ellenére először hibásan mondtam el, de aztán 
megtanultam. Sokat tanultam és imádkoztam éjjel és nappal, nagy hittel. Soha nem volt 
akkora hitem életemben, mint amikor azt a fájdalmat éreztem. 

Mondtam Mária Rózsafüzérét és a szabadulás rózsafüzérét, és nagyon 
megkönnyebbültem. Három nappal később végeztek még egy ultrahangos vizsgálatot. Azt 
jelezte, hogy a baba szíve kifogástalan állapotban van, Isten dicséretére és dicsőségére. De a 
fejével kapcsolatban csak akkor tudjuk a helyzetet, ha már megszületett. Jobban éreztem 
magamat, hogy a baba szíve rendben van, és bizonyos voltam abban, hogy a test többi része is 
tökéletes állapotban van. Addig imádkoztam, amíg a baba meg nem született, olyan 
tökéletesen, ahogy Isten megteremtette őt. 

Ma már kilenc hónapos, Gabrielának hívják. Akármikor ha csak ránézek,olyan 
gyönyörű, egyedi és tökéletes, hogy hálát adok Istennek és Máriának a kegyelemért és az ő 
egészségéért. 

Van egy 6 éves lányom, Charlene, aki nagyon aranyos és nagyon boldog hogy van egy 
kistestvére. 13 éve az Egyesült Államokban  élünk. 

Áldjon meg Jézus mindannyiótokat. És testvérek, imádkozzatok hittel, és megkapjátok 
a kegyelmet. 

(Marta/Florida/USA) (Suzy/Brazilia) 

*** 

„Én, Dolores de Miranda Andrade, szeretném kimutatni hálámat Istennek, tanúságot 
téve két hatalmas kegyelemről, amit kaptam. Ellenőrzésen voltam és a vizsgálat során egy 
nagy csomót találtak a mellemben, ami az egész mellet veszélyeztette. 
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Elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát, kérve a gyógyulást a mellemre. 
A műtétre készülés időpontjában kértem a nővért, hogy ne távolítsák el az ujjamról a gyűrűt, 
amin Jézus keresztje és Mária található. Ők előzékenyen rajtahagyták. Én pedig teljes 
bizalommal mondtam, hogy ’Jézus elkísér engem a műtét során.’ És minden Jézus áldásával 
történt. 

Amikor jött a sebész meglátogatni a műtét után, azt mondta egy mosollyal az ajkán, 
’Dolores, nemt tudom, hogyan, de nem kellett eltávolítani a mellet, csak a csomót, te 
meggyógyultál.’ Nem tudtam visszatartani örömömet. Dicsőítettem Istent, ahogy teszem a 
mai napig. De a kegyelem áradása nem maradt abba családomban. 

Egy veszélyes szemműtéten estem keresztül, de szintén meggyógyultam, tökéletesen 
látok szemüveg nélkül. Jézus hatalma végtelen a szabadulás rózsafüzére valamint Mária 
közbenjárása által: ’Mindenki, aki segítségül hívja az Úr nevét, üdvözül.’ (Róm 10,13) 

Ma emiatt csak azt tudom mondani, ’Köszönöm, köszönöm Neked Istenem! Nincs 
elegendő szó leírni örömömet!’ 

(Dolores/Cordisburgo) 

*** 

„Azért írom ezt a levelet, mert tanúságot teszek, ezzel tartozom Jézusnak. Csodás 
kegyelmekben részesített bennünket. 

Nekem és családomnak nehéz időket kellett átélnünk: sógoromnak volt egy cége, 
amivel támogatta a családot. Ez egy virágzó cég volt. A jövedelem elég volt, hogy családunk 
tisztességes módon megéljen, volt némi vagyonunk, egy házunk, nyaralónk, autók… 
Bőségben éltünk. De a dolgok megváltoztak. Hirtelen rosszul mentek a dolgok a cégnél. 
Adósságok halmozódtak föl, a nyaralót és az autókat el kellett adni, a céget hamarosan 
felszámolták. Gödörbe kerültünk. 

Ekkor nővérem egyik régi barátja odaadta a szabadulás rózsafüzére könyvet. Akkor 
kezdtük el mindketten hittel imádkozni, hogy teljesen megszabaduljunk. És eljött a győzelem, 
mert Jézus hatalmas és Ő meghallgatott bennünket. Ma a cég ismét működik és Isten áldása 
alatt van. 

Tudom, hogy a családunk mindent vissza fog kapni, mint az üdülőt és az autót, mert 
Jézus hatalmas és minden, amit tennünk kell, hogy higgyünk benne és a szabadulás 
rózsafüzére imáiban.” 

(Ziza/Paranaguá) 

*** 

„Azért jöttem, hogy dicsérjem és dicsőítsem Jézust, hogy megmentett még egy életet. 
Nevem Eliana és szeretnék mesélni az engem ért kegyelemről. 

Reggel 6 óra volt, amikor egy rendőr telefonált, hogy Carlinhos motorbalesetet 
szenvedett. Azt mondta, hogy ő maga kérte, hogy telefonáljanak nekem. Ezért nagyon nem 
aggódtam érte. 

Megérkezve a kórházba vártunk az eredményekre. Kórházi felvételét megerősítették, 
vártuk, hogy mikor engedik el. Sógora elment vele a röntgenvizsgálatra, de amikor visszajött, 
azt mondta róla, hogy nincs jól. Az ütés a fejet érte, bár már összevarrták, még mindig vérzett. 
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Én nem láttam őt, de leültem a kórház járdájára és elkezdtem imádkozni a szabadulás 
rózsafüzérét. Éjjel kiengedték, de amikor a testvérem megpróbálta kicserélni a kötést, tovább 
vérzett, és nem tudta feltartani a fejét. 

Testvérem észrevette, hogy az egyik hely olyan puha volt, mint egy csecsemő bőre. 
Megrémült, mert nagyon puha volt és az arca is deformálódott.  Mivel ő nővér volt, látta, 
hogy koponyasérülést szenvedett és kómába kerülhet bármelyik pillanatban. 

Ekkor kezdődött hosszú utazásunk. Kérdeztük barátainkat, tudnak-e olyan kórházról, 
ahol idegosztály és tomográf van. Néhány próbálkozásunk után ismét Jézus lépett akcióba. 
Elvittük a Getulia Vargas kórházba, ahol elvégezték a tomográf vizsgálatot, ez megerősítette, 
hogy koponyahorpadása van. Sürgősen meg kellett operálni. 

Amikor belépett a sebészeti központba, vissza kellett jönnie, mert két nagyon beteg fiú 
érkezett, nála súlyosabb tünetekkel. Amikor ezt megtudtam, nagyon kétségbe estem. 
Elkezdtem a szabadulás rózsafüzére imát, de nem tudom, hányszor mondtam végig. 

Reggel bementünk a kórházba, én még mindig folyamatosan mondtam a szabadulás 
rózsafüzére imát. Az ajtóban maradtam kimondhatatlan agóniában, és még egyszer 
elmondtam a szabadulás rózsafüzérét. De Isten dicsőségére, őt már operálták. És először 
Jézus, az orvosok orvosa műtötte meg, mert mire felnyitották a fejét, látták, hogy a horpadás 
csak felületi és a vérömleny pedig eltűnt. 

A műtét sikerült és nem maradt semmi nyoma a balesetnek. 

Dicséret és dicsőség a mi Urunk Jézus Krisztusnak. Ámen. 

(Eliana/Sao Joao ded Meriti) 

*** 

„Üdvözlet. Írok, hogy tanúságot tegyek a szabadulás rózsafüzére ima által kapott 
kegyelemről. 

1995 óta minden évben megvizsgálnak, a prosztatarák megelőzése céljából. 1999-ig a 
vizsgálatok eredménye mindig negatív volt, és minden rendben volt. De abban az évben az 
orvos talált valamit vizsgálat közben és kért egy PSA tesztet. Amikor elkészült ez az újabb 
teszt, azt mondta, hogy a megerősítéshez szükség van egy biopsziára, mert a PSA más 
eredményt hozott. A biopszia elvégzése után műtétet javasolt, mivel a talált csomók között 
volt pozitiv. 

Én már nagyon ideges voltam, állapotom rosszabbodott: nem aludtam és ettem 
rendesen, vesztettem súlyomból és teljesen elbizonytalanodtam. Egyik nap, amikor feleségem 
hazajött, a szabadulás rózsafüzére könyv volt a kezében és azt mondta nekem: ’elmondjuk 
együtt ezt az imát, és ez segíteni fog nekünk szembenézni a problémával.’ Miután elolvastuk, 
hogyan kell imádkozni, utána pedig a sok tanúságtételt, elkezdtük mondani ezt az imát. 

Nagy örömömre és boldogságomra azt éreztem, hogy nagy változás történik bennem. 
Bátorsággal és hittel néztem szembe a problémával, bizonyos voltam abban, hogy minden 
jóra fog fordulni. A levertség és félelem eltűnt. A műtét minden  probléma nélkül lezajlott, 
mert Jézus nem hagyja el fiait, és a szabadulás rózsafüzére imáján keresztül meghallgatott, 
meggyógyított, megmentett és megszabadított engem. 

Dicséret és dicsőség Neked, Uram. Köszönöm, Jézus.”  

(Eduardo/Sorocaba) 

*** 
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„Azért írok, hogy megköszönjem a kegyelmet, amit a szabadulás rózsafüzére 
imádkozása közben kaptam. Minden dicsőség és dicséret a Tied, Uram. 

21 éves koráig a testvéremnek nem volt semmi káros szenvedélye. Aztán inni és 
dohányozni kezdett, és minden eltelt nappal rosszabb lett a helyzet. Amikor hazament, 
veszekedett a feleségével és a gyerekeivel. A neveket rosszul mondta, a dolgokat 
széjjeldobálta, majd összetörte őket. Egyik nap, amikor érzékelte, hogy ez így nem mehet 
tovább, beleegyezett egy kezelésbe, hogy abbahagyja az ivást. Két évig nem ivott egy korty 
alkoholt sem. 

Két év után kezdte az alkoholmentes sörrel, majd a normál sörrel, és az összes 
szenvedés visszatért. Anyám mindent megtett érte, hogy megállítsa az ivásban. De a 
szenvedés folytatódott és szinte minden nap ivott. Anyám nem tudott többé nyugodtan aludni. 
Csak miatta aggódott, imádkozott, kérte a Szűzanyát és Jézust, hogy mindig irányítsák és 
védelmezzék őt. 

Egyik nap elmentünk meglátogatni casciai Szent Rita templomát, és ahogy 
nézelődtünk az ajándékboltban, megláttuk a szabadulás rózsafüzére könyvet. Már hallottam 
erről a csodálatos könyvről. Ahogy rápillantottunk, nagy késztetést éreztünk és végtelen 
vágyat a könyv iránt. Megvettük a szabadulás rózsafüzére könyvét és buzgón kértük Szent 
Ritát, hogy járjon közbe Jézusnál és az Atyánál, hogy testvéremet gyógyítsák meg ebből a 
szenvedélyből, a szenvedésből, amiben élt és amit okozott azoknak, akik őt nagyon szeretik. 

Hazatértünk és még aznap elkezdtük nagy hittel imádkozni a szabadulás rózsafüzére 
imáját. Imádkoztunk Jézushoz magunkért, majd utána a testvéremért. Minden nap, ahogy 
imádkoztunk, a hitünk és a reményünk egyre csak növekedett. 

Teltek a napok és kezdtük látni, hogy lassan abbahagyja az ivást. Először abbahagyta a 
cigarettát, majd utána az italt. Ma azt írhatom, hogy eltelt egy év is, amióta italt vett magához. 
Egy másik ember lett, csak dolgozik, jól él felesége és lányai mellett. Anyagi helyzete, ami 
nem volt a legjobb, napról-napra javul. 

Szeretném mondani, hogy számos más kegyelmet kaptam a szabadulás rózsafüzére 
által. 

Tied a dicséret és dicsőség, Jézus, Uram, és Miasszonyunk. Nagyon szépen 
köszönöm.” 

(***/Ourizon) 

*** 

„Hatalmas öröm megosztani a kegyelemmel kapcsolatos híreket, melyeket a 
szabadulás rózsafüzére által nyertem. Jézus már számos kegyelemmel ajándékozott meg 
életemben. Már véghezvitt nagy gyógyulást is bennem. Ma úgy hiszem, Isten mindig betartja 
ígéretét életemben. Ma boldog vagyok, mert megismertem ezt a csodálatos Jézust és 
elfogadtam Őt az én életemben. Csak Ő tud adni életet és az élet örömét, még ezen a világon 
is, ahol a gonosz műve dominál. De Jézus a legnagyobb és Ővele mindig győztesek leszünk. 

Egyik nap egy 6 hónapos csecsemő haldoklott. Imádkoztam a szabadulás rózsafüzére 
imát minden nap magamért és mindenkiért, akiért csak Isten kérte, hogy imádkozzak 
szívemben. Hirtelen a gyermek anyja keservesen felsírt anélkül, hogy tudta volna, hogy mit 
tegyen, mivel a gyermek, aki olyan volt mint egy angyal, haldoklott. 

Lementem a lépcsőkön, végig imádkoztam és kértem az Urat, legyen irgalmas és ne 
hagyja a gyermeket meghalni. Nem tudtam, hogy valójában ki ez a gyermek, mert voltak más 
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gyerekek is a házam hátsó udvarában. Bérlők voltak. Amikor kinyitottam az ajtót, akkor 
láttam, hogy a baba majdnem meghalt már. Nyugtalan lettem, mert előző nap még jól érezte 
magát. 

Kértem, hogy imádkozhassak a gyermek felett, kezemet a baba fejére tettem. 
Elkezdtem imádkozni Jézushoz és kértem, hogy ne hagyja meghalni a babát, hogy gyógyítsa 
meg és adjon neki teljes életet. A szabadulás rózsafüzére imát mondtam. Nem fejeztem be 
az első tizedet, amikor a baba mocorogni kezdett. Apja az ölébe vette, és reagált erre, és 
látszott, hogy egyre jobban van. 

Amikor megláttam a babát, azt gondoltam, hogy meg fog halni. De Jézus annyira 
könyörületes, hogy nem csak meggyógyította, hanem küldött gyorsan egy orvost is, aki a 
helyszínen vette kezelésbe. Most folynak még a vizsgálatok, de Istennek hála a baba jól van. 
Jézus megmentette őt a haláltól. Nekünk is életet akar adni. Dicsőség Istennek! 

Egy másik kegyelem volt a lányom, aki gyengén teljesített az iskolában, jegyeit 
általában piros tintával írták be. Imádkozni kezdtem a szabadulás rózsafüzére imát, és Jézus 
segített lányomnak kijavítani az összes rossz jegyet. Még ő is meglepődött a jegyeken, amiket 
kapott és azt mondta: ’Anya, nem tudom, hogyan kaptam ilyen jegyeket.’ Én azt mondtam 
neki, ’Jézus segített neked.’ Legyél dicsőséges Jézus, hogy ennyi örömöt és reményt adsz 
szenvedéseink közepette. 

Ő valóban szeret bennünket. Jézus a valódi út az üdvözüléshez. Terjesszétek ezeket a 
kegyelmeket, hogy mindenki tudja elolvasni és higgye, hogy Jézus közöttünk van, élő és 
valós. 

Dicsőség az Úrnak!” 

(Martiad a Conceicao/Manaus) 

*** 

„Tanúságot kívánok tenni, ahogy megígértem Jézusnak, Urunknak, a sok kegyelemért, 
a valódi csodákért, amiket kaptam és folyamatosan megkapok. Özvegy vagyok. Gyermekeim 
és én sokat szenvedünk olyan dolgoktól, amikről nem is gondoltuk, hogy elviseljük. 

Férjemet rablók ölték meg, amikor a bankba ment, mint bármelyik nap. Butángáz-
ellátásunk van otthon sok éve. Hagyott hátra biztosítást, de sok munkaügyi probléma volt. 
Akkor műtöttek, amikor ő meghalt, és még mindig nem épültem fel. 

Ugyanoda mentem dolgozni, mint a 20 éves fiam, hogy folytassam azt, amit ő csinált. 
Két lányom van. Akkor egyikük 13 éves, másikuk 6 hónapos volt. A fiamnak hamarosan 
vérnyomás problémái jelentkeztek és nagyon nyugtalanná vált, elutasította a kezeléseket. 

Négy évvel később úgy döntöttem, hogy tovább nem vállalom és felszámoltam az 
üzletet. Anyagi gondjaink voltak, mert az üzlet előtte sem ment jól, és a fiam állapota egyre 
rosszabbodott. Mélypontra kerültünk. De sohasem hagytam abba, hogy kiáltsak Jézushoz, 
hogy ne hagyjon el bennünket, mert amit csak el lehet képzelni, az minden megtörtént velünk. 

A fiam elment otthonról. Nem ismert meg többé bennünket. Gyűlölt engem és a 
lányaimat. Az egyetlen dolog, ami nem történt meg velünk, hogy vért könnyeztünk volna. 
Soha nem hagytam abba, hogy könyörögjek Jézushoz, hogy mentse meg a családomat. 
Mindig kértem Őt, ’Jézus, ne hagyj el engem, könyörülj rajtam, űzd el a gonoszt’. Hangosan 
imádkoztam a gyerekeimért Hozzá, hogy mutasson fényt és utat nekünk. 

Egy napon a fiam visszajött. A szenvedés folytatódott. Szörnyű depressziós időszakai 
voltak, meg akarta magát ölni. Az összes vagyonát elvesztette. Imádkoztam, mialatt fogtam a 
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fejét. Üvöltött: ’Anya, hagyd abba, hogy Isten látogasson meg bennünket. Nem lesz semmi jó 
vége ennek.’ Az idő telt, és minden javulni kezdett. Elfelejtettem említeni, hogy amikor ilyen 
időszaka volt, elért arra a pontra, hogy összetört egy feszületet is. 

Egyik nap a fiam szabad akaratából fogta a Bibliát és olvasni kezdte. Napról-napra 
olvasta és kommentálta nekünk, hogy mit olvasott, megpróbálta elmagyarázni nekünk. A 
tévét is áthangolta, befogta a Rede Vida csatornát. Örömét lelte, hogy mindent meg tudott 
nézni, amit kedvelt: miséket, áldásokat, akár éjfélig is. Nekem is szólt, hogy nézzem Marcelo 
atya miséit. 

A szívem megtelt örömmel. Tudtam, hogy Jézus nem hagyja el családomat, főleg a 
fiamat, aki már elveszett és most megmenekült. 

Anyámtól kaptam meg a szabadulás rózsafüzére könyvet ajándékba. Olvasni 
kezdtem, és a hitem úgy nőtt, ahogy olvastam és áhitatosan imádkoztam a szabadulás 
rózsafüzére imát. A csodák és kegyelmek, amik elkezdődtek az életünkben, azóta is 
folyamatosak a mai napig. Valódi csodák. Ezt teljes szívemből mondom. 

Nagy hittel Jézusban, a mi Urunkban, a fiam meggyógyult, nagy hittel dolgozik és 
visszament az iskolába is. Kértem kis pénzt Jézustól, mert szükségem volt erre és egyik nap 
kaptam egy levelet, az állt benne, hogy öt napon belül kivehetek egy összeget. Ez sokat 
segített nekem, hála érte Jézusnak. Köszönöm Neked, Jézus, köszönöm Neked. Ez egy 16 
évvel ezelőtti konzorcium volt. 

Olyan helyet béreltem, ami gázzal volt ellátva. Számos szükséges változtatást 
megcsináltak. Ez egy másik elnyert kegyelem volt. Kértem Jézust, hogy képes legyek bérbe 
venni. Hála néki, megkaptam, amit kértem. 

A jobb térdem minden nap sokszor feldagadt, és éjszaka is kellemetlen volt. 
Elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát, közben hozzáérintettem a könyvet a térdemhez. 
Meggyógyultam. Köszönöm Neked, Jézus! A fiam meggyógyult, munkát talált, a lányaim is 
jól vannak, és én egy nagyon boldog anya vagyok. Köszönöm Jézus. 

Kapom folyamatosan a kegyelmeket, minden nap elmondom a szabadulás 
rózsafüzére imát. És soha nem fogok belefáradni, hogy mondjam. ’Köszönöm Neked, Jézus, 
köszönöm Neked, Jézus’.” 

(Caudete/Novo Hamburgo) 

*** 

„ Ez a levél köszönetképpen íródott, a szabadulás rózsafüzére által kapott 
kegyelemért. 

Két éve és hat hónapja, hogy apám tüdőrákot kapott (cigaretta miatt). A kemoterápia 
megkezdése után sokat javult és visszatért a normál kerékvágásba. Ekkor 66 éves volt. De 
negyven napja megint rosszabbul lett. Abba kellett hagyni a kemoterápiát, mivel a szervezete 
semmi ellenállással sem rendelkezett. Az utolsó kezelés a tüdővizenyő leszívása volt. Miután 
ezt elvégezték a kórházban, hazaadták, hogy családja körében haljon meg. 

Mivel már néhány nappal korábban megvettem a szabadulás rózsafüzére könyvet, 
miután láttam ezt a tévében, elkezdtem mondani érte, és három nap múlva kezdte magát 
jobban érezni. A kórházat elhagyva nem tudott aludni. Sok fájdalma volt a hátánál, alig kapott 
levegőt és nem akart enni. Miután elkezdtem a rózsafüzért, minden megváltozott. A javulás 
gyorsan történt, már az ima harmadik napján csodálatos dolgok kezdtek történni. 
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Ma lesz 30 napja, hogy elkezdtük mondani a Rózsafüzért. Ő jól alszik, nem érzi a 
korábbi erős fájdalmakat, rendesen eszik, kap elegendő levegőt és visszatér a normális életbe. 

Dicsőség a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak és Máriának az áldásért, ami kiáradt 
apámra a Rózsafüzér által, és a sok kegyelemért és áldásért, amiben én és családom 
részesültünk. 

Minden éjjel imádkozom, amikor lefekszem és reggel, amikor felkelek, hálád adva a 
kegyelemért, amit a szabadulás rózsafüzére visz végbe az otthonomban. Nagyon boldog 
vagyok. Jézus, Jézus, te egy könyörületes Atya vagy.” 

(Luiz Fernando/Espirito Santo do Pinhal)) 

*** 

„Szeretett Regis és Maisa. Írok, hogy tanúságot tegyek és kérlek benneteket, hogy 
adjátok ki, mert ezt megígértem Jézusnak. 

Két gyomorműtétem volt, és a nővér, barátom és testvérem Krisztusban, 
megajándékozott a szabadulás rózsafüzére könyvvel, amit azóta minden nap elimádkozok, 
mert nagyon nehéz évem volt. 24 évi boldog házasság után váltam el. Anyagi és egészségügyi 
gondjaink voltak. De Jézusnak hála, volt erőm leküzdeni ezeket a nehézségeket. 

Idén megsérült a jobb szemem, mert véletlenül mérgező folyadék fröccsent bele. 
Szörnyű volt, és a különféle gyógyszerek ellenére nem javult. Mindig hittel mondva a 
szabadulás rózsafüzére imát, kértem Jézust, hogy gyógyítson az ő kegyelme által. Egy 
barátom által jött a gyógyulás, aki megtanított, hogyan cseppentsek sós oldatot a szemembe, 
hogy kiöblítsem. Ezután nem érzetem több fájdalmat a szememben, vagy bármilyen utóhatást. 

Itt egy másik fontos tanúságtétel. A fiam bankban dolgozik, és egyszer különbsége 
támadt a napi mérlegben. Próbálta megtalálni a hibát minden lehetséges eszközzel, de nem 
találta. Ki kellett fizetnie a különbséget saját keresetéből. Megpróbáltam mindent, hogy 
felvidítsam. 

Hittel kértem Jézust a szabadulás rózsafüzére által, hogy mutassa meg, hol volt a 
hiba. Aztán egy barátja a bankban feltárta, hogy bankkártyák keveredése okozta a 
különbséget. Jó Jézusnak hála, a fiam megszabadult az adósságtól. 

Kaptam egy másik csodálatos kegyelmet is. A rózsafüzéremmel kértem Jézust, hogy 
segítsen kifizetni némi adósságot, mivel a napi keresetem nem volt elég erre.  És jézus 
meglepő módon válaszolt nekem: annyit kaptam, hogy szinte a teljes adósságot ki tudtam 
fizetni. 

Nagyon hálás vagyok Jézusnak és Máriának, hogy annyira szeretnek engem. Nektek is 
nagyon köszönöm szívemből Isten igéjét, és az áldott ajándékot, hogy barátaim lehettek. 

Tartson meg és áldjon meg mindig bennünket Ő az isteni áldásával.” 

(Dalva/Camp Grande) 

*** 

„Munka nélkül voltam kilenc hónapig. Küldtem különféle önéletrajzokat, de 
munkának nyoma se volt sehol. Miután megnéztem a programotokat, elhatároztam, hogy 
imádkozom a szabadulás rózsafüzére imát. 

Elkezdtem imádkozni egy gyertya meggyújtásával, és amikor befejezem, naponta meg 
fogom ismételni a következő felkiáltással: ’Ha Jézus megszabadít, én valóban szabad leszek a 
munkanélküliség kötelékétől. Jézus, könyörülj rajtam; Jézus, gyógyíts meg engem; Jézus, 
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ments meg engem; Jézus szabadíts meg engem a munkanélküliségtől.’ Mindegyik tized végén 
hozzátettem a következő saját imámat: ’Az Úr megadja, az Úr meg fogja hallgatni az imát 
kegyelemből.’. 

Dicséret és dicsőség az Úr Jézusnak, két nappal azelőtt, mielőtt a gyertya elfogyott 
volna, felmerült egy álláslehetőség, amire felvettek. 

Dicsőség és hála Jézusnak!” 

(Édve/Itu) 

*** 

„Tanúságot teszek erről a kegyelemről, hogy a nem hívők hívőkké váljanak Jézus 
Krisztus által, a szabadulás rózsafüzére nyomán. 

Sokat szenvedtem menstruációs görcsök miatt, ezért nőgyógyászhoz mentem. 
Ultrahangos vizsgálattal kiderítette, hogy a petefészek tele van cisztákkal (ezek normál mérete 
9 cm, de az enyém 27 cm volt), és hormonokat kell szednem egy évig, hogy meggyógyuljak. 
Nem bírom a hormonokat, mert szenvedek a sok mellékhatástól, mint légzéselégtelenség, 
hasfájás, fejfájás, kórosan szapora szívverés, szédülés és hányinger. Elkezdtem szedni mégis, 
mert nem volt más választásom. Akkor emlékeztem arra, hogy megvettem a szabadulás 
rózsafüzére könyvet és elkezdtem imádkozni. Kértem, hogy meggyógyuljon a petefészkem. 
Húsz napig mondtam, majd egyszer csak hirtelen abbahagytam, mert bizonyos voltam benne, 
hogy meggyógyultam. Már abbahagytam a hormonszedést előtte, mert nagyon rosszul 
éreztem magamat. 

Elmentem egy másik orvoshoz egy speciális klinikán egy másik városban. Amikor az 
orvos elvégezte a tapintásos vizsgálatot, azt mondta, hogy nem érez semmit. Meglepődtem, 
hihetetlennek tűnt, de ragaszkodtam egy speciális ultrahangos vizsgálat elvégzéséhez. 

És íme! A gyógyulásom igazolódott! Tíz nap gyógyszerszedés, nagyon rosszul voltam, 
és húsz nap a szabadulás rózsafüzérével! Dicséret és dicsőség ezzel az Úr Jézusnak! 

(Patrícia/Santa FÉ do Sul) 

*** 

„Hatalmas örömmel írok még egyszer Nektek, hogy tanúságot tegyek a csodákról, 
amiket az Úr Jézus Krisztus tesz nem csak az én életemben, de a családomban is, a 
szabadulás rózsafüzére elmondása által. Mivel ez azáltal történt, én ismét szembesültem a 
békével, az örömmel és minden jóval. Pedig már nem tudtam, mit jelent az, hogy ’béke’. 

Istennek hála, felfedeztem ezt az imát, és benne megtaláltam Jézust. És ő megszabadít 
azóta minden rossz dologtól és megoldja az én problémámat, a családomét is – szakmai, 
pénzügyi, családi, házassági és erkölcsi problémát egyaránt. 

Íme, mi történik. Minden egyes kegyelemnél, amit én kapok, vagy a családom, 
megköszönöm Jézusnak, hitem és bizalmam tovább erősödik az Ő munkájában. Tudom, hogy 
mostantól kezdve az Úr Jézus sosem hagy el, mert Ő az, akit segítségül hívok minden nap. Ő 
az, akit kérek és akinek felajánlom az imákat. 

Testvérek, kétségbe voltam esve, a bennünket ért csapások mélyen elszomorítottak. 
Láttam a családom szétesését napról-napra, percről-percre. Olyan volt, mintha egy kő esett 
volna a fejünkre, hogy széttörjön bennünket. De hála Istennek és a szabadulás 
rózsafüzérének, láttam, hogy a családom újra lábra áll. Számtalan oka van, ami ahhoz 
vezetett engem, hogy minden nap elmondjam a szabadulás rózsafüzére imát. 
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Van egy alkoholista testvérem, aki tavaly leesett a lóról egy szögesdrót-kerítésre, ami 
örökre nyomot hagyott a nyakán hátralévő életére. Ő maga mondja, amikor józan, hogy többet 
nem iszik soha. De amikor a sátán megkísértette, akkor mindent megtesz, amit csak mond 
neki. És amikor láttam, hogy a saját vérét adja oda a gonosznak, azt mondtam magamban: 
’Harcolni fogok minden hatalmammal és kérem az Úr Jézust, hogy szabadítsa meg a 
testvéremet ettől a nyomorúságos szenvedélytől.’ Ma, Istennek hála, a testvérem egyáltalán 
nem vesz üveget a kezébe. 

A szakmai életem is teljesen megváltozott. Isten kegyelméből a problémáim mind 
megoldódtak. 

Minden eltelt nappal az Úr újabb csodákat tett az életemben és a családoméban, és 
bizonyos vagyok abban, hogy további csodák várnak ránk életünkben. 

Dicsőség az Úrnak. Köszönöm Neked, Jézus, és köszönöm nektek a könyvet. 
Köszönöm Neked, Jézus, hogy segítettél felfedezni, hogy csak Neked van hatalmad 
gyógyítani, megmenteni és megszabadítani. Csak Neked van megoldásod a mi problémáinkra. 

Köszönöm Neked.” 

(***/Biritinga) 

*** 

„Azért írok, mert ígéretet tettem, ha a Mindenható Atya megsegít, tanúságot fogok 
tenni róla. 

Én és a férjem igen nehéz helyzetbe kerültünk. Az ő munkanélkülisége folyamatos 
harcot okozott nekünk. Úgy tűnt, hogy az ő jelenléte ingerel engem. Elment munkát keresni, 
de nem talált semmilyet. Ahogy hazatért, elkezdődött a harcunk. Volt egy kis megtakarított 
pénzünk, hogy vegyünk egy kis ingatlant. A munkanélkülisége nyilvánvalóvá tette, hogy a 
nehezen megszerzett pénzt inkább bérleti díjra, világításra stb. kellett költeni. 

Látván, hogy az álmom a saját kis házról eltűnik a lefolyóban, ez igen fájdalmasan 
érintett. Aztán a férjem a fejébe vette, hogy fogjuk a pénzt és vegyünk egy kis teherautót, 
mivel már dolgozott sofőrként. Ez a rögeszméjévé vált, és ahelyett, hogy munkát keresett 
volna, elment teherautót nézni. Én nagyon féltem. És még többet harcoltunk. 

Akkor történt, hogy fogtam a szabadulás rózsafüzérét, és kértem az Urat, hogy adjon 
világosságot, melyik irányba menjünk. És mintha világosság lett volna, hogy megértsem, 
hogy akkor a munka sokkal fontosabb volt. 

Az Úr megáldott bennünket, küldött másokat hozzánk, akik tudtak segíteni. Ma, 
Istennek és a szabadulás rózsafüzére imának hála, van saját teherautónk, és Istennek hála, 
munkánk is. 

Köszönjük, Jézus, és köszönöm a nővéremnek, aki ajándékba adta a szabadulás 
rózsafüzére könyvet. Ha nehéz helyzetbe kerülök, már ismerem ezt az imát, ami által mindig 
megvigasztalódunk életünk nehéz pillanataiban. 

Szeretném, ha közreadnák tanúságtételemet, mert ezt megígértem az Úrnak a 
szenvedés idején, és mert azt olvastam a Bibliában, hogy jobb nem megígérni valamit, mint 
megígérni és nem betartani. 

Köszönöm és kérem segítségüket.” 

(Josiane/Porto Feliz) 

*** 
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„Maisa és Regis, nagy örömömre szolgál, hogy írjak és tanúságot tegyek az 
áldásokról, amiket családommal együtt kaptam a szabadulás rózsafüzére imádkozása által. 

A lányomnak több mint nyolc évig volt egy daganatos problémája. Mindketten nagyon 
szenvedtünk. Én szenvedtem látni, ahogy ő szenved, meg sok minden más miatt. Elvittem 
orvosokhoz, de mindegyik azt mondta, hogy nem látnak semmit. Sokszor még gyógyszert 
sem írtak fel, amikor meg igen, az sem használt semmit. Mintha csak vizet ivott volna. 

Rosszul érezte magát otthon, a buszon, stb. Utoljára akkor lett rosszul, amikor busszal 
jött haza munkából és leszállt a megállónál. Szerencsére egy fiatalember hazahozta. Amikor 
megérkezett, azt kérte, hogy imádkozzak érte. Azt is mondta, hogy megpróbál ő is imádkozni, 
de nem tud, mert valami szörnyűséges kacagást hall mindkét fülében. Akkor jutott eszembe a 
szabadulás rózsafüzére. Tudtam, hogyan kell mondani, de nem volt meg a kis könyvem.  

Rátettem a kezemet a fejére és letérdeltem. Amikor befejeztem az imát, már aludt és 
csak a rákövetkező napon ébredt fel. Azután soha többet nem érzett semmit. Már két éve, 
hogy Jézus megszabadította ettől a szörnyű dologtól. 

Dicsérem és dicsőítem az Úr Jézus Krisztus nevét ezért a nagy csodáért.” 

(N.L.S./Brasília)) 

*** 

„Legdrágább testvéreim, ma tanúságot teszek egy hatalmas kegyelemről, ami eddig 
csak ért életemben. 

Kétségbe voltam esve egy hatalmas adósság miatt, ami a fejem fölött lógott. Nem 
tudtam se enni, se inni, vagy folyamatosan aludni, és nem nagyon figyeltem a gyermekeimre 
sem. 

Kétségbe estem, és eljutottam arra a pontra, hogy saját életem ellen gondolkodtam, de 
mivel mindig mélyen katolikus személy voltam és nagyon szerettem a családomat, arra 
gondoltam, mi történne anyámmal, ha még egyszer csalódna bennem, mivel akkor 
házasodtam, amikor terhes voltam. Még ha a lányom nagyon közel is áll hozzá, amikor ő 
megszületett, anyám nagyon csalódott volt. 

Arra gondoltam, megölöm magamat, a három gyerekemet, a férjemet és anyámat, arra 
gondoltam, hogy megölöm az egész világot, akkor menekülnék meg. Tényleg kétségbe 
voltam esve. 

Elkezdtem a szabadulás rózsafüzére imát, a Miasszonyunk kilencedet, és 
imádkoztam a Fájdalmas Anya imáját. Megbocsátást kértem és imádkoztam, ennyi. Kértem 
Istent a megoldásért, de mivel nagyon izgatott voltam, nem vettem észre, hogy az Isten 
embereket küldött nekem, hogy segítsenek. Elcsüggedve a férjemmel beszéltem. Azt 
gondoltam, el fog válni tőlem. 

Isten szeretetére kértem, hogy nehogy szóljon a testvéreimnek, de ő nem bírta ki. 
Annyira kétségbeesettnek látott, hogy elment és beszélt a legidősebb bátyámmal, és Istennek 
hála, ő atyai szívvel viseltetett irántam, valóban Isten küldte őt. Adott némi tanácsot, és 
megígérte, hogy segíteni fog. 

Akkor kértem az Urat és a Szűzanyát, hogy segítsenek közelebb jutni az emberekhez, 
hogy elmondjam, mi történt. Én, aki annyira féltem, beszéltem ezzel a párral, és ők nagyon 
kedvesek voltak velem. Minden hitemmel fogok ragaszkodni ehhez a lehetőséghez. Folytatni 
fogom a szabadulás rózsafüzére imádkozását nem csak magamért, de mindenkiért, akivel 
együtt élek, különösen ezért a párért, a férjemért, az anyámért és a testvéremért. 
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Ezért dicsőítem, megköszönöm és áldom az Urat, és köszönök mindent Máriának, 
mindannyiunk anyjának. 

(***/Barra Mansa) 

*** 

„Üdvözlet!  A mi Urunk, Jézus Krisztus békéje legyen veletek most és mindörökké. 
Kedves barátaim, ezt a néhány sort azért írom, hogy megköszönjem a mi Urunk Jézus 
Krisztusnak és Aparecida-i Miasszonyunknak a kapott kegyelmeket. 

Egy ideje valami nagyon szörnyűséges dolgot éreztem a fejemen. Valami olyan 
különös zavart, amit nem is tudok kifejezni. Csak azt tudtam, hogy ezt a szörnyű dolgot 
folyamatosan éreztem a fejemen. 

Valami kétségbeeséshez és szörnyű félelemhez vezetett. Valami agyi zavar teljesen 
felborította az életemet. Nem bírtam tovább elviselni, de mindenütt jelen volt. Próbáltam 
elfelejteni, de ahelyett, hogy eltereltem volna a figyelmet róla, nem sikerült. Ez a 
zavarodottság járt folyton az eszemben, nagyon szomorú állapotban voltam. De Isten olyan jó 
Atya, és olyan könyörületes. És Jézus Krisztus, Aparecida-i Miasszonyunkkal együtt megadta 
a kegyelmet a szabadulás rózsafüzére imádkozásához. 

Szorosan kapaszkodtam Jézus Krisztus, a mi Megváltónk kezéhez, és Aparecida-i 
Miasszonyunkhoz. Elkezdtem imádkozni olyan hittel és reménnyel, amit csak Jézus Krisztus 
tud adni nekünk. 

Köszönöm Neked, Istenem, Úr Jézus Krisztus, Miasszonyunk és Szentlélek, hogy 
megszabadultam. Letérdeltem a szobámban és nagy hittel és reménnyel kértem az Úr Jézus 
Krisztust és Miasszonyunkat, hogy szabadítson meg mindentől, ami történik velem, mert én 
már nem tudom ezt elviselni. 

Néhány perccel utána, hogy kértem Jézust, szabadítson meg, azt éreztem, hogy Jézus 
keze és a Szűzanya megérinti az elmémet, és teljesen megszabadultam. Soha nem fogom 
elfelejteni azt a napot, mivel az volt a legfontosabb nap az életemben. 

Hála a mi Úr Jézus Krisztusunknak, Megmentőnknek, sose vontam kétségbe, hogy 
csak Jézus Krisztus és Aparecida-i Miasszonyunk képes mindenre, alapvetően a 
gyógyításunkra és a megszabadításunkra. 

Mindig emlékezek egy dologra: csak Jézus Krisztus az egyetlen út, amit 
választhatunk. Senki más nem létezik valóban. Ne a problémáid méretét mutasd meg 
Jézusnak, hanem mutasd meg problémáidat Jézus Krisztus nagyságának és hatalmának, a mi 
Istenünknek és örök Atyának. 

Legyen mindig veletek Jézus Krisztus békéje. Gyengéden.” 

(Silvánia/Trés Marias) 

*** 

„Azért írom ezt a levelet, hogy tanúságot tegyek a nagy kegyelemről, amit kaptam a 
szabadulás rózsafüzére imában. 

Nagyapám 75 éves, remegős és sokat szenvedett. Éjjel-nappal ágyban maradna, mert 
ha felkel, remegni kezd. Volt sok orvosnál, de egyikük sem tudta bizonyossággal 
megállapítani, miben szenved. 
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Csak azt mondták, hogy ez az öregkor jele. Sokszor volt már kórházban, szedett 
mindenféle gyógyszert, de nem hatott egyik sem. Ennek ellenére megpróbált normális életet 
élni, elsősorban az unokákkal, akiket nagyon szeretett, és akikre annyi figyelmet fordított. 

Tavaly rosszabbodott nagyapám állapota. Nem evett, nem beszélt és nem ismert fel 
senkit. Állandóan csak az ágyat nyomta. Mindenki a legrosszabbra számított. Úgy tűnt, hogy 
meg fog halni.  

Aztán imádkozni kezdtem a szabadulás rózsafüzére imát. Egész éjszakát a 
nagyapáért való imádkozással töltöttem, kérve Jézust, hogy gyógyítsa meg, könyörögtem 
Istenhez, hogy adja vissza életét. A következő reggel, mintha csoda lett volna, nagyapám 
imádkozni kezdett és attól kezdve egyre jobban érezte magát. A remegés elmúlt. 

Köszönet az Atyának, Jézus Krisztusnak és a Szentléleknek, a nagyapám újjászületett. 
Köszönöm, Jézus, hogy meggyógyítottad, megmentetted és megszabadítottad a nagyapámat.” 

(Miriam/Irati) 

*** 

„Azért írok, hogy tanúságot tegyek. Négy hónappal ezelőtt kezdődött a 
megpróbáltatásom. A 20 éves fiam fejfájásról kezdett panaszkodni. Sokszor volt orvosnál, de 
nem találtak semmit. Volt röntgenen is, de semmi eredmény. Egyik nap elmentem a fiamhoz, 
nagyon rosszul érezte magát, nem ismert meg senkit, nem érezte a lábait. Ezért ismét 
kórházba vittük. Nem tudtam, mitévő legyek. Nagyon ideges voltam és kértem valakit, hogy 
csináljon már valamit a fiamért. 

Az orvosok azt mondták, hogy a neurológustól függ, aki csak egy hónappal későbbre 
adott neki időpontot. A fiam nem tudott tovább várni, mert az élete került veszélybe. A 
szobájába mentem és imádkozni kezdtem. Emlékeztem arra, amit Jézus mondott, ’mindent, 
amit az én nevemben kértek, megadom nektek’. Jézus nevében kértem az Urat és a 
legszentebb Szűzanyát, hogy tegyenek valamit a fiammal. Hazamentem és elmondtam a 
szabadulás rózsafüzére imát. ’Ha Jézus megszabadítja a fiamat, akkor a fiam valóban szabad 
lesz’. Két nappal később, éppen munkában voltam, amikor kaptam a hírt, hogy elvitték 
Sorocaba városba, fejműtétre készülnek. Fél liter gennyet távolítottak el, nagyon nehéz műtét 
volt. 

Istennek és Máriának hála, a fiam meggyógyult annak ellenére, hogy egy hónapot a 
kórházban töltött. Mialatt imádkoztam, azt mondtam, ha Jézus meggyógyítja a fiamat, akkor 
erről tanúságot fogok tenni. A fiam neve Carlos Eduardo, az enyém Edivani. 

A szabadulás rózsafüzére segítségével kérek és fogok kapni további kegyelmeket, 
kérlek, Uram.” 

(Edivani/Salto) 

*** 

„Köszönöm Neked, Jézus! Tanúságot teszek a kegyelemről, amit az Úr Jézustól 
kaptam. 

A lányom diplomázott, de nem tudott munkát találni. Az önéletrajzát több vállalatnak 
elküldtük, de semmi eredmény. Kétségbeesett, és nagyon szomorú lett. Aggódni kezdtünk. 
Soha nem dolgozott korábban, nem volt gyakorlata, ezért volt nehéz helyzetben, mert 
mindenhol gyakorlott munkaerőt kerestek.  Elővettem a szabadulás rózsafüzére imát és 
hittel azt imádkoztam. Megígértem Jézusnak, hogy ha talál munkát, elküldöm a tanúságtételt. 



 

47 

 

A mi Urunknak hála, ma dolgozik és nagyon boldog. Ezért elküldöm a 
tanúságtételemet, hálát adva Istennek, megköszönve a szabadulás rózsafüzére imát. 
Köszönöm Neked, Jézus.” 

(Eri/Uberlandia) 

*** 

„Nagy örömöt okoz, hogy tanúságot teszek a nagy kegyelemről, amit a szabadulás 
rózsafüzére által kaptam. 

Szeretném, ha közzétennék, hogy mások is lássák, milyen csodálatos Jézus. Elaine 
Cristina lányomnak daganat miatt el kellett távolítani a petefészkét és a petevezetékét. Az 
orvos azt mondta, hogy amikor a bevágást végezte, úgy érezte, hogy újra be kell zárni, mert 
minden olyan csomós volt, belül mindent újra kellett rendezni. 

Elkezdtem imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát, éjjel és nappal, mondtam 
Jézusnak, ha a vizsgálat nem mutat semmit legközelebb, akkor leírom a tanúságtételemet.  
Tegnap lányom elment az orvoshoz. Annak tátva maradt a szája, amikor meglátta és átadta 
neki a vizsgálat eredményét: semmi komoly gond nem volt, Istennek hála. Lányom most 33 
éves, két éve házas. Nem lehet gyereke, de Jézus számára semmi sem lehetetlen. Most hálát 
adok Istennek, mert a lányom meggyógyult. Köszönöm Neked, Jézus. 

Tavaly göbök jelentek meg a vérében. Elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát, és 
Jézus meggyógyította megint. 

Köszönöm Neked, Jézus! Jézus szeret bennünket.”  

(Luzia/Marília) 

*** 

„Mr. Regis, két tanúságtételt küldök két kegyelemről, amit Istentől, Jézustól kaptam, a 
szabadulás rózsafüzére imáján keresztül. 

Az első akkor történt, amikor egy preventív vizsgálatot végeztek el rajtam 
(kenetvizsgálat). Mielőtt eredményért kellett volna menni normál időpontban, kaptam egy 
levelet, hogy előbb menjek az eredményért. Elmentem és elvittem az orvoshoz. Ahogy 
ránézett, láttam, hogy gond suhan át az arcán. Megkérdeztem, van-e valami komoly gond. Azt 
mondta, hogy lehet, ha nem kezelem – szemölcsvírusom van. 

Az orvos elmagyarázta, hogy ez a vírus méhrákot okoz. Az én esetemben előrehaladott 
állapotban  van, és  a megoldás a műtét és a méh eltávolítása. 

Elmondtam a férjemnek, ő nagyon szomorú lett és aggódott. Ugyanazon a napon 
beszéltem anyámmal, és ő javasolta, hogy vegyem meg a szabadulás rózsafüzére könyvet. 
Azt mondta, hogy imádkozzak és kérjem az Atyaistent és Jézus Krisztust, hogy gyógyítson 
meg. 

Megvettem a könyvet és imádkozni kezdtem. Később, elmentem az orvoshoz, hogy 
megmutassam neki a műtét előtti vizsgálat eredményeit. Akkor azt mondta nekem, hogy az 
esetem majdnem rendben van. Egyik orvos barátja, akivel beszélt az esetről, azt mondta neki, 
hogy nem kell megoperálnia sem, mert kezeléssel is megoldható a dolog. 

Volt két égetéses kezelés és egy biopszia, Istennek hála, elegendő volt. Ezek után volt 
még egy preventív vizsgálatom, ami nem mutatott ki semmiféle vírust sem. Nagyon boldog 
voltam, mert meggyógyultam, hála az Atyának és Jézus Krisztusnak, a szabadulás 
rózsafüzére imádkozása által. Most háromhavonta van egy kontroll vizsgálatom. 
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A másik kegyelmet anyukám kapta. Sokszor volt orrvérzése a magas vérnyomása 
miatt. Több napig kórházban maradt, és komplikált műtétet végeztek el rajta. Nagyon 
aggódtam miatta. 

Elkezdtem imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát, kérve az Atyát és Jézus 
Krisztust, hogy gyógyítsák meg őt, és ismét meghallgatásra találtam: anyukám jobban lett. 
Most a vérnyomását gyógyszerrel állították be. Mindezek miatt, amíg csak élek, imádkozni 
fogom a szabadulás rózsafüzére mát… 

Áldjon az Úr mindenkit, aki imádkozza a szabadulás rózsafüzére imát.” 

(Patricia/Paranamirim) 

*** 

„Kedves barátaim, Regis és Maisa, hálás szívvel a mi Urunk Jézus Krisztus és a 
legszentebb Szűzanya felé, tanúságot teszek a csodáról, ami a szabadulás rózsafüzére által 
történt a családom életében. 

A férjem elvesztette az állását, amikor másfél hónapja várandós voltam, és amikor a 
legjobban kell pénz a vizsgálatokra és gyógyszerekre. 

Nekem volt munkám, de a várandóság miatt még talán egy további hónapig 
dolgozhattam. Az első hónap végén, mivel városban élünk, megérkeztek a számlák a 
világításra, vízre, lakbérre, zöldségesre. És az állás, ahol a férjem dolgozott, kevés fizetéssel 
járt, ami nem volt elég sokáig. 

Nagyon ideges lettem és aggódtam. Ami könnyítette a helyzetünket, hogy apósom 
meglátogatott bennünket és azt mondta, hogy bízzuk rá magunkat Istenre, és egyszer majd 
jobb lesz így. Ő volt az, akitől hallottam először a szabadulás rózsafüzére kis könyvéről, és 
aki el is hozta nekem ezt. 

Elkezdtem imádkozni, Jézushoz és a Szűzanyához kötődtem, remélve minden nap a 
kegyelmet. Kértem védelmet a családomra, főleg a férjemre, mivel vásárolt egy taxit, de nem 
volt jogosítványa. Jól telt az az idő, amikor taxisofőrként dolgozott. Ez volt az egyik 
kegyelem, amit kaptam, de mivel nem volt jogosítványa, abba kellett hagynia. 

Primavera városa nem jó hely munka szempontjából, így munka nélkül maradt megint. 
Én sohasem hagytam abba a szabadulás rózsafüzére mondását. 

Jézusnak hála, az imán keresztül kaptam még egy kegyelmet az Úrtól. Ez akkor 
történt, amikor állást kapott, ahol azóta is dolgozik. Jól keres, és azóta nem kell lakbért, 
világítást és vízdíjat sem fizetnünk. Egy farmon élünk. 

Nagyon boldog vagyok és hálás az Atyának, Jézusnak és Szűz Máriának, hogy 
meghallgatták az imát a szabadulás rózsafüzére által. Nagyon boldogan élek ezen a farmon a 
férjemmel és a gyerekeimmel. Jeferson hatéves, míg a Guilherme négy hónapos. 

Mindig, ha szükséget szenvedünk, számíthatunk Istenre, mert neki semmi sem 
lehetetlen. Dicsőség Neked, Jézus.” 

(Marileide/Pimenta Bueno) 

*** 

„Dícsértessék Jézus és Mária. Kedves barátaim az Úrban, Regis és Maisa. 
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Isten kegyelméből jutottam hozzátok, kitüntetett emberekhez, akik megírtátok a 
szabadulás rózsafüzérét, amit már néhány éve ismerek, imádkozok, és fogok imádkozni, 
hálát adva ezért a kegyelemért. 

21 éves fiunk, Tiago szívbajjal született. Volt már három műtétje, különféle 
katéterezések és angioplasztia is. 

Mintha ez nem lett volna elég, jobb szemével csak ködösen látott. De a 
megpróbáltatások között és csak folytattam dicsőíteni az Urat, nem különültem el az Atyától, 
Jézustól, a Szentlélektől és Miasszonyunktól. Elvittem a szemészetre, ők egy tomográf 
vizsgálatra rendelték. Így kerültünk a Beneficenca Postuguesa Kórházba ennek elvégzésére. 
Egy kis vérrög tűnt fel az agyban, és a kardiológusok az Albert Einstein Kórház 
neurológusához küldtek. Kétségbeestünk. 

Én szorosan kapaszkodtam a szabadulás rózsafüzére imába és egészen reggelig 
mondtam. 

A neurológus egy MR vizsgálatot rendelt, hogy megvizsgálják az agy teljes területét, a 
nyakat és az aortákat. Ez a vizsgálat két órát tartott. 

Vasárnap Mr. Regis azt mondta az imában, ’mindent, amit hittel kértek az imában,  
Jézus megadja nektek.’ Mély benyomást tett rám ez az ima, és én is hittel kértem. Később 
Maisa azt mondta, hogy ha tudjuk, hogyan kell megbocsátani… És ekkor teljeskörű 
vizsgálatot tartottam, hogy megbántottam-e valakit. És megbocsátottam. A vizsgálat azt 
mutatta, hogy nincs szükség műtétre. Ez az oka annak, amiért tanúságtételt teszek nektek. 
Holnap megyünk beszélni a neurológussal és a kardiológussal. 

Köszönünk nektek mindent. Isten áldjon benneteket, és sose feledkezzetek meg 
imádkozni értünk. Ölel benneteket egy anya, aki sokat tanult a szabadulás rózsafüzére 
mából.”  

(Cleide/Santo André) 

*** 

„Kétségbeejtő helyzetben találtam magamat, amikor felfedeztem, hogy testvérem 
drogos lett. Nem tudtam, mitévő legyek. Ahogy múltak a napok, annál jobban elmerült ebben 
a szenvedélyben, láttuk, ahogy tönkremegy az élete. 

Emlékeztem a szabadulás rózsafüzére imára, és két nővéremmel együtt elkezdtük 
mondani minden nap, kérve Jézust, hogy szabadítsa meg őt a drogtól. Egy idő múlva kezdtük 
látni a változást, és ekkor imádkozni kezdtünk a barátaiért, akik szintén drogosok voltak. 

Ma, Isten kegyelméből, teljesen megváltozott, megszabadult a drogtól, élete új irányt 
vett. Néhány barátja is megszabadult. 

Köszönöm Neked, Atyám, hogy megtartasz bennünket a Te kegyelmedben. Köszönjük 
neked, Regis, hogy terjeszted a szabadulás rózsafüzére imát, mert ezáltal kaphattuk nmeg mi 
is ezt a csodálatos kegyelmet.” 

(Lúcia/ e-mail) 

*** 

„ Nagy örömmel és békességgel a szívemben szeretnék tanúságot tenni a kapott nagy 
kegyelemről.  

Férjemmel 25. házassági évfordulónkat ünnepeltük egy misén,  a gyűrűk 
megáldásával. Ahogy mentünk kifelé, a legkisebb fiam, 16 éves, fejét a vállamra hajtotta, és 
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azt mondta, ’Anya, nem érzem jól magam.’ Éreztem, hogy lehűlt és sápadt volt, de mindenki 
azt mondta, hogy alacsony a vérnyomása, biztos nem reggelizett. Menjünk ebédelni, majd 
elmúlik. 

Az ebéd alatt megint ránéztem, láttam, hogy a bal oldala egész ráncos és nemsokára 
rángatózni kezdett. Épp időben kapta el a férjem és kirohant vele, szinte eszméletlen volt már. 
Az isteni gondviselés egy rendőrautót küldött arra, akik segítségünkre siettek és elvittek 
bennünket az ambulanciára. 

Útközben megállt a fiam szívverése –és mit tesz az isteni gondviselés-, az egyik 
rendőr addig nyomkodta a mellkasát, amíg újra nem élesztette. Eszméletlen állapotban került 
az ambulanciára, ahol nemsokára felébredt. 

A kálváriánk innen kezdődött. Végeztek MR vizsgálatot, tomográfiát és minden mást, 
ami kimutatta, hogy nagyfokú agykárosodást szenvedett. Volt orvos, aki azt mondta, hogy ez 
gyulladás, mások tumorra gyanakodtak, és legnagyobb kétségbeesésünkre a károsodás 
minden elvégzett vizsgálat után növekedett. 

Elmentünk Manausból és Sao Paolóba vittük el őt háromszor. Először minden 
eredmény nélkül tértünk vissza, naponta voltak rángógörcsei. Másodszorra egy másik 
kórházba mentünk. Az orvos azt mondta, hogy tumorja van és műteni kell. De sokkal többet 
beszélt a veszélyekről, mint a műtét hasznáról. Ekkor úgy döntöttünk, hogy megpróbáljuk a 
15 napos kortiszteroid kezelést. Ha ez lelassítja a károsodás növekedését, akkor volt esély egy 
másik kezelésre. 

A 15 nap alatt folyamatosan rángógörcse volt, a bal oldala lebénult. Az egyik vizsgálat 
után nyilvánvalóvá vált, hogy a károsodás folyamatosan növekszik. Ezért kitűzték az 
operációt péntekre. Szerdán mentünk volna Sao Paolóba, de nem volt békesség bennem az 
operációt illetően. Féltem. 

Ekkor letérdeltem, elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát, kiáltottam Jézus Szent 
Szívéhez és Mária Szeplőtelen Szívéhez, hogy világosítsanak meg, adjanak útmutatást, egy 
másik orvost, de lehetőleg mielőbb, mert a fiam életéről van szó. 

Hűvösen és nagy nyugalommal álltam fel. Akkor beugrott egy ötlet, hogy kérjük ki 
egy másik orvos véleményét az operáció előtt. A férjem helyeselte, és elmentünk a 
Beneficencia Portuguesa Kórházba csütörtökön. Az orvosi team megadta a diagnózist: 
galandféreg. És a kezelés azonnal megkezdődött. 

Attól kezdve megszűntek a hányások, két hónap múlva egy MR vizsgálat kimutatta, 
hogy semmi baja a fiamnak. Bár sok mulasztása volt az iskolában, visszament, bepótolta és 
sikerült az éve. 

Egy másik kegyelem Fabiano fiammal kapcsolatos. Pánikba esett vezetés közben, nem 
ment többet misére, még templomba sem. Férjemmel elmondtuk a szabadulás rózsafüzére 
imát érte sok napon keresztül, kérve, hogy megtérjen és szabaduljon meg az összes rossz 
dologtól, ami zavarja őt. Dicséret és dicsőség Istennek a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak, 
ismét vezet és jár misére. 

Köszönöm Istenem a sok áldást, a sok szeretetet. Jézus, én hiszek a csodákban. Bízom 
Benned. Ámen. 

Folytatom a szabadulás rózsafüzére imádkozását az egész családomért.” 

(Francisca/Manaus) 

*** 
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„Regis/Maisa, levelet írok, hogy felfedjem a Jézustól kapott kegyelmet, ahogy munkát 
találtam. Az életemben minden rosszra fordult. Évekig nem tudtam egy biztos állást szerezni. 
Úgy éltem, hogy nem túl jól fizető munkákat végeztem. Azt is megéltem, hogy egyesek 
egyáltalán nem fizették meg a munkámat. Aztán megtanítottak a szabadulás rózsafüzére 
imádkozására. Nem voltam nagyon vallásos vagy istenfélő ember. 

Aztán imacsoportba kezdtem járni és elvégeztem egy életszemináriumot is, ami 
teljesen átalakított. Ma folytatom a szabadulás rózsafüzérét, és nagyon hálás vagyok, mert 
már van munkám, még ha nem is vettek nyilvántartásba. De Isten tudja, mit cselekedjen az 
életünkben, és úgy gondolom, Has nekem Isten ezt a munkát mutatta meg, ez lesz a legjobb. 
Azóta mondom, hogy Isten a szeretet, ő meggyógyít, megment és megszabadít bennünket. 

Köszönöm nektek ezt a lehetőséget.” 

(Carlos/Jacarei) 

*** 

„Dicsőség, dicsőség az Úr Jézusnak. 

Tanúságot kívánok tenni mindenről, amit az Úr Jézus tett velem és családommal. 
Nagyon súlyos dolog történt velünk. A testvérem, Joao Leite Moraes nagyon beteg lett, 
torokrákja volt. Sokat szenvedett, mert hosszú ideje kezelték. Amikor ezt megtudtam, nagyon 
elkeseredtem. 

Emlékeztem az Úrra és a szabadulás rózsafüzére imára. Nagy hittelkezdtem el 
mondani. Sorocabában élek, ő pedig Paranavaiban, igen messze tőlem. Ezért nemigen tudta őt 
meglátogatni, a híreket csak telefonon kaptam. 

Időnként jobban volt, időnként rosszabbul. Én folytattam az imát. Megígértem az 
Úrnak, hogy tanúságot teszek, ha jobban lesz, és ennek már négy éve. Istennek hála ezért. 
Nagyon lázadó volt, de ma egy más ember, hívő személy. Ha ma gondom adódik az 
életemben, Istenhez kiáltok és elkezdem mondani a szabadulás rózsafüzére imát. Nagyon 
boldog vagyok, hogy meghallgatnak, Istennek hála. 

Azt kérem, hogy legyetek áldottak, és hálás vagyok ezért a lehetőségért, hogy írhatok 
a kegyelemről és a boldogságról, amiben élünk. Nagyon örülök, hogy megismerhette ezt a 
könyvet és a szabadulás rózsafüzére imát, ami által annyi jó történik mindenkivel. 

Az Úr Jézus nevében, ámen.” 

(Lourdes/Sorocaba) 

*** 

„ Regis, írok még egyszer, hogy tanúságot tegyek további kegyelmekről. Az első, 
hogy abbahagytam a dohányzást. 

Regis, nagyon lassan történt a nyugdíjazásom. Azt mondtam Jézusnak, ha ez 
bekövetkezik, akkor széjjelosztok 15 szabadulás rózsafüzére könyvet. Isten olyan 
csodálatos! Tudod, Regis, néztem a programot vasárnap, és fogom nézni a jövőben is. Három 
éve kérem a mi Urunk Jézust Krisztust, hogy nyugdíjba vonulhassak, de ez még nem 
következett be. 

Vasárnap elkészültem, hogy templomba menjek. Ahogy elhaladtam a kapu mellett, 
úgy döntöttem, visszamegyek és megnézem a postaládát. Hú, Regis, micsoda öröm volt! Volt 
egy levelem a társadalombiztosítótól. Nyugdíjba vonultam, minimum bérrel, de ez sokat 
segített nekem. Addig még a világítást is alig tudtam kifizetni, csak Isten tudja, hogyan éltem. 
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Regis, már szétosztottam a 15  szabadulás rózsafüzére könyvet, ötöt belőle egy börtönbe 
küldtem. 

Köszönöm Jézus, hogy még egy kegyelmet kaptam. Az Úr Jézus csodálatos.” 

(Mariad da Gloria/Rio de Janeiro) 

*** 

„A szabadulás rózsafüzére imát anyám által ismertem meg, és azóta számos 
kegyelemben részesültem. 

Egészségügyi gondok miatt Sao Paolóba kellett költöznöm. Anyám eljött velem, mert 
onkológiai kezelést kaptam. Öt hónapig laktam itt. A néném házában laktunk, aki anyám 
testvére. 

A néném egyik szomszédja nagyon kétségbe volt esve, mert a testvére súlyos 
munkahelyi balesetet szenvedett, a lába térdtől lefelé súlyos égési sérülést szenvedett, 
kilátszott a hús, veszélybe került a lábfeje. Az orvosok nem sok reményt fűztek a lábfej 
megmentéséhez.  A döntés az amputálásról gyakorlatilag már megszületett és a család írásban 
hozzájárult a műtéthez. 

Látván az asszony elkeseredését, odaadtam neki a szabadulás rózsafüzére könyvet és 
azt mondtam neki, ha hittel imádkozza, akkor kegyelmet nyerhet ezáltal, mert Istennek semmi 
sem lehetetlen. Egyik reggel áthívta a szomszédokat, hogy a szabadulás rózsafüzére imát 
együtt mondják el a házban a testvére szándékaira. Isten  kegyelméből aznap, amikor a 
amputálásra került volna sor, az orvosok úgy döntöttek, hogy mégis megpróbálják 
megmenteni a lábát. Az eredmény: Jézus meggyógyította őt és nem amputálták a lábát. 

A másik kapott kegyelem, amiről a tanúságtételt szintén megígértem, a sógorom 
gyógyulása volt. Agyi ütőértágulata volt, és kómában feküdt két napig. Az orvosok szerint 
húsz százalékos esélye volt a túlélésre. Mindenképpen operálni kellett. Ha túléli, 
utókövetkezményei lesznek. Azonnal imádkozni kezdtem a szabadulás rózsafüzére imát az ő 
szándékaira. 

Amint az eredmények hozzáférhetővé váltak, látszott, hogy jelentős javulás 
következett be. A műtét lezajlott, minden utókövetkezmény nélkül. Jézus volt az, aki 
meggyógyította, megmentette és megszabadította őt. 

Ahogy mondtam az elején, onkológiai kezeléseket kapok, mert a jobb tüdőmben szervi 
tumort találtak. Amióta elkezdtem a szabadulás rózsafüzére imát, csak jók a eredményeim. 
A tumort ellenőrzés alatt tudják tartani. Folytatom a kezeléseket, és bizonyos vagyok, hogy 
igen hamarosan tanúságot tudok tenni a teljes gyógyulásomról. 

Minden kegyelem és dicsőség a mi Urunk Jézus Krisztusé.” 

(Evandro/Imperatriz) 

*** 

„Tanúságot teszek a csodálatos dolgokról, amit az Úr tett velem és családommal. 
Olyan személy voltam, aki tele gyűlölettel, problémákkal, depresszióval, szomorúsággal és 
boldogtalansággal; semmi sem sikerült, és amikor misére mentem, semmit sem értettem 
belőle. Nem szerettem templomba járni. Hat évig olyan helyekre jártam, ahol Jézus nem volt 
jelen. 

Kiábrándultam az életből. Amit reméltem, abból sose lett valóság, a hazugságok 
mellett, amiket meghallgattam, sok pénzt elköltöttem és semmi sem történt. Az egyik 
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alkalommal szörnyű szavakkal illettem az Úr Jézust. Ő, a végtelen szeretetével és irgalmával 
megmutatta nekem, hogy nagyon szeret engem, és van egy szeretet-terve az életemmel. 

Egyik nap elkezdtem az imaközösségbe járást és azt kértem, hogy az Úr válaszoljon a 
sok fájdalomra és csalódásra. Az Úr Jézus egy személyen keresztül üzent, aki a találkozót 
vezette: ’Asszony, aki  zavarban vagy, itt a helyed. Nagyon különleges vagy nekem.’ 

Abban a pillanatban éreztem, hogy ez nekem szól. Jézus megérintett, a szívem 
hevesen verni kezdett; úgy tűnt, mintha lángolva égne. Folytattam a közösségbe járást és a 
szabadulás rózsafüzére imádkozását. 

Jézus megszabadított a sötétségtől való félelemtől, és ma már nem félek. Képes 
vagyok megérteni a misén elhangzott szavakat. A családom megszabadult számos gondtól. A 
bácsikám, aki évek óta munkanélküli volt, állást talált. 

Egyik reggel felébredtem és mondani kezdtem a szabadulás rózsafüzére imát 
anyámért, aki dolgozott. Szédülési problémái voltak, belső fülgyulladása, és nem vett észre 
senkit. Időnként szinte elesett. Elkezdtem imádkozni az ő szándékaira, és amikor a második 
titokhoz értem, nem tudtam tovább imádkozni. Rosszul éreztem magamat. Szédültem, hideg 
veríték fogott el, fájt a gyomrom és úgy éreztem, hogy elájulok. Kértem az Urat, és be tudtam 
fejezni az imát. 

Néhány perccel később anyám telefonált. Megkérdeztem, hogy nem volt-e rosszul, és 
elmondtam neki a tüneteket. Azt kérdezte: ’Honnét tudod?’ Azt mondtam neki, hogy 
imádkoztam érte és közben az összes tünetet éreztem. Ő meggyógyult és megszabadult 
minden tünettől, azóta sosem fordult elő ilyen rosszullét. Most anyám is imádkozza a 
szabadulás rózsafüzére imát minden este. Köszönjük Jézus szeretete és irgalma erejét, Ő 
megbocsát minden bűnt, átalakítja a szívünket. 

Amikor a mocsárba süllyedünk, fogja a kezünket, megtisztít és megújítja az életünket. 
A szemünkbe néz és azt mondja, ’Szeretlek, mert te vagy az én kedves lányom; a nevedet a 
szívembe írtam, mielőtt megszülettél, és örökre mellettem maradsz.’ Köszönöm Uram az 
életet és mindent. Isten áldjon mindannyiótokat. 

Kérlek benneteket, hogy tegyétek közzé ezt a tanúságtételt a szabadulás rózsafüzére 
könyvben azoknak az embereknek, akiknek világosságra van szükségük.” 

(Aparecida/Cascavel) 

*** 

„Nővérem adta oda a szabadulás rózsafüzére könyvet. Házas vagyok 19 éve.Másfél 
évig jegyes voltam, de nem vettem észre, hogy a férjem, aki kiváló ember, szörnyű 
betegségben szenved: alkoholista. Soha nem volt hosszabb ideig állásban, és az alkohol hatása 
alatt erőszakossá vált. Amikor józan volt, jó ember volt, vallásos, és sosem hagyta ki a 
vasárnapi misét. 

Megszületett a kislányunk, aki most 15 éves. Amikor kisebb volt, nem vett ebből észre 
semmit, de egy idő után rájött, hogy két különböző apja van. Követelte a válást, mert pokol 
volt az életünk egy fedél alatt. Mivel én is vallásos családból származom, ahol szüleink 
megtanítottak imádkozni és Istenben bízni, és ahol egyik testvérünk sem vált el soha, 
vonakodtam és bíztam Istenben, a Szűzanyában és minden szentben, akihez csak fordultam. 
De semmi változás. 

A férjem állandóan részeg volt, vagy mindig többé-kevésbé ivott, és egyre 
erőszakosabb lett. Szükségtelen beszélni a sok szörnyű dologról, ami megtörtént velünk. 
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Egyik nap a legidősebb nővérem odaadta nekem a szabadulás rózsafüzére imát. Rögtön 
imádkozni kezdtem. Még a férjem is, félig részegen, mondta a szabadulás rózsafüzére imát, 
hogy megszabaduljon az italtól. Múlt az idő, de nem volt jele annak, hogy meg fog gyógyulni. 

Én nem vesztettem el a reményt. Bíztam Jézusban. Aztán egyik este, amikor részegen 
jött haza, állás nélkül és üvöltözve, lányommal kimenekültünk a házból és egyik nővéremhez 
mentünk. Nyolc hónapig külön éltünk. Nagyon sajnáltam őt, mert sosem járt más nő után és 
nem fogadta el a válást sem. Megígérte, hogy nem fog inni többet. Együtt mentünk vissza, de 
a bűn folytatódott, és arra gondoltam, vajon Jézus miért nem hallgatott meg. Sokat sírtam, a 
lányom még izgatottabbá vált, elérte azt a pontot, hogy látni sem akarta az apját és az anyját 
sem. Megint különváltunk, de nem hagyott nyugton. Részegen telefonált nekem és a 
lányának, én keményen imádkoztam és el voltam keseredve. 

Apparecida-i Miasszonyunk ünnepén, aki nagy szövetségesem és közbenjáróm, 
megint részegen hívott és én segítséget ajánlottam  (mint korábban is), hogy menjen el az 
Anonim Alkoholistákhoz (alkoholelvonó klub, a ford.) Ő beleegyezett és elment egy közeli 
városba, hogy részt vegyen egy kúrán. Ennek már két hónapja, azóta egy csepp alkoholt sem 
engedett le a torkán. Mintha kicserélték volna, hízni kezdett, és békében élünk. Én 
folyamatosan mondom a szabadulás rózsafüzére imát, mer mindig vannak problémák. Még 
anyagilag nem vagyunk rendben, de ez majd rendeződik, mert a legrosszabb dolognak, az 
alkoholizmusnak már vége. 

Hiszek Jézusban, hogy az alkoholizmus soha többet nem fog kínozni bennünket. Jézus 
irgalmas volt hozzánk. Jézus meggyógyított bennünket, megmentett és megszabadított. 
Jézusnak tartozom köszönettel. Az Úr adjon világosságot nektek és egészséget, hogy folytatni 
tudjátok megismertetni ezt a csodálatos gyógyírt minden megpróbáltatásra: a szabadulás 
rózsafüzére imát. Én is továbbadom a szabadulás rózsafüzére imát, akinek csak tudom.” 

(***/Sao Francisco de Paula) 

*** 

„Békesség és jóság. Mindenekelőtt gratulálni szeretnék ahhoz a csodálatos 
evangelizációs munkához, amit a szabadulás rózsafüzére által végeztek. Szeretnék részt 
venni ebben az evangelizációban, és elmondom a történetemet. Nagyon korán házasodtam és 
van két lányom. 25 éves koromban, egy balesetben elvesztettem a férjemet és az idősebb 
lányomat, aki akkor 7 éves volt. Kisebbik lányommal együtt komoly sérülést szenvedtünk, de 
Isten kegyelméből teljesen felgyógyultunk. Attól kezdve éreztem, hogy Istennek terve van 
velem. 

Apránként újra kezdtem az életet, visszamentem az iskolába, és két évvel később 
találkoztam a mostani férjemmel. Sok problémával kerültünk szembe a családja miatt, akik 
nem fogadták el a kapcsolatunkat, mert én egyrészt özvegy voltam egy kislánnyal, másrészt ő 
meg hat évvel volt fiatalabb nálam. De ez nem volt akadálya a házasságunknak. Idővel 
elfogadtak és ma már nagyon szeretnek engem is. 

Öt év házasság után a férjem, aki nagyon gyengéd és szerető volt velem, 
távolságtartóvá és hideggé változott. Szinte nem is beszélt velem, nagyon különösen 
viselkedett. Próbáltam beszélni vele, és azt mondta: már nem olyan, mint régen, a bűvöletnek 
vége, és nem ilyen életet akart. Nagyon feldúlt lettem és egy hét múlva elköltöztem otthonról 
a lányommal, mert nem tudtam olyan valaki mellett élni, aki semmit sem érez velem 
kapcsolatban. 

Néhány héttel később megtudtam, hogy viszonya volt egy másik nővel. Én, aki 
korábban sose jártam imacsoportba, azt kívántam, hogy járhassak az egyikbe. És anélkül, 
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hogy elmentem volna valahova, éreztem, hogy a Szentlélek megérintett és azt mondtam a 
férjemnek, hogy nincs vége a házasságunknak, hogy Jézus a vizet borrá változtatja sokkal 
inkább, mint a kezdetben, amikor megtette ezt a kánai menyegzőn, ami a mi házasságunk 
napjának is az örömhíre volt. A férjemet nem érintette meg a dolog, és azt mondta, hogy joga 
van boldognak lenni. 

Elkezdtem járni az imacsoportba és éreztem, hogy Jézus beszélget velem. Imáimban 
azt kértem, hogy erősítse meg, amit mondtam, hogy a szívem nem tévedett, és a válásból nem 
lesz semmi. 

Egy hónappal később Cenacléba utaztam, és a gyógyítás ideje alatt az egyik testvér azt 
mondta, hogy van itt egy nő, aki azt gondolja, hogy a házassága tönkrement, és Jézus fogja 
ezt helyreállítani, mint ahogy ez a kánai menyegzőn is megtörtént. Ez volt a megerősítés, amit 
kértem. Sugárzó arccal távoztam, éreztem, hogy a csoda megtörtént. Amikor megláttam a 
férjemet, arra gondoltam, hogy sokat kell imádkoznom, hogy ezt a kegyelmet megkapjam, 
mert ő csak a törvényes válásról beszélt. 

Néhány nappal később aláírtam a kérvényt és ő beadta a válópert, de szívem mélyén 
tudtam, hogy ez teljes időpocsékolás. Ezután elmentem a gyógyulási misére, hogy 
megszabaduljak, és még egyszer hallottam egy nővértől, hogy van egy asszony, aki azt 
gondolja, hogy elfogyott a házassági bor, de hogy a férje megváltozva fog visszatérni, pedig 
már beszéltek az ügyvéddel is. Sírtam és remegtem, mert tudtam, hogy ez rám vonatkozik. 

Elmondtam ezt a férjemnek és kértem, hogy töröljön mindent az ügyvédnél, mert Isten 
meggyógyítja a házasságunkat, de ő nem hallgatott rám és kitűzték az időpontot a 
meghallgatásra. Aláírtuk a válási papírokat. Nem értettem, hogyan mondhatta Isten nekem, 
hogy helyreállítja a házasságomat, és hogyan történik minden ellenkezőleg. 

Ezen a ponton a férjem már látni sem kívánt engem többet. Még ha tudtam is, hogy a 
házasságomnak nincs vége, arra gondoltam, hogy imáim nem voltak elégségesek, hogy 
megkapjam a kegyelmet. Három hónappal  azután, hogy elmentem otthonról, bementem egy 
könyvesboltba, megvettem a szabadulás rózsafüzére könyvet és elámultam a 
tanúságtételeken; ez pedig még több erőt adott, hogy imádkozzam és kérjem Jézust, mert ő 
megmentheti és meggyógyíthatja a házasságomat. Kértem Jézust, hogy adjon nekem egy 
karácsonyi csodát, hogy fogja kézen a férjemet. 

Egyik nap, miközben imádkoztam, valami mást éreztem: sírva imádkoztam és 
könyörögtem Jézusnak, hogy adjon jelet, arról, hogy meghallgatott engem. Befejeztem a 
szabadulás rózsafüzére imádkozását, felkeltem, és hallottam a szívemben egy dalt, ami így 
hangzott: ’senki sem szeret téged úgy, mint én, nézd a keresztet, ez az én bizonyítékom, senki 
sem szeret téged úgy, mint én.’ Anélkül, hogy akartam volna, énekelni kezdtem, és sírtam, 
térdre borultam, hálát adtam és dicsőítettem Istent, amiért meghallgatott. Fél órával később 
felhívott a férjem és azt mondta, nem tudja miért, de nagyon hiányzok neki és látni akar. 

Úgy találkoztunk, mint két szerelmes, és kevesebb, mint egy hónap alatt ismét együtt 
éltünk. A legérdekesebb dolog, hogy aznap, amikor úgy döntött, hogy helyreállítjuk a 
házasságunkat, és mindenkinek el kell mondanunk, hogy ismét összetartozunk, a tévében 
látott mise napi üzenete a János 2,1-12 volt, ami a kánai menyegzőről szól. Ez volt a csoda 
megerősítése. 

Dicséret és dicsőség Neked, Uram!” 

(Dulcilene/Sorocaba) 

*** 
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„Remélem, hogy amikor ez a levél hozzátok ér, mindannyian Isten békéjében és teljes 
örömben lesztek. Én egy 19 éves nő vagyok, van egy Gabriel nevű fiam, aki 2 év 7 hónapos, a 
szüleimmel lakunk. Apám 74 éves, volt már négy agyvérzése, de Istennek hála, tud járni. 

Anyám gyerekkori paralízisben szenved kis kora óta, de Isten erejével megházasodott 
és van egy testvérem is. Így vigyáz apámra, a testvéremre és a fiamra. Családom bemutatása 
után elmondom, hogyan alakította át a szabadulás rózsafüzére az életemet, mindenki életét, 
a barátaimét, a munkát, stb. 

Mielőtt ismertem volna a szabadulás rózsafüzére imát, fiatal voltam és lázadó. Nem 
törődtem a fiammal, nem voltam képes megérteni a szüleim nehézségeit, nem tudtam kijönni 
a fiam apjával, utáltam az egyetlen testvéremet és szerencsétlenül alakultak dolgaim a fiúkkal. 
Sok ellenségem volt, a kevés számú barátaimat kezdtem elveszíteni az arroganciám miatt, 
átváltoztam egy emberi szörnyeteggé. A fiúm miatt gondok nyomására egyik nap sírva 
mentem a házukhoz.  

Ott ültem az anyja ölében, elmondtam neki, hogy meghalni lenne kedvem, hogy nem 
érdekel a családom, a fiúm és a fiam sem. Azt kívántam, bárcsak mindenki meghalna. Ő 
megütközött rajtam, látván a hatalmas gyűlöletet a szívemben, és azt mondta,’ Meg kell 
változnod. De nem vagy egyedül. 

Isten is veled van, én is.’ Én kitartottam amellett, hogy meg akarok halni, és akkor azt 
mondta, Jézussal és Máriával teli szívvel: ’Úgy látszik, te nem ismered a szabadulás 
rózsafüzére imát, mert ha ismernéd, többé nem lenne teli a szíved dühvel és gyűlölettel. 
Adok neked egy szabadulás rózsafüzére könyvet. Mondtam, neki, hogy anyámnak megvan 
ez a könyv, de sose érdekelt, hogy elővegyem és elolvassam. Azt mondta: ’Andréa, Jézus 
megváltoztatja az életünket. A szabadulás rózsafüzére ima által Ő téged is megváltoztat.’ 
Ezek után kíváncsian hazamentem. Megkérdeztem anyámat, hol van az a kis könyv, amit 
szeret olvasni és imádkozni. Meg volt lepődve, de nem mondott semmit. 

Olvasni kezdtem és elámultam, hogy egész Brazíliából írtak emberek, hogy 
megküldjék a tanúságtételüket a Raboni Kiadónak. Mély benyomást tett rám, mekkora hitük 
volt ezeknek az embereknek, és hogy Jézus mennyi minden változást vitt végbe az életükben 
a szabadulás rózsafüzére imádkozása által. Ha Jézus ennyi embernek megváltoztatta az 
életét, akkor meg tudja változtatni az enyémet is. Aztán imádkozni kezdtem. Minden nap 
kezdtem érezni a nagy békét a szívemben. 

Nem csak ez történt, nem. Jézus nem volt megelégedve és még jobban át akarta 
alakítani az életemet. Folytattam a szabadulás rózsafüzére imádkozását, és jöttek az áldások. 
Kezdtem látni és megérteni, mennyire fontosak és értékesek nekem a saját szüleim. Addig is 
szerettem a fiamat, de szeretetem egyre jobban növekedett. 

Minden gyűlöletet kivetettem a szívemből, amit a testvérem iránt tápláltam, most azért 
imádkozom, hogy visszatérjünk ahhoz, amikor még beszéltünk egymással. Felhagytam a 
rossz társaságba járással és visszakaptam régi barátságokat. Imádkozni kezdtem a fiam 
apjáért, és Istennek hála, találkozott egy nővel és azóta jól megvannak. És a kapcsolatom az 
én barátommal harmóniába került Jézussal, Máriával és a szabadulás rózsafüzére imájával. 

Állást kaptam, ami sajnos sokáig nem tartott egészségügyi okok miatt, most megint 
állás nélkül vagyok. Bizonyos vagyok abban, hogy Jézus készít nekem hamarosan egy 
másikat. Ez a szabadulás rózsafüzére eredménye, ami átalakított, és hiszem, hogy azokat is, 
akikkel együtt élek. Köszönet Jézusnak, Máriának. Ne feledjétek, hogy a világon minden 
elromolhat, de ha tudjuk, és közel érezzük Jézust és Máriát a szívünkhöz, semmi sem árthat 
nekünk, és minden hatalom megváltozik a hit és az ima hatalma által. 
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Dicsőség a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak. Minden nap folytatom a szabadulás 
rózsafüzére imát.” 

(Andréa/Londrina) 

*** 

„Remélem, jó egészségben talál benneteket ez a levél. Nagy örömmel írok, hogy 
tanúságot tegyek. Miután megismertem a szabadulás rózsafüzére imát, Jézus megszabadított 
mindentől, ami nem tetszett az Úrnak. Bűnben éltem, házasságtörést követtem el, táncoltam 
és messze voltam az Úr dolgaitól. Aztán megismertem a szabadulás rózsafüzére imát. 

Hosszú ideje elváltam a férjemtől és egy másik férfivel éltem. Ő özvegy, én pedig 
nagyon szomorú lettem, mert nem mehettem misére, hogy szentáldozáshoz járuljak. 
Elkezdtem a szabadulás rózsafüzére kilencedet és kértem Jézust, hogy szabadítson meg 
mindentől, ami nem kedves az Úrnak. 

Elkezdtem a szabadulás rózsafüzére kilencedet és nagy hittel kértem: ’Uram, 
szabadíts meg a bűntől, mert szeretnélek megkapni Téged az Eucharisztia által.’ Jézus 
meghallgatott. Most a lányommal élek, csak mi ketten. Nagyon boldog vagyok hogy 
szolgálom az Urat. Járok elmélkedő csoportba és imacsoportba. Regis, már fizetem az egyházi 
tizedet is. Hűséges akarok lenni az Úrhoz. 

Megváltozott az életem, és az Úr ontja az áldásokat. Sokat költöttem gyógyszerekre, 
most keveset és semmi sem hiányzik, Istennek hála. Jézus megáldja életemet minden nap, 
mert most olyan asszony vagyok, aki megtért Jézus által. Én csak az Urat szolgálom. Ő a 
életem Ura. Ő a kincs, amit a szívemben hordozok. 

Dicsőség Neked, Uram! Nagyon köszönöm, Jézus, ezt a sok kegyelmet. Regis, már két 
éve mondom a szabadulás rózsafüzére imát minden nap, térdelve. Mielőtt elkezdek 
imádkozni, kérem a Szentlelket, hogy adjon világosságot. Kérem, fogadjátok egy hallgatótok 
forró ölelését. 

(***/Joinville) 

*** 

„Egy éve életem a szomorúság óceánja volt. Minden rossz volt és semmi sem volt jó. 
Sötétség volt. A házasságomban sem volt semmi jó. Nem tudtam, mi a boldogság. Minden 
elmúlt nappal különböző dolgok tűntek fel: sírás, szomorúság, betegség, fájdalom, nyomor, 
minden elromlik. Imádkoztam, kértem az összes szentet, gyertyákat gyújtottam, de semmit 
sem ért. Minden nap rosszabb lett és a bűn a családban az én boldogtalanságom volt. Nem 
volt nyugalmam és nagyon féltem éjszaka. 

Kiábrándulva, egyik nap elmentem valakihez, akiről azt hittem, hogy ezáltal 
megoldódnak a gondjaim, de csak rosszabb lett. Szörnyű dolgokat mondott nekem, és én még 
a föld színéről is el akartam tűnni. Sokat sírtam és depressziós lettem, mert nagyon szerettem 
a családomat, de az tönkrement. Emberek jöttek hozzám beszélgetni a lakásomra, mert nem 
szerettem egyedül lenni. Azt mondtam, Isten nem létezik, kérdeztem, kicsoda Jézus, és hogy 
én miért szenvedek így. 

Nem tudtam, mit kellett megbocsátani. Nézd, Maisa, én kerestem és próbára tettem az 
Urat. Kértem tőle a világosságot, amikor már kiábrándultam mindenből és semmit nem bírtam 
elviselni. Aztán egy nap hallottam valamit a tévében valakitől, hogy ’ha valami fáj, tedd oda a 
kezed, ahol fáj.’ Kétségbe vontam és kimentem a szobából, mondván ’ ha ez igaz, akkor 
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gyógyítsd meg a gyomrom.’ Azon a héten valami azt sulykolta a fejembe: keresd a 
szabadulás rózsafüzérét. 

Nem hallottam róla, hogy mi az. Vasárnap ott ültem a tévé előtt öt órától és akkor 
történt, hogy a világosság, amit kértem az életemben, hirtelen felragyogott. Mindenféle 
történt, és én nem voltam képes felfogni, mi történik velem. Akartam, tényleg akartam hinni, 
hogy megtalálom az életet, amit valahol elhagytam. Egy nap elmentem megvenni a 
szabadulás rózsafüzére könyvet, mivel nagyon reméltem, hogy képes leszek megszabadulni 
abból a helyzetből, amiben éltem. Imádkozni kezdtem, magamat Jézus és Mária elé képzeltem 
és azt mondtam: ’Rád bizom magamat. Jöjj és mentsd meg az életemet’. Kezdtem 
megbocsátani olyan dolgokért, amik korábban megbocsáthatatlannak tűntek számomra; a 
szavakért, miket férjem mondott nekem, az istenkáromlásokért… Azt gondoltam, hogy nem 
szeret engem azért a sok szörnyűségért, amit életemben elkövettem. De Jézus él és feltámadt 
közülünk. 

A menny világossága minden nap ránk ragyog a megfelelő időben és helyen. Ha 
annyit szenvedtem, azért volt, mert megérdemeltem;  csak Isten tudja, amit Ő mond; mi nem 
tudjuk, mit beszélünk. Jézus a minden számomra; ő az élet orvosa. 

Hogyan tudom megköszönni Istennek azt a sok dolgot, amit Jézus megtett az 
életemben; gyógyulás, megszabadítás, olyan örömet jelent Jézus jelenlétében élni. Minden 
nap hajnalán dicsőítem Istent és az Úr Jézust a családomért. Nézd, Maisa, az életem 
megszabadítása nem az első gyógyulás, amit Jézus véghez vitt bennem, de tanúságot fogok 
tenni mindegyikről. 

Köszönöm Neked, Jézus! Tied a dicsőség, Uram! Dicsőítelek!” 

(Sonia Conceicao/Guaxupé) 

*** 

„Azért írok, hogy közzétegyek egy nagy csodát, amit Jézus vitt végbe az életemben. 
1996-ban a férjem elvesztette az állását. Az volt az álmom, hogy egy kis bárt vásárolunk a 
végkielégítésből. Meg is vettük, és azzal a gondolattal kezdtünk foglalkozni, hogy építünk egy 
házat, hogy ne kelljen lakbért fizetnünk. Eleinte az üzlet jól ment, de belépett az irigység 
olyan fokon, hogy az álom rémálommá változott. Az üzlet megingott, a vásárlók elmaradtak, 
és akkor kemény harcba kezdtem. Próbáltak segítséget szerezni, de semmi sem történt… 
Minden eltelt nap rosszabb volt, mint az előző. Elvesztettük a tőkénket, eladósodtunk, már 
hitelünk sem volt, a gödör aljára kerültünk. 

Életünk valódi pokollá változott! Forrásaink kifogytak, semmi sem ment jól, és nem 
tudtunk semmihez sem kezdeni. Én depresszióba csúsztam. El kellett adni a bárt, de nem 
tudtunk se lakbért, világítást vagy vizet sem fizetni. Minden összejött. Otthon gubbasztottam 
szótlan, a díjbeszedők az ajtó előtt. Nem nyitottam ki az ajtót semmiért sem, nem ettem, nem 
aludtam, az egész háznak penészes szaga volt a bezártságtól. 

A barátaink eltűntek, sok megaláztatásban volt részünk. De mindezen szenvedések 
ellenére sose vesztettem el hitemet az Úrban, egy pillanatra sem. Június 29-én elmentem 
valami megoldást keresni, de nem sikerült. Hazafelé nagy szomorúság támadta meg a 
szívemet, egy megtett lépés sem tűnt olyannak, mint ami elér a földig. Alig bírtam elviselni a 
fájdalmat, és anélkül, hogy tudtam volna, mit tegyek, az égre pillantottam és azt kérdeztem, 
’Miért, Atyám?’ És abban a pillanatban Jézus gyógyítani kezdett, megmentett és 
megszabadított. Elhaladva szomszédunk, Ana háza előtt, úgy éreztem, hogy sürgősen 
beszélnem kell vele. Bekopogtam, a férje behívott és mondta, hogy a ház másik végén van. 
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Bementem, nevén szólítottam, de semmi válasz. Megfogtam a konyhaajtót és megint 
szólítottam. Megfordult és örömmel üdvözölt. Amikor a kezére néztem, megértettem, miért 
nem hallott engemet. A rózsafüzért mondta, és Jézus azt akarta, hogy lássam ezt. 

Akkor kicsit zavarban voltam, hogy megszakítottam az imában, de azt kérte, üljek le 
és beszélgessünk. Többé-kevésbé elmondtam neki a gondomat. Azt kérdezte, ismerem-e a 
szabadulás rózsafüzére imát. Azt válaszoltam, hogy már hallottam róla, ekkor odahozta ezt a 
kis könyvet nekem. 

Amikor először megérintettem a szabadulás rózsafüzére könyvet, Jézus megérintette 
a szívemet. Elolvastam az első négy tanúságtételt, ez elég volt, hogy a szívem és a lelkem 
megerősödjön. Ő megtanította, hogyan kell ezt imádkozni. Megkönnyebbülve távoztam és 
nagy hittel, hogy Jézus, a szabadulás rózsafüzére által meggyógyít, megment és megszabadít 
engem. Amikor hazaértem, a férjem egy meccset nézett nagy szomorúságban és azt kérdezte, 
sikerültek-e a dolgok. Azt mondtam nem, de találtam egy megoldást a bajainkra… És 
elmondtam neki, mi történt. 

Este lefeküdtem és elmondtam az első szabadulás rózsafüzére imát. Annyira jólesett, 
hogy utána elmondtam a másodikat, majd a harmadikat, aztán elaludtam. Valami nagyon 
mély békességben aludtam, és amikor felébredtem, már világos nappal volt. Egy éve nem 
tudtam ilyen nyugodtan aludni! 

Nézd, mennyire hatékony a szabadulás rózsafüzére. Olyan békességet áraszt, hogy 
szavakkal nem lehet elmondani. Attól a pillanattól kezdve a dolgok kezdtek jóra fordulni, és 
én nagyon-nagyon sok rózsafüzért imádkoztam el minden nap. Miután megvettem én is a 
szabadulás rózsafüzére könyvet, minden elolvasott tanúságtétel csak erősítette a hitemet, 
reményemet, és mindenek felett szeretetemet Jézus iránt. 

A dolgok valóban kezdtek jóra fordulni, Jézus kigyógyított a depresszióból, 
visszatértem a normál kerékvágásba, rendet tettem a házban, gondoskodtam a férjemről és 
elláttam a dolgaimat. Később eladtuk a bárt, kifizettük a lakbért, és a dolgok a helyükre 
kerültek. A testvérem és a fiam, akik már itt éltek Itatiban, egy albérletet szereztek és 
idejöttünk. 

Augusztus 22-én teljesen megszabadultunk. Jézus meggyógyított, megmentett és 
megszabadított bennünket minden szenvedéstől. Dicsőség és hála a Szentháromságnak, az 
Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, valamint a Szűzanyának minden kegyelemért, amivel 
csak elárasztottak bennünket a szabadulás rózsafüzére imádkozása által. 

Áldott legyen Jézus neve!” 

(Lenir/Itatiba) 

*** 

„Testvéreim Krisztusban, nagy örömömre szolgál megosztani veletek tanúságtételemet 
gyógyulásomról, amit a szabadulás rózsafüzére által kaptam. Hatalmas és fájdalmas csomók 
voltak a bal mellemben két sérülés következtében, amitől nagyon szenvedtem. Több mint tíz 
éve szenvedek rettenetesen ezektől a csomóktól. 

Időnként semmit sem tudok csinálni, mert annyira fáj. Féltem orvoshoz menni, mert 
szinte bizonyos, hogy operáció lett volna a vége. Nagyon kimerült és izgatott életet éltem. 
1998. november 29-én egyedül voltam otthon, bekapcsoltam a tévét, pont akkor kezdődött a 
Raboni e voce program. 



 

60 

 

Szándékosan figyeltem mindenre, ami csak elhangzott. Amikor Regis azt mondta, 
hogy tegyük oda a kezünket, ahol fáj, én is odatettem, becsuktam a szemet és elmondtam a 
szabadulás rózsafüzére imát veletek együtt. Regis és Maisa, elszenderedtem, mintha 
elaltattak volna, éreztem, mintha valamit eltávolítanának belőlem. Jézus operált engem. Jézus 
eltávolította a csomókat a mellemből. Hirtelen visszanyertem érzékelőképességemet, 
kezemmel a mellemhez nyúltam, de a csomók nem voltak sehol. Tökéletesen 
meggyógyultam!  Annyira megindított a dolog, hogy nagyon sokat sírtam utána. Jézus 
meggyógyított. Teljesen megszabadított. Köszönöm Neked, Jézus! 1999. áprilisában volt egy 
mammográfiás ellenőrzésem, de dicsőség az Úr Jézus Krisztusnak, semmit sem találtak. 
Meggyógyultam! 

Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus! Dicsőség az Úr Jézusnak!” 

(Mariad o Socorro/Araioses) 

*** 

„Tanúságot kívánok tenni egy csodálatos kegyelemről, amivel az Úr megajándékozott 
a szabadulás rózsafüzére ima által. Anyukám minden nap mondta értem ezt a imát. Öt évvel 
ezelőtt nagyon beteg voltam, három hónapot kórházban töltöttem. Két vérátömlesztés kaptam. 
Egy év múlva a doktor egy HIV vizsgálatot kért más vizsgálatok mellett, és az eredmény 
pozitív volt. Most háromhavonta járok kontroll vizsgálatra, de ez mindig negatív. Dicsőség és 
hála Jézusnak ezért a csodálatos gyógyulásért, amit az életembe hozott. 

Dicsőség mindörökké Jézusnak!” 

(Jacqueline/Cascia-i Szt. Rita Közösség) 

*** 

„Hálás szívvel a mi Urunk. Jézus Krisztus és a legszentebb Szűzanya iránt,  előadom 
beszámolómat egy csodálatos dologról, amit a szabadulás rózsafüzére vitt végbe az 
életemben. Mielőtt erről hallottam, szokásom volt naponta imádkozni, mivel az Úrral való 
közösség mindig erőt adott nekem a napi nehézségek leküzdésében. 

Tulajdonképpen semmi rendkívüli nem történt velem. Az egyik áldott nap a lányom 
mesélt nekem a szabadulás rózsafüzére könyvről, és odaadta utána. A beszámolókat benne 
nagyon megindítónak találtam, és elkezdtem imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát 
minden nap a családomért és más szándékaimra is. 

Azonnali eredménye volt. A jobb szemem alatt volt egy mag méretű csomó, ami 
nagyon kellemetlen volt, mert fájt, vérzett és elég gyorsan növekedett. Miután elmondtam a 
szabadulás rózsafüzére imát a harmadik nap, elaludtam úgy, hogy a csomó nagyon be volt 
gyulladva. Úgy ébredtem fel, hogy reggelre eltűnt minden nyom nélkül, ez mindenkit 
meglepett otthon. Ez valóban Jézus csodája volt a szabadulás rózsafüzére által. Kaptam még 
másfajta kegyelmeket is. 

Dicsőség Jézus Krisztusnak! 

(Zilda/Fortaleza) 

*** 

„A Cascia-i Szt. Rita Közösségbe tartozom Itapetiningában. A közösség többfajta 
lelkiségben vesz részt, bár maga egyszerű és szerény, mint amilyen szegény a környék, ahol 
található, és ahol mindennaposak a bandák közötti harcok és a kábítószer használat.  
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A közösség ifjúsági csoportja növekedni kezdett, de a lepusztult környezet miatt 
hirtelen sok fiatal hagyta el a csoportot, ami így négy főre csökkent. 

Az ima vezetői úgy döntöttek, hogy a szabadulás rózsafüzére imát kell elmondani a 
találkozók elején, kérve Jézust, hogy hozzon vissza fiatalokat a csoportba. És az történt, hogy 
a szívünk megbizonyosodott a megmentésről, mert az Úr elküldte nekünk Igéjét, ami nem az 
emberek számát hangsúlyozta, hanem azt a kegyelmet, amely a mennyből reánk árad. 

A csoport növekedni kezdett, voltak megtérések. Imádkoztunk a találkozók elején és 
érzékeltük Jézus erejét, ami a szabadulásokban nyilvánult meg. Láttuk, hogy fiatalok tele 
családi problémákkal, droggal és itallal, visszatértek az Úrhoz. Sokuknak még az elsőáldozása 
sem volt meg. 

Megkaptuk a rendelkezéseket a kereszteléshez, elsőáldozáshoz és bérmáláshoz. A 
keresztelő csoport igen nagy volt, Istennek hála! Láttuk Jézus, a Megmentő hatalmát a 
csoportban. A találkozó elején, amikor a szabadulás rózsafüzére mát kezdjük mondani, az 
Úr kegyelme eláraszt bennünket. Néhányan elnyugszanak a Szentlélekben, mások tanúságot 
tesznek szabadulásról. 

Dicsőség Jézusnak!” 

(Elisa/Itapetininga) 

*** 

„Azért írok, hogy köszönetet mondjak két kegyelemért, amit Jézustól kaptam. 31 évvel 
ezelőtt született egy gyermekem. Ahogy megszületett, odaadtam egy másik családnak, és sose 
láttam azóta… Azt sem tudtam, hogy él-e még. Miután hittelkezdtem el imádkozni a 
szabadulás rózsafüzére imát, megtaláltam a fiamat, dicsőség az Úrnak! Van egy másik fiam 
is, aki Sao Paolóban él, és nem akar hazajönni. A szabadulás rózsafüzére imában, a Raboni e 
vocé programban most teljes szívemmelkezdtem imádkozni azért, hogy a fiam hazatérjen. Az 
Úr kegyelméből a fiam valóban hazatért. 

Köszönet ezért Istennek! Alleluja! 

(Marinalva/Alagoas) 

*** 

„Krisztusban drága testvéreim, hitemről való tanúságtételem által kívánom elmondani, 
hogyan szabadultam meg. Apámat közel 15 éve vesztettem el egy hirtelen baleset során. Soha 
nem szenvedtem szükséget semmiben, köszönet ezért Jézusnak és Máriának, ez azóta is így 
van, de most szorult helyzetbe kerültem. Nyitottam egy nyelviskolát 1994-ben, 1998 
januárjában súlyosan eladósodtam, komoly családi gondjaim akadtak. Kimentem a strandra, 
hogy kicsit pihentessem a fejemet. 

Egyik nap sógorom hívott és azt mondta, hogy a bank nem fogadta el a csekket az 
iskola bérletére és az illetőnek készpénz kell. Miután ennyi baj jött össze, elhatároztam, hogy 
öngyilkos leszek az óceánon. 

Eljöttem a lakásból, de úgy döntöttem, írok egy levelet a férjemnek, a lányomnak és az 
anyámnak (mert szeretem őket), akkor találtam meg anyám táskájában –ő nagyon vallásos- a 
szabadulás rózsafüzére könyvet. Sírni kezdtem, majd imádkozni nagy hittel. 

Tízezer reálra volt szükségem, és két telket kellett eladnom. Rendelkeztem, hogy 
mielőbb adják el ezért a pénzért.  Nem telt el három nap, a telkeket eladták, pontosan ennyi 
készpénzt kaptam. 
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Amikor megkaptam a pénzt, eszembe jutott a szabadulás rózsafüzére, mert ezáltal 
kaptam, az Úr kegyelme által. 

Dicsőség Jézus nevének hatalmáért!” 

 (***/Auriflama) 

*** 

„Nagy örömmel írom ezt a tanúságtételt azokról a kegyelmekről, amiket a szabadulás 
rózsafüzére által kaptam. 

Szülés utáni depresszióban szenvedtem 8 évig, gyógyszerek hatása alatt éltem. Nem 
hagyhattam ki egy napot sem gyógyszer nélkül, azonnal depresszióba estem, erős krízisre 
utaló tendenciával. 

Tavaly szilveszter délután eszembe jutott, hogy nem vettem be a gyógyszert, és 
elfelejtettem még a receptet is felíratni. Elmentem egy gyógyszertárba, ahol mindig vásárolni 
szoktam, azt mondtam, később hozom a receptet, de nem volt gyógyszerük. Hazamentem. 

Hétvége volt, négy napig gyógyszer nélkül voltam. Hétfőn elmentem az orvoshoz 
receptet felíratni. Kiváltottam, hazavittem, de elfelejtettem bevenni. Amikor eszembe jutott, 
azt gondoltam: ’Eltelt öt nap, hogy nem vettem be a gyógyszert és nem érzek semmit. Ma sem 
fogom bevenni.’  

Egyik nap a Mária légiónál voltam, ekkor jött a gondolat: négy hónap telt el, és nem 
vettem be gyógyszert… Megkérdeztem az Úrtól magamban, melyik ima által hallgatott meg. 
Tudni akartam. És az Úr a szívembe adta: ’emlékszel, mikor mondtad a szabadulás 
rózsafüzére imát?’ És emlékeztem. De utána azt gondoltam, ez csak az én gondolatom és 
elfelejtettem. 

Néhány hónappal később egy Élet a Lélekben szemináriumon voltam (a katolikus 
karizmatikus megújulás egyik tanfolyama. A ford.) Amikor emberek imádkoztam érte, az 
egyik fiú azt mondta, ’azt mondja nekem az Úr, hogy nagyon szüksége van a te 
tanúságtételedre.’ Akkor jutott eszembe, amit az Úr a szívembe adott, és azután gondoltam 
arra, hogy a depresszióból a kegyelmet a gyógyulásra a szabadulás rózsafüzére által kaptam 
meg. 

Ezért teszek tanúságtételt. Csak azt tudom, hogy el kell mondanom, hogy az Úr 
teljesen megszabadított. 

Köszönöm Neked, Uram.” 

(Maria de Fátima/Carmo) 

*** 

„Dicsőség és hála Istennek azért a csodálatos dolgokért, amiket tett az életemben a 
szabadulás rózsafüzére ima által. 1998 augusztusában megkeseredtem és majdnem 
becsuktam a fényképész boltomat. Volt 12 ezer reál tartozásom, kifizetetlen villanyszámlák 
miatt. Eladtam az autómat, hogy a felét ki tudjam fizetni. 

Hogy kétségbeesésem nőjön, nyersanyag nélkül voltam nyolc napig, mert a 
szállítóimnak is tartoztam. Féltem bemenni a boltba, nehogy találkozzam a behajtókkal. 
Kértem a Szeplőtelen Fogantatás Miasszonyunkat, hogy mutasson nekem világosságot. 
Eszembe jutott a szabadulás rózsafüzére. Három napig egymás után mondtam, sírva és 
szólítva az Úr Jézust, hogy meggyógyítson, megmentsen és megszabadítson a nyomorúságtól. 
Dicséret és dicsőség az Úr Jézus Krisztus nevének, és köszönet Szűz Mária közbenjárásának, 
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Ő meggyógyított, megmentett és megszabadított engem. Ez augusztus végén történt. Isten 
csodálatos! 

Mélyet lélegeztem, erőt gyűjtöttem és felhívtam a szállítómat, elmondtam neki, milyen 
helyzetben vagyok. Dicséret és dicsőség Istennek, az adósságom ellenére hitt nekem és 
elküldte a szükséges nyersanyagokat. 13 nap alatt kifizettem neki az adósságomat, vásároltam 
további 17 ezer reálért anyagot és kifizettem a villanyszámla tartozást hátralévő részét. 
Naponta húsz filmet hoztak be korábban; szeptember 8-án négyszáz tekercset akartak 
előhívatni! 

Dicséret és dicsőség Neked, Úr Jézus, teljes szívemből. Köszön Neked, Úr Jézus!” 

(Mariad do Socorro/Santarém) 

*** 

„Azért írok, hogy tanúságot tegyek, mi történt nem régen a családommal. A húgom 
kisbaba kora óta asztmában szenvedett, és többet volt orvosnál, mint otthon. Szedett 
mindenfajta orvosságot, amit csak felírtak neki, vagy mások ajánlottak. Semmi nem változott. 
Az asztma rohamok egyre gyakoribbá váltak. Anyám nem tudta, mit tegyen. Mivel én nagyon 
vallásos vagyok, tudtam, hogy az egyetlen, aki meg tudja őt gyógyítani, az Jézus. 

Éppen misére készültem, amikor a legrosszabb történt. Hirtelen rosszul lett és nem 
kapott levegőt. Kórházba vittük, ott azonnal oxigént kapott, de nem használt. Egyre 
rosszabbul lett. Az orvosok, látván az állapotát, azonnal felvették a kórházba. A testvérem 
haldokolni kezdett. 

Kezdett lila lenni és már nem lélegzett. Az orvosok azt mondták, nem tudnak vele mit 
csinálni. Már majdnem halott volt. Kétségbe estünk, és eszembe jutott a szabadulás 
rózsafüzére. Én és anyám meg egy másik nő, aki csatlakozott hozzánk, nagy hittel kérték 
Jézust, hogy gyógyítsa meg őt és legyen irgalmas,, mert bizonyosak voltunk abban, hogy 
Jézus meghall bennünket. Néhány óra múlva csoda történt! 

A testvérem felült a ágyban, levette a testére csatlakoztatott dolgokat és hangosan azt 
mondta: ’Jézus meggyógyított engem!’ A szobában a többi beteg nagyon meglepődött, és 
Jézus megmutatta nekünk, hogy Neki hatalma van a halottak feltámasztására. Ahogy Jézus 
mondta saját szavaival: „Számomra semmi sem lehetetlen! Minden lehetséges azoknak, akik 
hisznek!’ Én sose vontam kétségbe Isten szeretetét, és meg akarom köszönni Jézusnak 
mindazt, amit tett a testvéremért és a családért. 

Köszönöm Neked, Jézus! El akarom mondani az embereknek, hogy Jézus megadhat 
mindent, amit kívánsz anélkül, hogy cserébe bármit követelne, mert Ő szeret bennünket, és az 
egyetlen igaz barátunk.” 

(Dinalda/Macapá) 

*** 

„Nagy békével a szívemben teszek tanúságot Isten dicséretére és dicsőségére, aki 
csodákat tesz mindazok életében, akik bíznak benne. Két csomót távolítottak el műtéttel a 
pajzsmirigyemből. A mirigy 90 százalékát kivették, majd a biopszia után megállapították, 
hogy rosszindulatú daganatról van szó. 

Teljesen elcsüggedtem, de nagy volt a hitem Isten erejében. Családommal harminc 
napig mondtuk a szabadulás rózsafüzére imát, mialatt vártunk az újabb vizsgálatra. Én 
minden nap templomba mentem, a tabernákulum elé térdelve mondtam a szabadulás 
rózsafüzére imát, kérve Jézust, hogy gyógyítson meg ezen csodálatos ima által. 
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Eljött a nap. Minden vizsgálat alatt, aminek alávetettek, azt mondtam: ’Jézus, 
irgalmazz nekem! Jézus, ments meg engem! Jézus, szabadíts meg engem!’ Állhatatosan és 
nagy hittel imádkoztam. Az eredményekből az orvosok megállapították, hogy szinte az egész 
mirigy megvan, mert 14 cm a normális és az enyém 13.5 cm volt- ez azt jelentette, hogy 
megint műteni kell és kivenni az egész mirigyet. Az eredménnyel a sebészhez mentem, akik 
zavartnak látszott, mivel korábban ő vette ki szinte az egész mirigyet. Kitűzték az új műtét 
időpontját a következő hétre, én pedig kértem a lányomat, hogy a szabadulás rózsafüzére 
imát mondja végig a műtét alatt. Amikor az orvos elvégezte a bemetszést, csak egy kis darab 
mirigyet talált, minden a legnagyobb rendben volt. 

Az anyagot elvitték biopsziára. Amikor visszamentem, hogy a varratokat kiszedjék, a 
doktor nagy örömmel üdvözölt és azt mondta, ’Ön nagyon jó állapotban van. Végülis … 
melyik műtét volt az érvényes: amit én csináltam vagy a lelki?’ Nem értettem, és azt 
mondtam,  hogy én sokat imádkozom.’ Ő azt mondta: ’ Ebben bizonyos vagyok, Isten 
meghallgatta az imákat.’ Kinyitottam a borítékot és elolvastam a vizsgálati eredményt: ’Az 
analízisre beküldött anyag negatív’. 

Szívemben nagy örömmel dicsőítettem az Urat. Ma is járok templomba, hogy 
megköszönjem Jézusnak a gyógyulást. 

Dicséret és dicsőség az Úrnak!” 

(Carmen/Sao José do Rio Petro) 

*** 

„Ebben a levélben kívánok beszélni a nagy csodáról és hálát adni Istennek, az Atyának 
és Jézusnak ezért. Minden egy vasárnap, 1999. okt. 31-én kezdődött. Aznap reggel felriadtam 
egy zajra. Ahogy a konyhába értem, láttam, hogy a férjem próbál felkelni a padlóról a fiam 
segítségével. Megkérdeztem, mi történt, de nem tudott beszélni. A férjemnek görcse volt. 
Orvoshoz vittük, aki különféle vizsgálatok után kiderítette, hogy agytumora van, amit meg 
kell operálni. 

Attól kezdve egész nap csak sírtam. Éjjel is ébren voltam, még ha nyugtatót is vettem 
be. Egy ismerősöm kölcsön adta a szabadulás rózsafüzére könyvet. Nem ismertem ezt a 
rózsafüzért, mert nem tudjuk fogni a Rede Vida csatornát a tévén. Az első nap, amikor 
elmondtam a rózsafüzért, nagyon megindított, mert kezdtem érezni a csodálatos rózsafüzér 
erejét. Az első csoda akkor történt, amikor lehiggadtam és átaludtam az egész éjszakát. 

December 12-én, a műtét előtt a sógornőm átjött és együtt mondtuk a szabadulás 
rózsafüzére imát. December 13-án a férjem bekerült a sebészeti központba. Meg tudtam 
látogatni és elvittem a kis könyvet, hogy együtt imádkozzunk. 

A várószobában letérdeltem és elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát együtt a 
sógornőimmel. Amikor az orvos kijött, azt mondta, hogy jól sikerült a műtét, a férjem jól van, 
de van egy gond: nem talált daganatot és nincs magyarázat az esetre. 

Nekem volt magyarázatom: CSODA! Kicsit vártam a tanúságtétel megírásával, mert 
megvártam az MR vizsgálat eredményét, amire az orvosnak szüksége volt a tisztázáshoz. 

Dicséret és dicsőség és magasztalás Jézusnak!” 

(Rosimeire/Araraquara) 

*** 
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„Ezzel a levéllel teszek tanúságot a kapott kegyelemről. Nagy örömömre szolgál, hogy 
ezzel a néhány sorral kapcsolódhatok bele. 

Hat hónapos korom óta asztmás hörghurutom van, az időjárás változásával rögtön 
rosszul leszek. Ma 69 éves vagyok és 68 éves koromig sokat szenvedtem a hörghurut miatt, 
erős fejfájással és légzés-elégtelenséggel. 

Éjszakákat töltöttem álmatlanul, és ahhoz, hogy aludni tudjak, fel kellett tornyozni a 
párnákat. Voltam különféle orvosoknál, szedtem sokféle gyógyszert, injekciókat kaptam, és 
elvesztettem a reményt, hogy meggyógyuljak. Egy éve megvettem a szabadulás rózsafüzére 
könyvet és elkezdtem a napi imát, valamint nézni a Raboni e vocé programot . A hitem olyan, 
hogy most tanúságot teszek a gyógyulásomról. 

Nincs fejfájásom vagy légzési elégtelenségem, mintha egy másik személy lennék. 
Bizonyos vagyok abban, hogy ez a szabadulás rózsafüzére imán keresztül történt. Más sok 
példányt ajándékoztam embereknek belőle, akiknek erre volt szükségük, és őszintén 
szeretném, ha ugyanolyan hittel olvasnák és imádkoznák, mint ahogy én. 

Szeretném, ha tanúságtételemet megismernék az egész világon, főleg azok, akiknek 
meg kell szabadulniuk a problémáiktól, fájdalmuktól, aggódásuktól és mindentől, ami rossz a 
testnek, a szívnek, és mindenek felett a léleknek. 

Tudjátok testvéreim, hogy csak Jézus gyógyít. Dicsőítsd az Urat, imádkozzad a 
szabadulás rózsafüzére imát, és a kegyelem nem marad el. 

Miután megvettem a könyvet, az akaraterőm és a hitem olyan nagy lett, hogy 
megtanultam Istennel olvasni.” 

(Maria/Araguari) 

*** 

„Nagy örömömre szolgál leírni a tanúságtételemet. Orvos vagyok, gerinctörésem volt, 
ami sebészi beavatkozást igényelt, nagyon aggódtam emiatt. Barátaim említették a Raboni 
imacsoportot, akik a Rózsafüzér templomban találkoznak Campinasban, Sao Paolo mellett. 
Az első nap, amikor odamentem (a műtét előtt), megkaptam a szabadulás rózsafüzére 
könyvet, mondani kezdtem az imát minden nap, kérve, hogy a műtét jól sikerüljön. 
Megoperáltak, a műtét minden baj nélkül ért véget. Miután megvizsgálták az operált részt, 
kiderült, hogy tumort találtak. Folytattam a szabadulás rózsafüzére imádkozását, kérve 
Jézust, hogy vezessen hozzáértő orvosokhoz, akik képesek megfelelő kezelést biztosítani. 

Olyan kezelést javasoltak, amely kemoterápiát és csontvelő átültetést tartalmazott. 
Nagy hittelkezdtem meg a kezeléseket, mindig mondva a szabadulás rózsafüzére imát, 
kérve, hogy a kezelések mindenfajta nehézség nélkül történjenek, és hogy a végén teljesen 
meggyógyuljak. Még egyszer megkaptam a kegyelmet, amit kértem: A kemoterápia és a 
csontvelő átültetés megtörtént minden komplikáció nélkül, ma egészséges vagyok, a 
szabadulás rózsafüzére nyomán. 

Dicséret és dicsőség az Úrnak a csodálatos kegyelemért, amit kaptam!” 

(Mauro/Campinas) 

*** 

„Hallottam a szabadulás rózsafüzére könyvről és megkértem a fiamat, hogy vegye 
meg nekem. Elkezdtem mondani minden este. A fiam a cukor- és szesziparban dolgozik, ahol 
mésszel dolgoznak, ez igen veszélyes anyag. 1998. május 11-én egy billenőkocsis 
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teherautóból segített átrakni a meszet egy üres tartályba, ami három méter magas volt. Az 
autó fara meglökte őt, és beleesett a konténerbe. A vezető nem vette észre, hogy a fiam leesett 
és felemelte a kocsi alját, hogy kiürítse a meszet. Istennek hála, a mész nem ömlött ki! 
Elegendő ideje volt a fiamnak, hogy biztonságba helyezze magát és kimásszon, nem sokkal 
utána a mész ömleni kezdett. Megértettük, hogy Isten keze tartotta vissza a meszet, és nem 
engedte, hogy eltemesse a fiamat. A mész olyan, mint a marószóda. Azért teszek tanúságot, 
mert nagy kegyelemben részesült a fiam a szabadulás rózsafüzére által, mert csak Jézus az, 
aki megment, aki meggyógyít és aki megszabadít! 

Köszönjük Neked, Jézus! Áldott legyen az Úr Jézus és a legszentebb Szűzanya!” 

(Beatriz/Paraguacu Paulista) 

*** 

„15 éves lány vagyok. Garahunsban élek, és magasztalom az Urat 
megmenekülésemért, a szabadulás rózsafüzére által. Január elsején nagyon nehéz pillanatok 
voltak az életemben. Azt terveztük a családommal , hogy a strandon töltjük a hétvégét. Én 
elmerültem a vízben Recifében, az Enseada dos Corais strandon. Elvesztettem az 
eszméletemet, a víz vetett ki a partra; elértem a korallokat és már a nyílt tenger felé tartottam. 
Gyakorlatilag holtan vettek ki a vízből, nem volt oxigén az agyamban, a véremben és a 
tüdőmben sem. Négy napig voltam az intenzív osztályon, ahol nyolc orvos küzdött az 
életemért. Amikor a családom meghallotta, mi történt, letérdeltek, anyukám nagymamámmal 
együtt Jézushoz fordult a szabadulás rózsafüzére imában. Azt mondták, hogy 
megvakulhatok, vércsomó lehet az agyamban, és gyógyszert kell szednem, a görcsök féken 
tartására.  Magamhoz tértem, egészségben és az Úrba vetett nagy hittel hagytam el az intenzív 
osztályt. 

Ezt a csodálatos kegyelmet Jézustól a szabadulás rózsafüzére által kaptam meg. 
Megismertettem mindenkivel, akivel csak találkoztam, hogy ők is áldásokban részesüljenek, 
és örökké dicsőítsék és áldják Jézus szent nevét. 

Dicsőítelek és köszönöm Neked, Jézus, ezt a kegyelmet! Legyen magasztalva és áldva 
Jézus szent neve!” 

(Ana Karla/Garanhuns) 

*** 

„Kegyelmet nyertem a szabadulás rózsafüzére ima által; mindig imádkozom veletek 
a Raboni e vocé programban. Van egy fiam, aki eltűnt vagy harminc évig, nem tudtam, hogy 
él-e vagy meghalt. Miközben néztem a programot, úgy döntöttem, hogy imában kérem Jézust, 
adjon hírt a fiamról most karácsonykor. Nagy hittel kértem erre. Újévkor a fiam telefonált a 
másik fiamnak Natalba. Miután beszélt vele, engem is felhívott, és megígérte, hogy 
márciusban meglátogat. Ez volt a legnagyobb kegyelem, amit kaptam egész életemben. 

Dicsőség az Úrnak!” 

(Luiza/Patos) 

*** 

„1998. május 18-án ismertem meg a szabadulás rózsafüzére imát, azóta 
mindennapjaim része. A fiam egy vállalatnál dolgozik, és ő viszi egyik kollegája fizetését 
haza a feleségnek. Amikor hazajött, láttam, hogy nagyon szomorú és aggódik; csak nézett rám 
és nem mondott semmit. 
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Amikor megtörte a csendet, elmondta, mi történt. A kollegája felesége nagyon beteg, 
rákos, végső stádiumban volt. A napjai meg voltak számlálva. Ez június 5-én volt. Elkezdtem 
mondani a szabadulás rózsafüzére imát ennek a nőnek a szándékaira, akit nem is ismerek; 
csak a nevét tudtam, és hogy van két kislánya. 

15 napig semmi mást nem tettem, mint mondtam a szabadulás rózsafüzére imát. 
Amikor a legkevésbé vártam, a fiam beállított és azt mondta, hogy a barátja feleségét újból 
megvizsgálták, és mindenki legnagyobb meglepetésére javult az állapota, amin az orvosok 
nem győztek csodálkozni. Felépülését más vizsgálatok is megerősítették. 

Meggyógyult és elhagyta a kórházat. Megköszöntem Istennek a csodát. Nem térdeltem 
le, mert rokkant vagyok; egyik lábamat amputálták. Köszönöm Istennek mindazt, ami történt. 

Köszönöm Neked, Úr Jézus, nagyon köszönöm! Legyenek képesek mindazok 
tanúságot tenni, akik csak mondják a szabadulás rózsafüzére imát. Köszönöm Uram, áldott 
legyen  neve mindörökké!” 

(Edilene/Macaé) 

*** 

„Főnököm barátja és családja meglátogatták azt a farmot, amiért én felelek. Négy 
felnőtt és egy négyéves gyerek. Vacsora után hagyták a gyereket kószálni, és amikor 
elindultak megkeresni, rémülten vették észre, hogy lebeg az úszómedencében! Megkérdezték 
a feleségemet, van-e orvos a közelben, ő visszakérdezett, hogy mi történt. Amikor meglátta a 
gyermeket, kétségbeesett. 

A kisfiú lila volt, erőtlen és szinte élettelen. Az intenzívre vitték, az orvos megpróbált 
mindent, amit csak lehet, de a gyermek nem reagált semmire, mert nagyon súlyos állapotban 
volt. Az orvosok azt mondták, hogy a gyermeknek agykárosodása van és csak csoda mentheti 
meg. 

Átvitték Sorocaba kórházába, útközben a szíve háromszor leállt. Odaérve még mindig 
nagyon rosszul volt és nem reagált semmire. Amikor megérkeztem a farmra, nem láttam 
senkit, ezért átmentem a szomszédba, ők mesélték el, mi történt. Visszamentem a házba és 
kezdtem rosszul érezni magamat. Nagyon nyugtalan voltam, mert tudtam, mi van a gyerekkel. 

Elővettem a szabadulás rózsafüzére könyvet, és bár nem tudtam a gyermek nevét, 
nagy hittel Jézusban imádkozni kezdtem: ’Jézus, könyörülj meg a gyermeken! Jézus, mentsd 
meg ezt a gyermeket! Jézus, szabadítsad meg ezt a gyermeket!’ Este tíz órakor megjött a 
feleségem és azt mondta, a gyerek állapota változatlan. Megkérdeztem, hogy hívják és 
elmondtam még egyszer a szabadulás rózsafüzére imát. 

Kértem Jézust, gyógyítsa Douglas agyát, mert a piedadei orvosok azt mondták, hogy 
ha megmenekül is, nem lesz egészséges. Kedden egy nővértől, aki a kórházban dolgozik, 
megtudtam, hogy a gyermeket nem lehet megmenteni. Ő vasárnap volt a kórházban, amikor a 
gyermeket behozták, szinte holtan. 

Szerdán ez a nővér ismerősöm felhívta a kórházat, és jobb hírt nem is kaphatott volna: 
a gyermek jól van és nincs életveszélyben! 15 nappal később felhívtam a farm tulajdonosát 
Sao Paolóban, aki azt mondta, hogy Douglas kiváló egészségnek örvend és nincs 
agykárosodása. 

Köszönet a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak!” 

(Mário/Piedade) 
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*** 

„Nagyon szeretném, ha a tanúságtételem megjelenne, mert bemutatja a hatalmas 
kegyelmet, amit Jézustól kaptam – attól a Jézustól, aki szeret, meggyógyít, megment és 
megszabadít. Amikor megtudtam, hogy a fiam csontvelőjéből eltávolított daganat 
rosszindulatú, nagyon elkeseredtem. Egyik szomszédom adta oda a szabadulás rózsafüzére 
könyvet. Elkezdtem mondani az imát minden nap, és kértem Jézust, hogy gyógyítsa meg a 
fiamat. 

Ma én vagyok a legboldogabb anya a világon, Jézus meggyógyította a fiamat. 
Visszament az orvoshoz a fiam, elvégeztek mindenfajta vizsgálatot, egyik sem mutatott rossz 
eredményt. Most dolgozik, és teljesen meggyógyult Jézus által. Dicsőítem és magasztalom az 
Istent ezért a hatalmas kegyelemért, amit kaptam a szabadulás rózsafüzére által. 

Köszönöm Neked, Jézus, hogy megismerhettem ezt az imát. Dicséret és dicsőség 
Neked, Uram, ezért az áldásért!” 

(Antónia/Cerquilho) 

*** 

„Harmadik fiam, akik hathónapos, naponta begörcsölt. Elvittem a gyermek 
idegsebészetre, ahol egy EEG-t készítettek a fejéről: a diagnózis West szindróma volt, egy 
ritka betegség, amiben a gyermek elveszti a motoros koordinációkészségét. A fiam már 
majdnem 9 hónapos volt, amikor még nem tudott felülni, nehezen tartotta a fejét. Az orvos 
újabb EEG vizsgálatot kért, amikor ezt elvégezték, elkezdtem imádkozni a szabadulás 
rózsafüzére imát, hogy Jézus megszabadítsa őt. A vizsgálat eredménye normális állapotot 
mutatott, a víz borrá változott! Most már a fejét is tudja tartani a fiam. 

Dicsérem és magasztalom az Urat, hogy meghallgatta kérésemet. Ámen. 

(Dalila/Cacapava) 

*** 

„Azért írok, hogy elmondjam a tanúságtételemet, mert nagy kegyelmet kaptam a 
szabadulás rózsafüzére imádkozása által. Lányom várandós volt és az ultrahang vizsgálat azt 
jelezte, hogy a baba abnormális formájú és a várandósság nagyon kockázatos lesz. 

Elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát, hogy Jézus egy tökéletes 
unokával ajándékozzon meg. Kilenc nap ima után lányom szülésre utaló jeleket mutatott, bár 
még csak a nyolcadik hónapban volt. Egy aranyos és tökéletes kisfiút hozott a világra, még 
inkubátorba sem kellett rakni. Jézus újrateremtette az unokámat. 

Köszönöm Neked, Uram!” 

(Edna/Itapuranga) 

*** 

„Szeretnék gratulálni nektek ehhez a csodálatos evangelizációs munkához, amit 
végeztek. Nagyon szeretem olvasni a könyveiteket, és továbbadni a testvéreknek. Számos 
könyvet megvettem, amit írtatok Krisztus által vezetve. 

Szeretnék tanúságot tenni Jézus dicsőségére. Jó pár napja hajnali háromkor 
felébredtem, egy hangot hallottam, a nevemen szólított és azt mondta: ’Alzira, mondj egy 
rózsafüzért…’ Letérdeltem és elkezdtem mondani. A hang azt mondta: ’A szabadulás 
rózsafüzérét.’ Regis és Maisa, nagyon megérintett a dolog, úgy imádkoztam, mint még 
sohasem előtte. 
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Nagy hittel folytattam és mormoltam a szavakat: ’Jézus, könyörülj… Jézus, 
gyógyits…’ A hajnal hátralévő részében rendesen aludtam. Reggel, Isten kegyelméből, 
találkoztam azzal a személlyel, akiért Jézus kérte az imát. Megkérdeztem:’ történt-e valami, 
valami különös veled vagy a családoddal az utóbbi napokban?’ Ő sírva válaszolt: ’Kora 
reggel teljesen depresszióba estem. A konyhában voltam, végezni akartam magammal. 
Valami hatalmas súly húzta lefelé a kezemet, nem hagyta, hogy öngyilkos legyek. A pisztoly 
ott volt a kezemben. Azt éreztem, hogy valaki imádkozik értem abban a pillanatban.’ 

Köszönöm Neked, Jézus, hogy a Te akaratod eszközéül használtál. Dicséret és 
dicsőség Jézusnak!” 

(Alzira/Jales) 

*** 

„38 évig dohányoztam. Napi két doboz fogyott el, sürgősen abba kellett volna 
hagynom, mert a tüdőröntgen tüdőtágulást mutatott ki. Mindent megpróbáltam, de nem 
tudtam abbahagyni. Elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát, és csoda történt. 
Már két hónapja teljesen abbahagytam a dohányzást. 

Dicsőség az Úrnak!” 

(Marlene/Regente Feijó) 

*** 

„Dicsőség és magasztalás Istennek, aki meggyógyít, megment és megszabadít 
bennünket! Csodálatos, hogy tanúságot tehetünk a szabadulás rózsafüzére ima által kapott 
kegyelmekről, amit már több mint egy éve mondunk. 

Az év elején azt éreztem, hogy komoly gondok vannak a látásommal. Szemészhez 
fordultam, aki egy daganat kialakulását vett észre a szemgolyóban, és elküldött egy 
szemklinikára, Curitiba. 

Az igazgató azt mondta, hogy a műtét legalább hatezer reálba kerül… Egy nyugdíjas, 
aki a minimumot kapja, honnét tud ennyi pénzt előteremteni? Az orvos azt mondta, hogy 
várni kell 3-4 hónapot, megvárni a daganat fejlődését, mert most még nagyon kisméretű. 
Naponta imádkoztam el a szabadulás rózsafüzére imát, és amikor visszamentem a 
szemészhez a daganat fejlődése megállapításához, Isten dicsősége megnyilvánult. 
Meglepetésemre és örömömre az orvos azt mondta: ’Nem tudom, mit csinált, de nem látok 
semmit, amit operálni kellene.’ 

Köszönet és dicsőség Jézusnak, aki meggyógyított, megmentett és megszabadította a 
látásomat!” 

(Ana/Uniao da Vitória) 

*** 

„Ebben a levélben kívánok tanúságot tenni arról, amit Jézus és Mária tett velem és a 
családommal a szabadulás rózsafüzére ima által. Négy évvel ezelőtt a családommal teljesen 
a padlóra kerültünk, mert tönkrement az üzletünk. Mindent elveszítettünk, amit 30 éve alatt 
megszereztünk és volt százezer real értékű adósságunk. Én 49 évesen, a férjem 52 évesen, 
egyszerűen minden nélkül maradtunk. 

A fiam, aki mindig velünk dolgozott, nagyon feldúlt volt. Még a felesége sem akarta 
látni, és elzavarta otthonról. Akkor ismertem meg a szabadulás rózsafüzére könyvet. 
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A fiam Assuncaóba (Paraguay) ment dolgozni, de annyira depressziós volt, hogy 
fogyott 12 kilót. Mindezeken felül oda lett a jó hírünk, nem volt semmi hitelünk sem. Ő ott 
dolgozott, de amit megkeresett, az neki meg a fiának volt csak elég rizsre, babra meg tojásra, 
mert húsra már neki sem futotta. A felesége többé nem akarta látni. Akkor kezdtem el 
imádkozni a szabadulás rózsafüzére imát magamért, a családomért és a fiamért. A fiam azt 
mondta: ’Anyám, meg akarok halni, mert semmi reményem sincs. A feleségem látni sem 
kíván, a fiamat nem tudom iskolába adni. Mi értelme az életnek?’ Akkor elmentem vele 
Paraguayba, mert csak részmunkaidőben dolgozott. Egy széken aludtam, mert nem volt elég 
pénz enni, csak aludni. Egy barát ajánlotta, hogy lakjunk nála, a fiam egy kalyibában aludt, én 
pedig egy széken. 

Elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát megállás nélkül. Naponta sokat 
mondtam el, valamint az Isteni Gondviselés rózsafüzérét is. A fiam teljesen tanácstalan volt és 
azt mondta: ’Anyám, ne viccelj, teljesen padlót fogtunk, nem tudunk semmihez sem kezdeni, 
nem látom a jövőt sem.’ Én azt mondtam neki,’ Ha hiszel, meglátod Isten dicsőségét.’ Volt 
egy autója, amit csak korcsolyának hívtunk, mert csak két ember fért el benne. Ha esett, akkor 
beesett az autóba, mert felül nem volt teteje. Én csendben teljesen Jézus kezébe és szívébe 
helyeztem magamat. 

Tudod, Maisa, hat éve nem voltam templomban, nagyon komoly dolog miatt. 
Elvesztettem a lányomat és a vejemet egy autóbalesetben, és teljesen elszakadtam az 
egyháztól. Amikor elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát, visszakerültem az 
egyházba, gyónni mentem, és egy éven keresztül folyamatosan imádkoztam, aztán a 
kegyelem áradni kezdett. Ma tanúságot teszek, és azt szeretném, hogy mindenki megismerje 
Jézus Krisztus erejét, aki ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. 

Maisa, most a kegyelmekről beszélek: Jézus házat adott nekem, jobbat, mint amilyen 
volt; kifizettük az összes adósságot. A fiamnak ma két autója van: az egyikkel dolgozik, a 
másik egy kisteherautó. A felesége visszatért hozzá, született még egy aranyos fiuk, aki 
egészséges. A menyem, aki protestáns evangélikus, ma már a mi templomunkba jár és 
megígérte Jézusnak, ha az egyik fia papnak készülne, akkor teljes erővel támogatni fogja őt 
ebben. Már most van sok mindenük és készülnek házat is venni. Nagyon jól és boldogan 
élnek. A férjem 34 év után visszatért az egyházhoz, gyónni ment, Istennek hála ezért. 
Kegyelemből megszabadult a dohányzás szenvedélyétől, 40 év után. A lányom bejutott a 
szövetségi egyetemre, köszönet Istennek, az Atyának, Jézusnak. 

Ma áldom és magasztalom Istent életem minden pillanatáért. Maisa, van még sok-sok 
kegyelem. Ha ezeket mind leírnám, egész könyvre volna szükségem, hogy Isten milyen 
csodákat tett a családunk életében. 

Nagyon köszönöm Neked, Jézus, és nektek is, hogy ezt az imát közzétettétek.” 

(Gleci/Foz do Iguacu) 

*** 

„Ezt a levelet tanúságtétel miatt írom. Halat sütöttem éppen, és egy ügynök érkezett az 
ajtóhoz. Beszélgetni kezdtem vele és elfelejtkeztem a halról. Amikor eszembe jutott, 
odafutottam, de már csak a füstöt láttam. Minden fekete volt. Megfogtam a serpenyő fogóját, 
ami elég nagy volt, tele hallal és olajjal és mentem az ajtó felé, hogy kidobjam. A küszöbnek 
ütköztem és a forró olaj a jobb kezemre ömlött. A kezem nagyon hólyagos lett. Emlékeztem, 
hogy van gyógyító és szabadító mise a templomban, és nagy fájdalmak közepette azt 
mondtam: ’Hogyan leszek képes misére menni ilyen kézzel?’ Azt gondoltam: ’Ha Jézus segít 
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nekem, hogy a karom ne legyen torz, akkor elmondok négy szabadulás rózsafüzére imát.’ 
Délután 3 óra volt, amikor megégettem magam. 

Elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát. Elmondtam az elsőt, a 
másodikat, és amikor a rózsafüzér második titkához értem, a kezem teljesen meggyógyult. 
Délután öt órára a kezem teljesen rendben lett, csak fekete volt az égéstől. Három nap múlva a 
bőr hámlani kezdett, de nem maradt seb az égés után. Mondtam a szabadulás rózsafüzére 
imát állandóan, éjjel és nappal, csak alváskor hagytam abba. 

Szeretném, ha megismernék tanúságtételemet, hogy csak Jézus gyógyít és szabadít 
meg bennünket. Ha el kellene mondanom minden jót, amit csak kaptam Jézustól, akkor két 
napig mondanám. 

(Elzira/Italva) 

*** 

„Nagy örömmel írok, hogy tanúságot tegyek a kegyelemről, amit Istentől, az Atyától 
kaptam, Jézus Krisztuson és Miasszonyunkon keresztül. Kétségbe voltam esve, a házasságom 
teljesen tönkrement, csak csoda menthette meg. Nem volt másik nő vagy férfi, a férjem szíve 
távolodott el tőlem. Padlóra kerültünk. Nem ismertem Jézust, és ez volt a pillanat életemben, 
amikor kerestem Őt, teljes szívemmel. 

Letérdeltem Jézus lábaihoz és kértem Őt, adja, hogy a férjem ismét szeressem engem. 
Kértem, hogy mentse meg a házasságunkat. Mindent Jézusra bíztam, és megnyitottam a 
szívemet előtte. Emlékeztem valamire, hogy a szabadulás rózsafüzére imát mondták a 
tévében, és nagyon akartam megismerni ezt az imát. Bizonyos voltam, hogy a férjemnek 
szüksége van szabadulásra és a szíve gyógyulására. Egyik délután, amikor egy nénémmel az 
imáról beszélgettünk, megemlítette a szabadulás rózsafüzére könyvet. Rögtön elmentem egy 
könyvesboltba és megvettem. 

Elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát már a könyvesboltban. Drága 
barátaim, láttam Jézust, és nagyon megindít, ahogy erre emlékezem. Sokszor meglepődtem, 
de tudtam, hogy Jézus volt. Az isteni fény enyhítette a fájdalmat a szívemben, azok a 
könyörületes szemek bizonyossá tették, hogy valóban Jézus volt velem. 

Minél többet imádkoztam, annál bizonyosabb lettem, hogy Jézus megmenti a 
házasságomat. Mióta mondom a szabadulás rózsafüzére imát, sok élményem volt Jézussal és 
Máriával. Megváltozott az életem. Már egy éve, hogy megtaláltam Jézust… hogy 
megismertem Jézust. Jézus megmentette a házasságomat és megszabadította a férjemet. 
Meggyógyította a szívét és helyrehozta az életünket. Nagyon szeretjük egymást azóta. 
Megismertem a Raboni e vocé tévéprogramot és nagyon boldog lettem. Jézus a minden. Ő az 
élet, a szeretet és bölcsesség. Csak Jézus gyógyít, ment és szabadít meg bennünket. 
Köszönöm, Úr Jézus, szeretlek, Uram. 

Volt sok más kegyelem is, amiben részesültünk. Köszönjük Neked, drága Atya. 
Köszönöm, Jézus. Köszönöm, mennyei Anya. A szabadulás rózsafüzére közelebb visz 
bennünket Istenhez. Ámen!” 

(A.M./Cerro Grande) 

*** 

„Tanúságot kívánok tenni egy hatalmas és csodás kegyelemről, amit a leghatékonyabb 
ima, a szabadulás rózsafüzére által nyertem el. Dicsőítem és magasztalom az Urat, hogy 
megszabadította a fiamat a drogtól. Beteg volt és depressziós, szomorú és ideges, a szakadék 
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szélén. Rossz társasága volt. Több hónapon keresztül imádkoztam minden nap Jézushoz, hogy 
szabadítsa meg az összes lelki, fizikai és érzelmi betegségtől. Kilencedet mondtam a 
szabadulás rózsafüzére imából, minden szándékra egye. És Jézus megszabadította a fiamat a 
drogtól, a depressziótól és a rossz társaságtól, még az éjszakai kimaradások is megszűntek. 

Istennek hála, mert én nem tudtam volna megfizetni a kezeléseket. Jézus szintén 
megszabadította minden gonoszságtól, elvezette a jóság útjára. Dicsérni akarom az Urat és 
hálát adni a gyógyulás, megmentés és megszabadulás ezen imájáért.” 

(***/Coxim) 

*** 

„Azért írok, hogy tanúságot tegyek. 33 éve élek házasságban, a férjem egy ideje 
viszonyt folytat egy másik nővel. Ez vagy egy évig tartott, és igen fájdalmas időszak volt. Egy 
házat bérelt neki, fedezte az összes költségét és rengeteg pénzt költött rá. Általában vasárnap 
elment otthonról és csak hétfőn reggel jött vissza, nem beszélve a hétközi napokról, amikor 
csak éjfél után, egy, kettő, három vagy négy órakor jött haza. Táncolni ment sokszor és engem 
egyedül hagyott a 13 éves lányommal. Egy farmon élek, ezért nagyon sokszor féltem. Akkora 
volt a fájdalmam, hogy elmondani is nehéz, sírtam, imádkoztam és éjszakákat töltöttem alvás 
nélkül. 

Aztán elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát, kérve a szabadulását; 
megígértem Jézusnak, hogy ajándékba adok jó pár könyvet, és nem fogok elcsüggedni. 
Bíztam Jézusban, a Szabadítóban és aparecidai Miasszonyunkban. Ma már férjem megint 
templomba jár, betartja az elsőpénteket, és olyan, mint régen volt: becsületes és példás apa. 

Az otthonunk a szeretet és kegyelem forrása lett. Életem hátralévő részében dicsőítem 
és magasztalom Jézust és aparecidai Miasszonyunkat a szabadulás rózsafüzére imáért. Ha 
bármilyen gondod van, csüggedés nélkül mondjad a szabadulás rózsafüzére imát, mert 
amikor a legkevésbé várod, meg fogod kapni a kegyelmet.” 

(***/Sao Joao Del Rei) 

*** 

„Nagy örömmel írok levelet, hogy tanúságot tegyek. Egy éve apámnak vizelési 
problémái voltak, vérzett és kórházba kellett vinni. Ezután egy másik városba küldték 
biopsziára. Ezután az orvos úgy döntött, hogy ki kell venni a prosztatáját. 

Amint a műtét lezárult, az orvosok azt mondták, hogy apámnak rosszindulatú daganata 
van a hólyagjában, és ahogy felépül a műtét után, azonnal elkezdik a kemoterápiát. Nagy 
csapásként ért bennünket, mert nem számítottunk erre. A család úgy döntött, hogy nem 
mondjuk el neki, mert nem tudná elviselni. 

Mindent Isten kezébe helyeztünk, új vizsgálatokat folytattak le a kezeléshez. Egyik 
nap, amikor misére mentünk Aparecida de Norte városban, elhaladtunk egy könyvesbolt előtt 
és megláttam a szabadulás rózsafüzére könyvet. Már hallottam róla, de nem volt alkalmam 
elolvasni. Megvettem, és nagyon megindítottak a tanúságtételek. Még aznap elkezdtem egy 
kilencedet nagy hittel és fájdalmas könnyekkel a szememben. Kértem Istent, hogy szabadítsa 
meg az apámat, segítsen nekem és családomnak a fájdalom elviselésében. 15 nap múlva 
felhívott a kórházból egy szociális munkás, és kérte a régi leleteket, hogy össze tudják 
hasonlítani az újakkal. 

Másnap megint hívtak, hogy új ultrahangos vizsgálat kellene az összehasonlításhoz. 
Miután mindennel végeztek, eljött a nap, hogy be kellett menni az orvoshoz; mindannyiunk és 
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az orvos meglepetésére az derült ki, hogy apám hólyagja tiszta és rendben van. Azt kérdezte, 
hogy katolikusok vagyunk-e, mert csoda történt. Akkor elmondtam neki, mi történt, és 
minden nap megköszönöm Jézusnak, hogy meggyógyította az apámat. 

A szabadulás rózsafüzére imának által Jézus megoperálta apámat. Ma jól van, és jó 
egészségben dolgozik. Ha valakinek gondja van, azt mondom: ’Mondjad el hittel és Jézusba 
vetett hittel a szabadulás rózsafüzére imát, mert Ő meghallgatta az én imáimat is.’ Sose add 
fel, mert csak Jézus az, aki gyógyít, megment és megszabadít bennünket. 

Dicsőítem Istent minden nap, mert visszaadta az örömünket és neki hála, apám is 
megszabadult. Dicsőség a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak, Az Úr legyen veletek, mert Ő a 
mi Megváltónk.” 

(Marcia Maria/Cacapava 

*** 

„Nagy örömmel a szívemben és könnyes szemekkel teszek tanúságot hitemről. Jézus 
hatalmas: ő gyógyít, megment és megszabadít. Ezért azt kívánom, hogy mindenki, aki ezt 
olvassa, képes legyen jobban és jobban hinni Jézus hatalmában. 

A legfiatalabb testvérem, aki nagyon játékos, elégedett az élettel és nagyon szereti a 
szüleit, hirtelen nagyon csöndes lett, humora eltűnt és megváltozott a viszonya szüleimmel. 
Ránézni se tudtam anélkül, hogy ne kezdtünk volna harcot. Otthagyta a munkáját, csak aludni 
járt haza, nem evett rendesen, furcsán viselkedett és nem beszélt velünk. Múltak a hónapok és 
minden csak rosszabbodott. 

Megpróbáltunk beszélni vele, de nem válaszolt. Egyik nap, amikor hazajött, teljesen 
kitört magából. Olyan volt, mint egy szörnyeteg. 

Úgy üvöltött, mint aki megőrült, megtámadta anyámat, eltaszította apámat, összetörte 
az útjába kerülő széket, rugdosta az asztalt, tépte az ingét. Azt kiabálta: ’Öljetek meg, na 
gyerünk, öljetek meg!’ Kiment a konyhába, fogott egy kést és a csuklójához tette. Becsuktam 
a szememet és azt gondoltam, ’Jézus Krisztus, könyörülj meg a testvéremen.’ Hirtelen letette 
a kést és elment. A szüleimre néztem nagy fájdalommal. Ők is megijedtek, nem értettek 
semmit. Nagyon dühös voltam rá, azt akartam, hogy tűnjön el. 

Néhány óra múlva hazajött sírva, megcsókolta anyámat, bocsánatot kért, azt mondta, 
nem tudja, mi történt, mert csak az utcán akart maradni. Amikor kinyitotta a kaput, hogy 
bejöjjön a házba, hatalmas gyűlölet lepte el a szívét, utált mindenkit a házban és azt mondta, 
’Anya, segíts’ és kétségbeesetten sírni kezdett. 

Ezt látván a szobámba mentem, eltűnt a harag a szívemből. Letérdeltem, és kérni 
kezdtem Istent, segítsen a testvéremnek. Eszembe jutott a szabadulás rózsafüzére ima, amire 
egy barátom tanított meg. Abban a pillanatban kezdtem egy imakilencedet, és mondtam a 
szabadulás rózsafüzére imát: térdelve, sírva kértem Jézust, hogy szabadítsa meg testvéremet. 

A csoda megtörtént, mielőtt a kilencedet befejeztem volna. A testvérem lehiggadt. 
Abbahagyta az utcán való életet, munka után egyenesen hazajött. Rendesen evett, 
beszélgetett, mosolygott. Egy szóval az lett, aki volt korábban. Hálát adok Jézusnak 
mindenkor, és azt akarom, hogy mások is megtudják, Jézus milyen hatalmas. 

Múlt héten volt egy kis munkahelyi problémám, és kétségbeestem. Néhány órával 
munkakezdés előtt elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát, Jézus megválaszolta 
kérésemet, és képes voltam megoldani a problémát. 

Dicsőség Jézusnak! Köszönöm Neked, Jézus! Dicsőség az Úr Jézusnak!” 
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(***/Jacareí) 

*** 

„Néhány napja írtam nektek, segítséget kérve. Sok fájdalmam volt, a vérnyomásom 
pedig mindig magas. Nem tudok állni. A nénémnek meg volt a szabadulás rózsafüzére 
könyv, és eldöntöttem, nagy hittel fogom imádkozni. Ultrahangos vizsgálaton voltam, a bal 
vesém háromszor akkora volt, mint a jobb. Az eredménnyel elmentem egy klinikára, ahol az 
orvos az esetet egy specialistával beszélte meg – ő vesekőre gyanakodott. Javasolta a 
vizsgálat megismétlését és röntgenvizsgálatot is. Csak 19 éves vagyok, és nagyon kétségbe 
estem, nem tudtam, mitévő legyek. Úgy döntöttem, hogy Jézusra bízom az egészet. 

Elkezdtem a szabadulás rózsafüzére imát. Egyik éjjel nem bírtam már a fájdalmat 
tovább, és csendben, nagy határozottsággal imádkozni kezdtem. A fájdalom hirtelen enyhülni 
kezdett, és attól a naptól kezdve fokozatosan el is tűnt. Amikor vizsgálatra mentem 
legközelebb, a vesém teljesen rendben volt, teljesen arányos volt a két oldal, kőnek semmi 
nyoma. Ma a vérnyomásom még magas, de bizonyos vagyok benne, hogy teljesen 
meggyógyulok a mi Urunk, Jézus Krisztus kegyelme által. Az imát folytatom. 

Köszönöm a Raboninak a szeretetteljes munkát. Az Úr legyen mindnyájatokkal.” 

(Alexandra/Salvador) 

*** 

„Remélem, hogy ez a levél békében és egészségben talál benneteket. Azért írok, hogy 
meséljek az életemről és a kapott kegyelmekről. Hat éve voltam házas, de nem volt még 
gyermekem. Háromszor voltam már várandós, de egyszer sem sikerült. Az első alkalommal a 
babát elvesztettük a hatodik hónapban. Másodszorra a baba megszületett, egy kisfiú. 
Sugároztam: ez az, amit akartunk, de harminc óra elteltével a kisfiú légzéselégtelenség miatt 
meghalt. Egy kicsit én is. 

Múlt az idő, egy kicsit összeszedtük magunkat. Egy jó orvoshoz mentem és elkezdtem 
a kezeléseket. Egy év múlva az orvosok azt mondták, hogy készen állok újból az anyaságra. 
Nem sokkal később várandós lettem, és nagyon boldog voltam. 

Sajnos, amikor azt gondoltam, hogy minden rendben, kezdtem rosszul érezni 
magamat. Orvoshoz mentem, elvégezték az ultrahangos vizsgálatot: a kisbaba halott volt. 
Senki sem tudta, miért. Nagyon megdöbbentem, mert nem éreztem semmi fájdalmat, a halott 
kisfiam ott volt bennem. Úgy éreztem, hogy én is meg akarok halni. Az orvos garantálta, hogy 
nem lesz több probléma, és ez történt! A fővárosba vittek. Egy magánrendelőben 
megvizsgáltak, másik ultrahang is megerősítette, amit már tudtunk. 

Az orvosok felírtak egy gyógyszert az összehúzódásra és az abortálásra, mivel a baba 
már halott volt. Elmentünk több kórházba, de az orvosok vonakodtak velem foglalkozni, mert 
azt gondolták, hogy megöltem a kisbabát. 

Istennek hála, találkoztam egy családdal, akik befogadtak a házukba azon az éjszakán. 
Másnap elvittek az egyetemi kórházba, ahol felvetek. A nő, aki gondoskodott rólam, 
meghozta a gyógyszert, amit az orvos felrakott a méhembe. Szörnyű fájdalmaim voltak, ennél 
csak a szívem fájt jobban. 

Abban a pillanatban én is meg akartam halni, vele együtt. Két órával később a babát 
eltávolították, kauterezést hajtottak végre altatás alatt. Én közben egy nagyon szép helyen 
jártam álmomban, sok virággal és nagy nyitott térrel. Hallottam, ahogy a nővérek és az 
orvosok szólítanak, éreztem, hogy ütögetik az arcomat, de nem voltam képes reagálni. Aztán 
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hirtelen vágyat éreztem a visszatéréshez. A férjemre gondoltam, aki már elvesztett egy fiút, és 
ha elvesztené a feleségét is, még rosszabb lenne. Hazatértem, sok szerető gondoskodást és 
figyelmet kaptam. de volt valami, ami hiányzott, és én depresszióba estem. 

Elértem azt a pontot, hogy nem fürödtem, nem fésülködtem, nem beszéltem, csak 
sírtam. Négy hét alatt 14 kg-ot fogytam, és az ujjaimat majdnem bedugtam a konnektorba. 

Egyik nap a férjem elvitt anyósom házához és ott ismertem meg a szabadulás 
rózsafüzére könyvet. 

Olvasni kezdtem a tanúságtételeket, hazavittem a könyvet, és elkezdtem a kilencedet, 
hogy Jézus megszabadítson a gyötrődésektől. Minden alkalommal, amikor ezekre gondoltam, 
imádkozni kezdtem. Néhány hét múlva meggyógyultam. 

Istennek hála  és a szabadulás rózsafüzére imának. Ma, három évvel később, van egy 
5 hónapos kisfiam, a legnagyobb áldás, amit Isten adhat nekem. Meghallgattak. Életem és a 
férjemé más jelentést kapott, Istennek hála. 

Ezért adok hálát Istennek, mindenért, alapvetően a szabadulás rózsafüzére imáért. 
Legyen áldott és magasztalva az Úr, legyen áldott és magasztalva az Úr Jézus Krisztus most 
és mindörökké. Ámen.” 

(Joelma/Santana do Sao Francisco) 

*** 

„Írok, hogy tanúságot tegyek a nagy kegyelemről, amit az Úr tett édesanyám életében, 
a szabadulás rózsafüzére ima által, Jézus nevében. Anyám ultrahangos vizsgálaton volt, amit 
az orvos kért, mert egy daganatot találtak a gyomor és a bél között. Már régóta érezte a 
fájdalmat, és azt mondta, hogy Jézus meggyógyítja őt. 

Kétségbeestem a hírre, sírva távoztam az orvos szobájából, és azon gondolkoztam, 
hogyan közlöm vele a hírt. Bementem a templomba, a tabernákulum elé térdeltem. Könnyek 
között bíztam anyámat Jézusra és Miasszonyunkra. 

Kértem Jézust, és ugyanakkor elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát is, nagy 
hittel kértem Jézust, ha ez az Ő akarata, akkor gyógyítsa meg anyámat. 

Amikor megtudta, pánikba esett, én azt kérdeztem, ’anya, hol van a hited?’, és minden 
nap próbáltam erősíteni a hitét, olvastam néhány tanúságtételt a szabadulás rózsafüzére 
könyvből olyan emberekről, akik rákból gyógyultak meg.  

Féltem, hogy műtétre lesz szükség, mivel 63 éves és nehezen gyógyulna meg. Az 
orvos újabb vizsgálatot rendelt, ez három hónapba telt, mire meglett a szokásos módon. 
Megjött az eredmény, és még aznap elvittem az orvoshoz. Nagy volt a meglepetés, amikor a 
hét felvételt megnézve az orvos kijelentette, hogy a bélben semmi nyoma a daganatnak. 
Anyám és én elmondtuk, hogy Jézus volt az, aki a szabadulás rózsafüzére ima által 
meggyógyította anyukámat. 

Minden nap elmondtam érte a szabadulás rózsafüzére imát. Kértem Jézust, hogy 
látogassa meg, tegye kezét a betegségre, és gyógyítsa meg. Anyukám is elmondta a 
szabadulás rózsafüzére imát térdelve minden nap, és nagy hittel kérte gyógyulását. 

Csak köszönettel tartozunk Istennek, hogy Fia és a legszentebb Szűz Mária 
közbenjárása által meggyógyította anyukámat. 

Dicséret és magasztalás Jézus hatalmas nevének! Dicsőség és dicséret Neked, Jézus!” 

(Lucinda/Vazante) 
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*** 

„ A nevem Ana Maria. Egyik nap az egyik fiam, a fiatalabb, dolgozni kezdett és 
kaptam tőle 10 reált ajándékba, mert közelgett anyák napja. Elmentem az Edicoes Paulusba 
egy kis Bibliát venni, ami befér a táskámba, de a pénz nem volt elég, mert ennél többe került. 
Akkor hátrapillantottam, és az egyik polcon megláttam középen a szabadulás rózsafüzére 
könyvet. Egy nő odajött hozzám, én megkérdeztem, hallott-e erről a könyvről. Azt mondta, 
hogy nagyon jó könyv, és ő ezt hordja a táskájában. Megvettem, átlapoztam és megtanultam, 
hogyan kell elimádkozni. 

Először magamért imádkoztam, utána a fiamért, aki marihuanát szívott. Kitartottam a 
szabadulás rózsafüzére imádkozása mellett, ami által megkaptam a kegyelmet, hogy fiam 
megszabadult ettől a bűntől. Egyik nap eljött hozzám, és azt mondta, nem akar többet 
marihuanás cigarettát venni. Még azokat az embereket is elkerülte. Azt mondta, hogy 
valahogy másképpen érez, de nem tudta az okát. Utána észrevette, hogy meztelennek érezte 
magát. Amikor elment megvenni, mindig ezt érezte, és nem tudta, miért. 

Én állhatatosan kitartottam a szabadulás rózsafüzére mellett, kérve Jézus Krisztust, 
hogy szabadítsa meg a fiamat. Sok tanúságtételem van a szabadulás rózsafüzére imával 
kapcsolatban. Ma ezt az összegzést írtam le, mert különben nagyon hosszú lenne. 

Istennek hála, a fiam már dolgozik és tanul egy főiskolán. Arra gondol, hogy lesz 
másik munkája, ha befejezi a iskolát és többet fog keresni. Köszönöm, Istenem.” 

(***/Simoes Filho) 

*** 

„Azért írok, hogy tanúságot tegyek a nagy kegyelemről, amit a szabadulás 
rózsafüzére által kaptam. 

Egy templomban dolgoztam, valami felújításon, mert közelgett Szent Antal ünnepe. 
És ekkor valami nagyon szörnyű történt velem: balesetet szenvedtem. Leestem a magasról, 
eltörött két csigolyám, de Isten kegyelméből nem kaptam végtagbénulást. Nagyon aggódtam, 
de Istennek hála, egyik szomszédom kölcsönadta a szabadulás rózsafüzére könyvet. 

Elolvastam és elkezdtem az imát. A hátfájásom napról-napra egyre csökkent. Minél 
többet imádkozom, annál nagyobb lesz az örömöm. Ez a szabadulás rózsafüzére könyv egy 
valódi áldás. Már járok, és egyre javul az állapotom. Istennek hála, a szabadulás rózsafüzére 
könyv megerősített a hitben akkor, amikor a legjobban szükségem volt erre. 

Istennek hála és fiának, Jézus Krisztusnak, és a szeplőtelen Máriának, a kapott 
kegyelemért. Alleluja, Alleluja!” 

(Sullivan/Balsas) 

*** 

„Azt kívánom, hogy tegyék közzé tanúságtételemet, mert Jézus meghallgatott. 
Lányom már három éve egy szörnyű betegségben szenvedett. 23 éve élt házasságban, volt egy 
lánya és egy fia. Egyszer csak hirtelen aggódni kezdett mindenért: bezárta a lakást, miután a 
férje elment dolgozni, a gyerekek időnként éhesek voltak, mert nem engedte őket ki 
ennivalóért a boltba. Volt több orvosnál, nagyon drága gyógyszereket szedett minden 
eredmény nélkül. Lefogyott 20 kilót, úgy nézett ki, mint egy fogpiszkáló, és csak 40 kilót 
nyomott. Amikor megláttam – én egy másik városban élek-, elsírtam magam. Aztán 
imádkozni kezdtem a szabadulás rózsafüzére imát. 
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Negyven nappal később telefonáltam a vőmnek, aki azt mondta, hogy meggyógyult a 
lányom. Már felszedett vagy 5 kilót. Hazamentem, mert egy nyilvános fülkéből telefonáltam, 
és ahogy beléptem, sírásban törtem ki. 

Köszönöm, Neked , drága Jézusom. Hittel minden lehetséges.” 

(Emília/Paranaguá) 

*** 

„Azért írok, hogy megköszönjem Jézus Krisztusnak azt a kegyelmet, amit a 
szabadulás rózsafüzére kis könyve által kaptam. Életem legrosszabb pillanatában kaptam 
kölcsön ezt. Akkor négy hónapja várandós voltam a második fiammal. Van egy aranyos, 2 
éves kislányom. A drámai ok a következő volt: ultrahangos vizsgálat kimutatta, hogy a baba 
lehet, hogy vízfejű lesz. Elvégeztek még egy ultrahangos vizsgálatot, ugyanezzel az 
eredménnyel. Az egész család kétségbe volt esve. 

Születés után a baba agyára egy szelepet illesztenek, hogy a kis fejében felgyülemlett 
vizet lecsapolják, ennek utókövetkezményei is lehetnek. Nagyon szomorúak lettünk, és sokat 
imádkoztunk. Egyik nap anyám elhozta nekem a szabadulás rózsafüzére könyvet, amit 
sógornőm főnökétől kaptunk kölcsönbe, és aki tudott mindenről. Még aznap elkezdtük az 
imát. Egy barátunk segítségével próbáltunk bejutni egy riói speciális klinikára, ami sikerült. 
Istennek hála! Amikor odakerültünk, volt egy újabb ultrahangos vizsgálatom, és a babának 
semmi baja: a férjemmel meglepődtünk, még ha reméltük is, hogy Jézus meg fogja gyógyítani 
őt. Mindenki meglepődött és hálát adott Istennek. 

Ma az a személy vagyok, aki még jobban bízik abban, hogy Isten, az Atya, Jézus és 
Szűz Mária mindig segít nekünk. Nagyon boldog vagyok, hálát adok és dicsőítem az Úr 
Jézust.” 

(Fabiana/Itatiaia) 

*** 

„Drága testvérek, ezzel a levéllel teszek tanúságot, mit kaptam a szabadulás 
rózsafüzére ima által. 

Mindig katolikus ember voltam, de a hitem azon a napon erősödött meg, amikor 
megláttam, Isten mennyire irgalmas. A férjem, a fiam (csak 51 napos) és én autóbalesetet 
szenvedtünk. A férjem megúszta egy karcolással, én súlyosan megsérültem, a fiam 10 métert 
repült ki az autóból. Akkor a kétségbeesésem hatalmas volt, de Jézus Krisztus ennél is 
hatalmasabb. 

Egy ott lakó találta meg a fiamat a bozótban, a házába vitte, megmosta az arcát, és 
csak akkor hozta oda hozzám, amikor már lélegzett. Kórházba kerültünk, útközben kértem 
Jézust, legyen irgalmas a fiammal, és még egyszer csoda történt: a kisfiam sírt és sírt, ezzel 
mutatva, hogy életben van. A kórházban tomogram készült, ami megállapította, hogy 
koponyasérülése és belső gyomorvérzése van. Mivel nemigen tudunk hova fordulni ott, ahol 
lakunk, átvittük őt a vitoriai gyerekkórházba, Espirit Santo államba. 

Jobb az ellátottság itt, ahol örömömre a családom is él. Az első két napon stabil volt az 
állapota, de a harmadik napon elkezdődtek a görcsök, és az intenzív osztályra került. A krízis 
folytatódott és egyre rosszabbodott. Elérte azt a pontot, hogy nem látott és nem reagált külsö 
ingerekre. Ekkor átvitték a trauma központba. 

A kétségbeesésem nőni kezdett. Az orvosok nem adtak reményt, csak azt mondták, 
imádkozzak, mert ők megteszik az ő részüket. Ebben a helyzetben sem veszítettem el erőmet, 



 

78 

 

s a penhai Miasszonyunk konventbe mentem, ott sokat imádkoztam a fiamért, és megvettem a 
szabadulás rózsafüzére könyvet. 

Olvasni kezdtem a tanúságtételeket és a hitem növekedni kezdett. Még aznap 
elkezdtem mondani a rózsafüzért. Testvérek, a fiam annyira rosszul volt, hogy a 
koponyasérülés, agyödéma és agyvérzés mellett vérmérgezése és tüdőgyulladása volt; csak 
Isten menthette meg, és Ő meg is tette. 9 napot volt a trauma központban, utána még 24 napig 
volt kórházban, de ma teljesen egészséges. 

Hálát adok ezért az imáért, amit nagy hittel imádkoztam és imádkozom a mai napig is. 
Már egy év eltelt, a kisfiam aranyos, duci és nagyon okos. Természetesen az orvosok 
folyamatosan figyelik, de a fejlődése mindenkit meglepett. 

Ma is van egy nagy problémám, de bizonyos vagyok abban, hogy Jézus megszabadít 
engem. Testvérek, mondjátok ezt az imát nagy hittel, és meglátjátok Isten csodáit. Barátaim a 
Raboni Editora kiadónál, köszönöm, hogy ezeket a kegyelmeket közzéteszitek, mert ahogy 
elolvassuk a tanúságtételeket, a hitünk megújul. 

Köszönöm Neked, Jézus Krisztus! Köszönöm Neked, Szentlélek! Köszönöm Neked, 
Mária! Köszönöm Neked, Uram! Jézus Krisztus, életem fénye, szeretlek Téged!” 

(Lucimar/Teixeira de Freitas) 

*** 

„Jézus megszabadított engem a számláktól. Dicsőíteni akarom Istent Jézus Krisztus 
nevében, tanúságot tenni mindazoknak, akik olvassák a szabadulás rózsafüzére könyvet, 
mert megszabadultam Isten kegyelméből. 

A házamban már egy éve nem fizetjük a vízszámlát; a fiaim tandíját két hónapja, de 
voltak más számlák is. Kellett könyveket vennünk, kifizetni a beiratkozást és emiatt aludni 
sem tudtunk sokszor. 

Amikor felébredtem, az agyam nem Istennél járt, hanem az adósságokon. Nem 
tudtam, mit tegyek, mert a pénz, amit havonta kaptam, nem volt elegendő a számlákra. A 
lányom, Rita házában láttam pár könyvet az Editora Rabonitól. 

Mindegyiket végignéztem. Nagyon érdekelt a szabadulás rózsafüzére, miután néhány 
oldalt elolvastam. Azonnal elkezdtem imádkozni a rózsafüzért, kértem Jézust, hogy 
szabadítson meg a számláktól, és én tanúságot fogok tenni ehhez a könyvhöz. Férjem maga 
talált egy állást nekem, én örültem. Otthagytam az állásomat, ahol már 11 éve dolgoztam, 
megkaptam a végkielégítést és elmentem befizetni a számlákat. 

Ma szabad vagyok, mert Jézus megszabadított Isten kegyelme által. Ámen!” 

(Martia Aparecida/Codó) 

*** 

„Drága testvérek, 

Mindenek előtt üdvözlet nektek Krisztusban valakitől, aki nagyon hálás Istennek és 
nektek, akik a szabadulás rózsafüzére által erősítitek hitünket ezekben a nehéz időkben. 

Azokról a csodákról kívánok írni, amelyek megtörténtek az életemben a szabadulás 
rózsafüzére ima nyomán. 

Van egy kislányom, akit Americának hívnak. Három éve megállapították, hogy 
bőrfarkas nevű betegsége van. Akkor 11 éves volt a lányom, a specialista szerint ez a betegség 
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megállítja a vese működését, egyidejűleg mindkettőt. Amikor megtudtam ezt és a 
következményeket, meghalni volt kedvem. A leggyorsabb megoldás számára az életben 
maradáshoz a dialízis volt. Én elleneztem, de életben akartam tartani, ez volt az egyetlen 
megoldás. 

A következő napon, amikor bementem a kórházba, éppen elkezdték a hemodialízist, 
ami egy év hét hónapig tartott. Azt mondták, utána egy másik típusú dialízis következik, az 
ún. hasüreg dialízis. Mielőtt a műtétet elvégezték, egy nővér a templomból említette a 
szabadulás rózsafüzére imát. Megtanította, hogyan kell elmondani és kölcsönadta a könyvet, 
amíg nem tudok egyet venni magamnak. Együtt kezdtük a szabadulás rózsafüzére imát a 
lányommal. Folyamatosan imádkoztunk és bíztunk a csoda bekövetkezésében. Be kell 
vallanom, hogy időnként nem imádkoztam, de ő sose felejtette el, és mindig elmondta a 
szabadulás rózsafüzére imát. 

Megtörtént a műtét, és bár mindig rosszul volt korábban az altatás miatt, amikor 
felkelt, most jól érezte magát, mintha semmi sem történt volna. Attól kezdve éreztem, hogy 
sokkal jobban érzi magát, és folytattuk az imát. 

Kezdődött a hasüreg dialízis, és minden rendben ment. A sok rizikó ellenére sosem 
volt semmi problémánk, Istennek hála, aki a szabadulás rózsafüzére által segített bennünket. 

Egyik nap kora reggel, vagy hat hónappal később, kaptam egy telefonhívást a 
kórházból, hogy van egy vese a kislányom számára. Bevonultunk, és este nyolckor 
megkezdték a műtétet, ami hajnali kettőig tartott. 

Az altatásból feléledve a lány jól érezte magát, és gyorsan gyógyult. Az orvosok azt 
mondták, hogy szervátültetés után két hétig még kórházban kell maradnia. Meglepetésünkre 
az ötödik napon azt mondták, hogy a kislány kiváló egészségnek örvend, és hogy eltávozhat a 
kórházból. 

Az orvos azt mondta, hogy ha nem tudnak donort találni a családban, akkor akár 5 
évig is eltarthat, amíg találnak megfelelőt. De Isten ezt gyorsan akarta lerendezni. A lányom 
nagyon jól érzi magát. Amikor beteg lett, lefogyott 44 kilóra, most 85 kiló és nagyon csinos. 

Hála Jézusnak, aki a szabadulás rózsafüzére ima által megajándékozott bennünket 
ezzel a kegyelemmel.” 

(Leyva/Osborn Artesia/NM)) 

*** 

„A szabadulás rózsafüzére által megkaptam a kegyelmet, és meggyógyultam a 
félelemből, aggódásból, nyugtalanságból, tachykardiából és más rettegésektől, amik zavartak. 

Egyik éjjel nagyon nyugtalan voltam, és szörnyű félelem fogott el, hogy meghalok. 
Elmondtam a szabadulás rózsafüzére imát, és éreztem, hogy Jézus kezelésbe veszi az 
elmémet, a tudattalanomat, és átalakítja a félelmemet bátorsággá, az aggódást és 
nyugtalanságot nyugalommá. A sötét és negatív gondolatok megvilágosodnak az Úr Jézus 
világossága által. Áldott legyen Jézus neve! Nagyon köszönöm Neked!” 

(A.T.F/Uniao da Vitória) 
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A Világosság imája 
A.T.F/Uniao da Vitóra tanúságtétele által, aminek az olvasását most fejezted be, az Úr 

Jézus megerősítette szívünkben a Világosság imáját, mellyel betöltött bennünket néhány 
hónappal korábban. Jézus mondja Szent János evangéliumában: 

„Világosságul jöttem a világba, hogy aki hisz bennem, ne maradjon 
sötétségben.”(12,46) 

Ezen bibliai vers alapján kezdtük mondani a szabadulás rózsafüzére imát, kérve 
Jézust, hogy az ő gyógyító világossága hatoljon át a tudaton, a tudattalanon, hogy egész 
lényünk megvilágosodjon, és meggyógyuljon. 

Kértük Jézust, hogy legyen feltárva minden gonoszság, sötétség, homály és negatív 
örökség, amit őseink továbbadtak; égjen el és semmisüljön meg a feltámadt Krisztus 
világosságának szabadító hatalma által. Ezek után bemutattuk az Úr Jézusnak minden 
szenvedésünket, bánatunk és veszteségünk pillanatait, a traumákat, és főleg a tudattalanban 
eltemetett negatív jeleket, melyeket anyánk méhében, fogantatásunk óta hordozunk 
napjainkig. Sokszor ezek a dolgok olyan erősek, hogy olyan viselkedéshez és hozzáálláshoz 
vezethetnek, amit nem értünk, és amik megváltoztathatják az életünket és azokét is, akik 
körülöttünk élnek. Jézushoz fordulunk, hogy az összes ilyen helyzetet hozza a világosságra, és 
gyógyítsa az Ő nevének isteni világosságával és hatalmával, a szabadulás rózsafüzére 
imádkozása nyomán. 

A szabadulás rózsafüzére imát naponta és nagy hittel mondtuk, kértük Jézust, hogy 
gyógyítsa bennünk lényünk legbensőbb dimenzióit. Az Ő jelenléte olyan, hogy megérezzük 
magunkban Isten hatalmának működését, szabadítását és megmentését. Jézus a világ 
világossága, és amikor mi meghívjuk Őt, hogy világosítson meg minden bennünk rejtőzködő 
sötétséget, Ő MEGVILÁGOSÍT BENNÜNKET! „Igen, te vagy világosságom, Uram, 
Istenem, te megvilágítod sötétségemet.”(Zsolt. 18,29) 

A szabadulás rózsafüzére imádkozásának gyümölcsei a belső öröm, a mélységes 
béke a szívünkben, szabadulás az aggódástól, depressziótól, félelemtől, stb. Ebből 
következően a kapcsolataink gyógyulása, kibékülés, és még pszichoszomatikus betegségek 
fizikai gyógyulása is megtörténik. Mindezek mellett megszabadulunk a belső szorongásoktól, 
melyeket átkok, gonosz cselekedetek, okkultizmusba vagy a szülőktől származó negatív 
szellemi örökségbe való belekeveredés (magunk és családunk) okoz. Ez mind valós és igaz. 
Jézus a mi Megmentőnk, a mi Szabadítónk. Ő szeret bennünket, és azt kívánja, hogy legyünk 
mindig szabadok a gonosztól, hogy sugározni tudjuk az Ő csodálatos világosságát. 

„Isten ugyanis, aki azt mondta: „A sötétségből támadjon világosság”, a mi szívünket is 
megvilágosította, hogy Isten dicsőségének ismerete (Jézus) Krisztus arcán felragyogjon 
nekünk..” (2Kor 4,6) 

 

„Mi pedig mindnyájan, akik födetlen arccal tükrözzük vissza az Úr dicsőségét, a 
dicsőségben fokról fokra hozzá hasonlóvá változunk át, az Úr Lelke által.” („Kor 3,18) 

 

A Világosság imáját a gyakorlatban a szabadulás rózsafüzére elmondásával 
valósítjuk meg, egyenként és családosan. Megállapítottuk a mély gyógyulást, amit az Úr 
végez bennünk. A legjobb dolog az, hogy a belső megszabadulás nyilvánvalóvá válik, és a 
hozzánk közel álló emberek tudják ezt. Némelyek arra a pontra is eljutnak, hogy 
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megkérdezik, mi történt velünk, mert jobban örülünk, kevesebbet aggódunk, többet vagyunk 
nyugodtak, stb. 

Meg vagyunk győződve arról, hogy Isten legbensőbb lényünkbe végzi munkáját, mert 
erősen hisszük, hogy a szabadulás rózsafüzére Isten szavának hittel történő kimondása. 
Ahogy a Szentírás mondja: 

„Az Isten szava ugyanis eleven, átható és minden kétélű kardnál élesebb, behatol a lélek 
és szellem, az íz és a velő gyökeréig, megítéli a szív gondolatait és érzéseit. Semmilyen 
teremtett dolog nem marad előtte rejtve; minden föl van fedve és nyitva van az előtt, 
akinek számadással tartozunk.” (Zsid. 4, 12-13) 

 

„Amint az eső és a hó lehull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, 
és termővé, gyümölcsözővé teszi, hogy magot adjon a magvetőnek és kenyeret az 
éhezőnek,éppen úgy lesz a szavammal is, amely ajkamról fakad. Nem tér vissza hozzám 
eredménytelenül, hanem végbeviszi akaratomat, és eléri, amiért küldtem.” (Iz. 55,10-
11) 

Én (Regis) egy személyes, konkrét példát hozok: néhány héttel azután, hogy 
elkezdtem mondani a szabadulás rózsafüzére imát, kérve Jézust, hogy gyógyítson és 
szabadítson meg, világossággal szabadítsa meg a tudatomat, a tudattalanomat és kezdtem 
észrevenni a gyógyulás és megszabadulás fantasztikus munkáját egész lényemben. 
Megszabadított engem minden aggódástól, félelemtől, bizonytalanságtól, a nyilvánvaló ok 
nélküli kisebb bosszankodásoktól, kisebb különcségektől… amelyek már nem léteznek. 
ALLELUJA! Dicsőség Neked, Úr Jézus! 
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Végső szempontok 
Amikor ágyba kerülsz és fejed már a párnán nyugszik, imádkozzad a szabadulás 

rózsafüzére imát, és Jézus békéjében fogsz elaludni. 

„Ne nekünk, Uram, ne nekünk, hanem nevednek szerezz dicsőséget, kegyelmed és 
hűséged szerint!” (Zsolt. 115,1) 

Felkeléskor kezdjed a napot a szabadulás rózsafüzére imával, és áldott napod lesz. 

Szülők, tegyétek kezeteket alvó gyermeketek fejére, és imádkozzátok a szabadulás 
rózsafüzére imát. 

„Hű volt hozzám, azért megmentem, védelmezem, mert ismeri nevemet. Ha hozzám 
fordul, meghallgatom, minden szükségben közel vagyok hozzá, megszabadítom és 
dicsőséget szerzek neki.” (Zsolt 91,14-15) 

Ha elnyerted Isten kegyelmét e könyv olvasása és a szabadulás rózsafüzére által, 
segíts nekünk ezt terjeszteni a lehető legtöbb ember között, hogy mindenki megtapasztalhassa 
a megmenekülés hatalmát, a gyógyulást és megszabadulást Jézus Krisztus, a mi Urunk 
nevében. 

Szeretnénk, ha írnál nekünk, megosztva a csodákat, melyeket Isten vitt végbe a te 
életedben, a szabadulás rózsafüzére által. 

Együtt dicsőítsük az Urat! 

Imádkozunk érted és a te kéréseidért. 

Emlékezz egy bizonyos személy tanúságtételére, aki azt mondta: „imádkozom, hogy a 
szabadulás rózsafüzére megszabadíthasson az ellenségeim kísértéseitől.” 

És ne feledd: 

Csak Jézus Gyógyít! 

Csak Jézus ment meg! 

Csak Jézus szabadít meg! 

Ne feledkezz meg hálát adni Jézusnak a kegyelmekért, amit te, családod és mindazok 
megkaptak és megkapnak, akikért közbenjársz a szabadulás rózsafüzére ima által. 

Az Úr áldjon benneteket, és Szűz Mária oltalmazzon az ő legtisztább szívében. 

Apostoli Hitvallás 
Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek teremtőjében. És 

Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urukban, aki fogantatott Szentlélektől, 
született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt, megfeszítették, meghalt és 
eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, 
ott ül a mindenható Atya Isten jobbján, onnan jön el ítélni élőket és holtakat. Hiszek 
Szentlélekben. Hiszem az egyetemes egyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a 
test feltámadását és az örök életet. Ámen. 

Üdvözlégy Királynő 
Üdvözlégy, Királynő, irgalmasság Anyja, életünk, édességünk, reménységünk, 

üdvözlégy!  Hozzád kiáltunk Évának számkivetett fiai. Hozzád sóhajtunk sírva és zokogva e 
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siralom völgyéből. Fordítsd reánk tehát, Szószólónk, irgalmas szemedet, és e számkivetés 
után mutasd meg nekünk Jézust, méhednek áldott gyümölcsét! Ó irgalmas, ó kegyes, ó édes 
Szűz Mária! Ámen. 

 


